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       Potrivit prevederilor art. 9 din Legea nr. 104/2003 privind manipularea cadavrelor umane şi prelevarea organelor şi tesuturilor de la cadavre în vederea transplantului, cu modificările și completările ulterioare ”Structura organizatorică şi de personal, precum şi atribuţiile serviciilor de anatomie patologica şi prosectura din cadrul spitalelor sunt stabilite prin ordin al ministrului sănătăţii şi familiei”.

    La această dată sunt aplicabile prevederile Hotărârii de Guvern nr. 451/2004 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 104/2003 privind manipularea cadavrelor umane şi prelevarea organelor şi ţesuturilor de la cadavre în vederea transplantului, cu modificările și completările ulterioare, emisă în temeiul art. 26 din lege, prin care sunt reglementate regulile obligatorii pentru punerea în aplicare a Legii nr. 104/2003 privind manipularea cadavrelor umane şi prelevarea organelor şi ţesuturilor de la cadavre în vederea transplantului, dar care nu reglementează aspecte privind organizarea/structura organizatorică a serviciilor de anatomie patologică și prosectură, atribuțiile acestora, precum nici dotările minime obligatorii.

    Astfel, în vederea respectării dispozițiilor art. 9 din Legea nr. 104/2003 și în temeiul articolului 16 alin.(1) lit. b) din Legea 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora Ministerul Sănătății elaborează reglementări în domeniul sănătății, cu sprijinul comisiilor de specialitate, Direcția generală asistență medicală a elaborat proiectul de Ordin pentru aprobarea structurii organizatorice și de personal, precum și atribuțiile serviciilor de anatomie patologică și prosectură din cadrul spitalelor. 
    Precizăm că, în proiectul supus aprobării au fost preluate observațiile Comisiei de specialitate anatomie patologică, precum și cele formulate de structurile avizatoare precum: Direcția generală sănătate publică și programe de sănătate, Direcția personal și structuri sanitare și Direcția generală juridică. 

     Proiectul de Ordin cuprinde, pe lângă atribuțiile și metodologia de organizare a serviciilor de anatomie patologică și prosectură și normativul privind dotarea minimă obligatorie a acestor servicii din unitățile spitalicești.
     Ordinul este structurat pe două anexe, astfel:

Anexa nr. 1 cuprinde detalii privind serviciile de anatomie patologică și prosectură precum: definiție, autorizarea acestora, organizarea, conducerea, atribuțiile, serviciile medicale oferite, structura funcțională, evacuarea deseurilor periculoase, managementul calității, controlul intern, cerinte de calitate.

Anexa nr. 2 cuprinde lista dotărilor minime obligatorii ale serviciilor de anatomie patologică și prosectură organizate în cadrul unităților spitalicești.

      Față de cele arătate mai sus, vă prezentăm, atașat, proiectul de Ordin pentru aprobarea structurii organizatorice şi de personal, precum şi atribuţiile serviciilor de anatomie patologică şi prosectură din cadrul spitalelor pe care dacă sunteți de acord, vă rugăm să-l aprobați, în vederea postării pe site-ul Ministerului Sănătății, la rubrica ”transparență decizională” pentru respectarea prevederilor privind transparența în administrația publică.
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