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Anunț concurs pentru ocuparea posturilor vacante de natură contractuală 
la Spitalul Municipal Săcele, județ Brașov
Medic specialist OBSTETRICĂ-GINECOLOGIE – 1 post

În conformitate cu 
· Ordinul nr. 166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, 
· Hotărârea nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;
· Ordinul nr. 1470/2011 pentru aprobarea criteriilor privind angajarea şi promovarea în funcţii, grade şi trepte profesionale a personalului contractual din unităţile sanitare publice din sectorul sanitar;
· Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii (r1), cu modificările și completările ulterioare,
· Memorandumului cu tema aprobarea sesiunii de organizare concursuri sau examene pentru ocuparea unor posturi vacante sau temporar vacante din sectorul sanatate si asistenta sociala din cadrul instittutiilor publice locale care au depus cereri eligibile neaprobate pe parcursul anului 2023, aprobat in sedinta Guvernului Romaniei din data de 11.01.2024 si avizate de catre Colegiul Medicilor din Romania filiala Brasov cu numarul 46/23.01.2024. 
Spitalul Municipal Săcele organizează concurs pentru ocuparea a unui post de medic specialist Obstetrică-ginecologie la Cabinetul de Planificare familiala, normă întreagă cu durata timpului de lucru de 7h/zi, cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată;
În vederea înscrierii pentru concurs, candidații vor depune la Spitalul Municipal Săcele, din str. Oituz nr. 54, municipiul Săcele, județ Brașov, compartiment Resurse umane, un dosar cuprinzând următoarele documente:
a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la H.G. nr. 1.336/2022;
b) copia de pe diploma de licenţă şi certificatul de specialist/primar pentru medici; copia se va prezenta însoţită de documentul original, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs; copia se va prezenta însoţită de documentul original, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
d) dovada/înscrisul, din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. Acest document este valabil 3 luni şi se depune la dosar în termen de valabilitate
e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin ;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar; acest document este valabil 3 luni şi se depune la dosar în termen de valabilitate; documentul poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului, anterior datei de susţinere a probei scrise şi/sau probei practice. În situaţia în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, potrivit legii.
g) certificatul de integritate comportamentală, din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului; adeverinţa care atestă starea de sănătate va conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii. Documentele de încadrare într-un grad de handicap se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate; copia se va prezenta însoţită de documentul original, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
j) curriculum vitae, model comun european;
k) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz; copia se va prezenta însoţită de documentul original, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
l) copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului; copia se va prezenta însoţită de documentul original, care se certifică cu menţiunea "conform cu originalul" de către secretarul comisiei de concurs.
Dosarele de concurs se depun la compartimentul resurse umane al unității sanitare în intervalul prevăzut în calendarul de concurs. Relații suplimentare se pot obține la telefon 0724 078 538.
Desfăşurarea concursului/examenului de angajare constă în etapele cuprinse între prima zi de depunere a dosarelor candidaţilor şi data afişării rezultatelor finale ale concursului. 
Concursul se susţine în faţa comisiilor de concurs.
Ocuparea unui post vacant sau temporar vacant corespunzător unei funcţii contractuale se face prin concurs sau examen la care poate participa orice persoană care îndeplineşte condiţiile generale şi condiţiile specifice stabilite prin fişa postului pentru ocuparea respectivei funcţii contractuale.
Poate ocupa un post vacant sau temporar vacant persoana care îndeplineşte condiţiile prevăzute de Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi cerinţele specifice prevăzute la art. 542 alin. (1) şi (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare.
Condiții generale:
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare.
Condiţiile specifice pe care trebuie să le îndeplinească persoana care participă la concursul pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant se stabilesc pe baza fişei postului, conform statului de funcţii.
Tematica pentru concursul de ocupare de post în specialitatea Obstetrică-Ginecologie 
I. PROBA SCRISĂ 
1. Anatomia clinică și fiziologia organelor genitale 
a. Noțiuni de anatomie (1, pg. 16-34) 
b. Noțiuni de endocrinologie a reproducerii (2, pg. 400-435) 
2. Sarcină normală  
a. Fiziologia maternă (1, pg. 46-72) 
b. Consultația preconcepțională (1, pg. 156-165) 
c. Îngrijirea prenatală (1, pg. 168-189)  
d. Diagnosticul prenatal (1, pg. 283-302) 
3. Avortul (1, pg. 350-371) 
4. Boala trofoblastică gestațională (2, pg. 898-917) 
5. Hemoragiile obstetricale antepartum (3, pg. 335-347) 
6. Complicații medicale și chirurgicale în sarcină (1, pg. 926 - 1282) 
7. Ecografia în obstetrică şi ginecologie (1, pg. 194 - 222), (4, pg. 805-833) 
8. Medicină fetală 
a. Embriogeneza și dezvoltarea morfologică fetală (1, pg. 127-151)  
b. Genetică (1, pg. 259-280) 
c. Teratologie (1, pg. 240-255) 
d. Monitorizarea fetală antepartum și intrapartum (3, pg. 377-389) 
e. Restricția de creștere fetală (1, pg. 874-884) 
f. Suferința fetală (1, pg. 491-497) 
g. Moartea fetală (1, pg. 661-666) 
9. Nașterea normală și patologică 
1. Nașterea normală (3, pg. 351-360) 
2. Prezentațiile distocice (3, pg. 361-376) 
3. Anomalii ale travaliului (3, pg. 391-406) 
4. Nașterea vaginală operatorie (3, pg. 407-418) 
5. Analgezia şi anestezia în obstetrică (3, pg. 557-563) 
6. Hemoragia postpartum (3, pg. 511-532) 
7. Nou-născutul. Îngrijiri acordate nou-născutului (1, pg. 624-635) 
10. Anemia fetală. Alloimunizarea (1, pg. 306-313) 
11. Afecțiuni hipertensive în sarcină (1, pg. 728-770) 
12. Sarcina multiplă (1, pg. 891-920) 
13. Naşterea înainte de termen (1, pg. 829 – 855) 
14. Sarcina prelungită (1, pg. 862 – 870) 
15. Patologia anexelor fetale 
a. Anomaliile placentare, ale membranelor amniotice și ale cordonului ombilical (1, pg.  116 – 124)  
b. Lichidul amniotic (1, pg. 231-238) 
16. Lehuzia  
a. Lehuzia fiziologică (1, pg. 668 – 679)  
b. Complicațiile puerperale (1, pg. 682 – 692) 
17. Urgențe vitale în obstetrică 
a. Sepsisul și șocul în obstetrică (5, pg. 223-239) 
b. Embolia cu lichid amniotic (5, pg. 243-257) 
c. Colapsul matern peripartum (5, pg. 265-287) 
18. Sindroame în ginecologie 
1. Tulburările de ciclu menstrual: Sângerarea uterină anormală - menoragia, metroragii disfuncționale (2, pg. 219-240), amenoreea (2, pg. 440-457)  
2. Durerea pelvină (2, pg. 304-328) 
19. Infecțiile ginecologice (2, pg. 64-107) 
20. Sarcină extrauterină (2, pg.  198-215) 
21. Endometrioza (2, pg. 281-298) 
22. Anomaliile congenitale ale organelor genitale (2, pg. 481-503) 
23. Tulburările de statică pelvină: Incontinența urinară (2, pg. 606-632) şi Prolapsul organelor pelvine (2, pg. 633-658) 
24. Patologia benignă și preinvazivă ginecologică 
1. Patologia benignă și preinvazivă a tractului reproducător inferior (2, pg. 110-128; 730-763) 
2. Tumorile uterine (2, pg. 246-261)  
3. Tumorile ovariene și tubare (2, pg. 262-274) 
4. Patologia benignă și preinvazivă a sânului (2, pg. 333-345) 
25. Cancerele ginecologice
1. Cancerul de col uterin (2, pg. 769-789) 
2. Cancerul vulvar (2, pg. 793-806) 
3. Cancerul vaginal (2, pg. 808-815) 
4. Cancerul de corp uterin. Cancerul endometrial (2, pg. 817-834). Sarcoamele uterine (2, pg. 839-850) 
5. Cancerul de ovar: Cancerul epitelial ovarian (2, pg. 853-874). Tumorile celulelor germinale ovariene și stromale ale cordoanelor sexuale (2, pg. 879-894) 
6. Cancerul de sân (2, pg. 345-352) 
26. Ginecologie pediatrică (2, pg. 382-397)  
27. Menopauza (2, pg. 554-586, 588-600) 
28. Evaluarea cuplului infertil (2, pg. 507-526) 
29. Contracepție și sterilitate (2, pg. 132-149 şi 152-164) 
II. PROBA PRACTICĂ 
1. Ecografia în obstetrică și ginecologie 
2. Monitorizarea cardiotocografică 
3. Asistența la naștere în prezentațiile craniene și pelviană, epiziotomia/rafia 
4. Aplicația de forceps în OP, OS, OIDA, OISA 
5. Aplicația vidextractorului 
6. Versiunea internă 
7. Manevre în cazul distociei de umeri 
8. Operația cezariană 
9. Cerclajul colului uterin 
10. Lacerațiile cervicale și perineale postpartum 
11. Intervenții biopsice, ablative și distructive la nivelul colului uterin 
12. Colposcopia 
13. Recoltarea probelor cervico-vaginale 
14. Chiuretajul uterin 
15. Laparoscopia diagnostică (inclusiv cromopertubație) 
16. Histeroscopia diagnostică 
17. Laparoscopia operatorie (adezioliză, sterilizarea tubară, salpingostomie, salpingectomie, chistectomie ovariană) 
18. Histeroscopia operatorie (rezecție de polip, miom tip 0-1, < 4 cm) 
19. Investigații în cazul prolapsului genital și IUE (scorul POP-Q) 
20. Tratamentul chirurgical al tumorilor benigne ale sânului 
21. Colporafia anterioară. Colpoperineorafia. 
22. Anexectomia 
23. Miomectomia 
24. Histerectomia abdominală în patologia benignă a uterului 
25. Histerectomia vaginală 
26. Marsupializarea/excizia de chist/abces (vulvar) 
27. Tratamentul plăgii complicate 
28. Inserție de DIU 
29. Plasarea unui pesar (în caz de prolaps sau amenințare de naștere prematură) 
BIBLIOGRAFIE 
1. Williams Obstetrică, Ed. a 24-a, Tratat F. Cunningham, Kenneth Leveno, Steven Bloom, Catherine Spong, Jodi Dashe, Barbara Hoffman, Brian casey, Jeanne Sheffield, Coordonatorul ediției în limba română Prof. Dr. Radu Vlădăreanu. Editura  Hipocrate, București, 2017. 
2. Williams Ginecologie, Ed. a II-a, Hoffman, Schorge, Schaffer, Halvorson, Bradshaw, Cunningham, Coordonatorul ediției în limba română Prof. Dr. Radu Vlădăreanu, Editura  Hipocrate, București, 2015. 
3. Tratat de chirurgie, Ed. a II-a, Vol. V Obstetrică și Ginecologie, sub redacția Irinel Popescu, Constantin Ciuce, Coordonator: Gheorghe Peltecu, Editura Academiei Romane, București, 2014. 
4. Callen, Ultrasonografie în Obstetrică și Ginecologie. Mary Norton, Leslie Scoutt, Vickie Feldstein. Ed. a 6-a, coordonată în limba română: Radu Vlădăreanu, București, Editura Hipocrate, 2017. 
5. Urgențele obstetricale intrapartum, Editori: Gheorghe Peltecu, Anca Maria Panaitescu, Radu Botezatu, George Iancu, Editura Academiei Române, 2017. 
CALENDARUL DE DESFĂŞURARE A CONCURSULUI
	29.01.2024-09.02.2024 ora 1500 termen limită
	depunere dosare pentru înscriere la concurs

	12.02.2024
	ora 15
	selecţia dosarelor pentru înscriere (A) pe baza îndeplinirii condiţiilor de participare la concurs, a condiţiilor de studii şi de vechime şi pentru stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D)

	13.02.2024
	ora 15
	depunerea contestațiilor asupra rezultatului verificării dosarelor

	14.02.2024
	ora 15
	afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor, cu punctajul obținut (la proba D)

	22.02.2024
	ora 10
	proba scrisă (proba B)

	22.02.2024
	ora 15
	corectarea lucrărilor și afișarea rezultatelor la proba scrisă, cu punctajul obținut

	23.02.2024
	ora 15
	depunerea contestațiilor asupra rezultatului probei scrise

	26.02.2024
	ora 15
	afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor, cu punctajul obținut (proba B)

	27.02.2024
	ora 10
	proba practică (proba C)

	27.02.2024
	ora 15
	afișarea rezultatului probei practice, cu punctajul obținut

	28.02.2024
	ora 15
	depunerea contestațiilor asupra rezultatului probei practice

	29.02.2024
	ora 15
	afișarea rezultatelor soluționării contestațiilor, cu punctajul obținut (proba C)



Notă: rezultatele probelor de concurs și rezultatele finale vor avea menţiunea "admis" sau "respins".
Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obţinute la proba scrisă şi la proba practică. La punctaje egale are prioritate candidatul care a obţinut punctajul cel mai mare la proba scrisă (B), iar dacă egalitatea se menţine, candidaţii aflaţi în această situaţie vor fi departajaţi pe baza punctajului obţinut la proba suplimentară de departajare (proba D).
Concursul se va desfășura la Spitalul Municipal Săcele, str. Oituz nr. 54, municipiul Săcele, jud. Brașov.
Orice alta informatie si modificare a calendarului de concurs sau a locului desfasurarii probelor acestuia, se vor comunica in timp util candidatilor inscrisi.
Informații suplimentare se pot obține la sediul spitalului, la telefon 0724 078 538 în intervalul orar 9-15, prin e-mail rurs@spitalulmunicipalsacele.ro sau pe website-ul spitalului www.spitalulmunicipalsacele.ro 

Manager,				Compartiment Resurse Umane,

Ec. Rodica PÎRVAN				Ec. Roxana BÎRSAN
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