


Stimată colegă/Stimate coleg,

În perioada martie-aprilie 2025, în România se va derula
CAMPANIA NAȚIONALĂ DE PROMOVARE A VACCINĂRII
Campania națională este coordonată metodologic de Ministerul Sănătății prin Institutul Național de Sănătate Publică şi este implementată local de Direcțiile de Sănătate Publică județene. 
Această inițiativă urmărește să îmbunătățească nivelul de conștientizare cu privire la importanța vaccinărilor și să încurajeze părinții să-și protejeze copiii împotriva bolilor care pot fi prevenite prin vaccinare.
Sub sloganul: „COPIL VACCINAT: COPIL PROTEJAT!”, în perioada martie-aprilie 2025 se vor derula activități de implicare a personalului medical și de informare a populației. 
Se vor aborda aspecte legate de promovarea vaccinării conform Calendarului Național de Vaccinare. 
Prin prevenirea răspândirii bolilor infecțioase, vaccinarea are un rol crucial în protejarea sănătății copiilor. An de an vaccinarea salvează milioane de vieți și alte milioane de oameni sunt protejați prin vaccinare de numeroase boli și dizabilități.

Atunci când o parte semnificativă a oamenilor este protejată prin vaccinare de apariția bolii, apare fenomenul de „imunitate de grup”, transmiterea bolii este încetinită, ajungând să fie protejate inclusiv persoanele care nu pot beneficia de vaccinare, de exemplu  copiii cu vârste prea mici pentru a primi un anumit vaccin, nou-născuții, persoane care suferă de anumite afecțiuni pentru care este contraindicată vaccinarea. Vaccinarea reprezintă una dintre cele mai cost-eficiente modalități de a salva vieți și de a promova sănătatea și bunăstarea pe tot parcursul vieții.
Vaccinarea este modalitatea sigură, eficientă și rapidă prin care putem să protejăm copiii împotriva unor boli grave, care pot conduce la decese. Prin vaccinare putem evita episoade de boală ale copiilor, episoade de internare și chiar decesele produse de boli pentru care există metode de prevenire.
În cadrul campaniei sunt programate diverse activități de informare, educare, comunicare, având ca scop creșterea acoperirii vaccinale:
· Sesiuni educaționale

· Workshop-uri

· Acțiuni la nivelul comunităților vulnerabile

· Programe la nivelul școlilor

· Implicarea mass-media

Vă invităm să vă alăturați campaniei și vă rugăm să participați activ la evenimentele organizate în cadrul campaniei. 
Vă rugăm să le reamintiți părinților că este foarte important să-și vaccineze copiii și să le transmiteți informații corecte și complete despre importanța vaccinării și riscul de reapariție a unor boli infecțioase (de exemplu, poliomielita, difteria).

Vă mulțumim anticipat pentru implicare și participare!
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