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MINISTERUL SĂNĂTĂŢII
SERVICIUL DE AMBULANŢĂ JUDEŢEAN BUZĂU
Str. G-ral. Grigore Baştan, Nr. 5, Judeţul Buzău
Tel: 0238 411289 Fax: 0238 446198 / 0238 445553
email: amb@sajbuzau.ro
==================================================================
Nr.  2928/16.09.2024
Afișare 18.09.2024
                                                                                                            APROBAT,
                                                                                                        Manager general,




ANUNŢ  CONCURS
 
[bookmark: _Hlk176360963][bookmark: _Hlk176363761]În conformitate cu prevederile din Ordinul nr. 166 din 23/2023 pentru pentru aprobarea <LLNK 12023     02701201   0 14>metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare  a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog,  biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică,  precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef  în unităţile sanitare publice cu paturi, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul de Ambulanţă Judeţean Buzău organizează în perioada 19.09.2024-02.10.2024 concurs pentru ocuparea a unui post contractual vacant pe perioadă nedeterminată, normă întreagă, de: 
· 1 (unu) post cu normă întreagă, de farmacist (S), cu drept de liberă practică, în cadrul Compartimentului farmaciei cu circuit închis.
Condiţii specifice de participare la concurs: 
· [bookmark: _Hlk176365033]diplomă de licențiat în farmacie promoție anterioară anului 2005 sau diplomă de licențiat în farmacie/ diplomă de licență de farmacist promoția anului 2005 și ulterioare;
· un an vechime ca farmacist stagiar;
· certificat de membru al Colegiului Farmaciștilor din România;
· aviz anual pentru autorizarea exercitării profesiei de farmacist;
· asigurare de răspundere civilă profesională – malpraxis medical.

Concursul se organizează la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Buzău, din Buzău, str. General Grigore Baștan nr. 5 și constă în etape succesive după cum urmează: 
· selecția dosarelor de înscriere a candidaților (proba A) și stabilirea punctajului rezultat dina analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare, prevăzută în anexa nr. 3 la Ordin:
· proba scrisă;
· proba practică.
La proba scrisă/practică sunt declarați admiși candidații care au obținut minin 50 de puncte.
În conformitate cu prevederile art. 3 din Anexa 1 la OMS la Ordinul nr. 166/2023, pentru a participa la concurs candidatul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții generale:
    a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
    b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
    c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile <LLNK 12003     0923 2^1   0 45>Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
    d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
    e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;
    f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
    g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
    h) nu a comis infracţiunile prevăzute la <LLNK 12019   118 12 202   1 39>art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea <LLNK 12008    76 12 221   0 17>Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la <LLNK 12022  1336 20 302  35 64>art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
[bookmark: _Hlk176788296]        Dosarul de înscriere la concurs se va depune fizic la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Buzău, din Buzău, str. General Grigore Baștan nr. 5, etaj 1, în perioada 19.09.2024-02.10.2024, de luni până vineri, în intervalul orar 10:00-13:00 și trebuie să conțină următoarele documente:
a) formularul de înscriere la concurs, formularul se va completa la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Buzău;
b) diplomă de licențiat în farmacie promoție anterioară anului 2005 sau diplomă de licență de farmacist promoția anului 2005 și ulterioare;
c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs, copie asigurare malpraxis;
d) dovada/ înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la <LLNK 12006   095 13 262 455 26>art. 455 alin. (1) lit. e) sau <LLNK 12006   095 13 262 455  2>f), la <LLNK 12006   095 13 262 541 26>art. 541 alin. (1) lit. d) sau <LLNK 12006   095 13 262 541  3>e), respectiv la <LLNK 12006   095 13 262 628 26>art. 628 alin. (1) lit. d) sau <LLNK 12006   095 13 262 628 24>e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ori cele de la <LLNK 12003   460 12 202  39 25>art. 39 alin. (1) lit. c) sau <LLNK 12003   460 12 202  39 25>d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;
e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în <LLNK 12023   166 501204   3 20>anexa nr. 3 la ordin
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la <LLNK 12019   118 12 202   1 39>art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea <LLNK 12008    76 12 221   0 17>Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane, eliberat cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătății
i) copie actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
j) copie certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
k) curriculum vitae, model comun european;
a) copie carte de muncă, sau după caz copie adeverinţă eliberată de angajator pentru perioada lucrată (după data de 01.01.2011), care să ateste vechimea în muncă şi în meserie/ specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului. Modelul adeverinţei menţionat  este prevăzut în anexa nr. 3 de la H.G. nr. 1336/2022.
l) acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal (conform GDPR–Regulament UE nr. 679/2016 și Legea nr. 102/2005), formularul se va completa la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Buzău.
     Documentele prevăzute la lit. d) şi f) sunt valabile 3 luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.
     Copiile de pe actele solicitate, se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea „conform cu originalul“ de către secretarul comisiei de concurs.
[bookmark: _Hlk176787674]      În cazul în care candidatul depune o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, și este declarant admis la selecția dosarelor, acesta are obligația de a complete dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data desfășurării primei probe a concursului.
       Informații suplimentarereferitoare la organizarea și desfășurareaa concursului, bibliografia/ tematica, calendarul de desfășurare a concursului sunt afișate la sediul instituției și pe site-ul instituției www.sajbuzau.ro sau la telefon 0238/411289 interior 3.


Concursul se desfăşoară în etape succesive, după cum urmează: 
a) Perioada de depunere a dosarelor: 19.09.2024-02.10.2024; 
b) Selecţia dosarelor de concurs, (proba A) pe baza îndeplinirii condiţiilor generale şi specifice de participare la concurs, și stabilirea punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentara de departajare (proba D) prevazuta în anexa nr. 3 la O.M.S. nr. 166/2023 se va realiza în data de 03.10.2024, şi se va afişa rezultatul acesteia, folosind sintagma ,,admis” sau ,,respins”, însoţită de motivul respingerii dosarului, după caz.
c) Proba scrisă (proba B) va avea loc în data de 14.10.2024, la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Buzău, situat în localitatea Buzău, str. General Grigore Baștan nr. 5, județ Buzău.
La această probă vor participa doar candidaţii care au fost declaraţi ,,admis” la rezultatul final al selecţiei dosarelor.
d) Proba practică/clinică (proba C) va avea loc în data de 18.10.2024, la sediul Serviciului de Ambulanță Județean Buzău, situat în localitatea Buzău, str. General Grigore Baștan nr. 5, județ Buzău sau la un alt sediu comunicat ulterior. 
La aceasta probă vor participa doar candidaţii declaraţi „admis” la proba scrisă.
Proba practică/clinică se poate înregistra şi audio/video la solicitarea membrilor comisiei de concurs, cu aprobarea preşedintelui comisiei și se păstrează, în condiţiile legii, timp de minimum un an de la data afişării rezultatelor finale ale concursului. Înregistrarea video este permisă numai cu acordul scris al candidaţilor, obţinut în prealabil, cu respectarea datelor cu caracter personal. (Art 41 alin 9 si 10 cf. H.G. nr.1336/2022).
Sunt declaraţi admişi la proba scrisă/practică candidaţii care au obţinut minim 50 de puncte, în urma calculării mediei aritmetice.
Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se realizează prin afişare la sediul şi pe pagina de internet a instituţiei, în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei.
După afişarea rezultatelor obţinute la selecţia dosarelor de înscriere, proba scrisă, proba practică/clinică, după caz, candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie la Compartimentul R.U.N.O.S., în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afişării rezultatului selecţiei dosarelor, respectiv de la data afişării rezultatului probei scrise și probei practice/clinice, sub sancţiunea decăderii din acest drept.
Comisia de soluţionare a contestaţiilor analizează lucrarea sau consemnarea răspunsurilor la interviu în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor. Comunicarea rezultatelor la contestaţiile depuse se realizează prin afişare la sediul și pagina de internet a instituției, imediat după soluţionarea contestaţiilor.
Rezultatele finale se afişează la sediul şi pe pagina de internet a instituției, în termen de o zi lucrătoare de la data afişării rezultatelor soluţionării contestaţiilor pentru ultima probă, prin specificarea menţiunii "admis" sau "respins".
Punctajul final se calculează ca medie aritmetică a punctajelor obţinute la proba scrisă și practică/clinică.
La punctaje egale are prioritate candidatul care a obţinut punctajul cel mai mare la proba scrisă (B), iar dacă egalitatea se menţine, candidaţii aflaţi în această situaţie vor fi departajaţi pe baza punctajului obţinut la proba suplimentară de departajare (proba D). 
Se consideră admis la concursul pentru ocuparea unui post vacant/temporar vacant candidatul care a obţinut cel mai mare punctaj dintre candidaţii care au concurat pentru acelaşi post, cu condiţia ca aceştia să fi obţinut punctajul minim necesar. 
   	Obţinerea postului se face strict în ordinea descrescătoare a punctajului realizat.  
CALENDAR DESFĂȘURARE A CONCURS
[bookmark: _Hlk176787726]Data limită de depunere a dosarelor de concurs: 02.10.2024, ora 13:00.
Toate probele de concurs se vor susține la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Buzău, din Buzău, str. General Grigore Baștan nr. 5, după cum urmează:
	Operațiunea
	Data/perioada

	Publicare anunț concurs: 18.09.2024

	Depunere dosare
	19.09.2024-02.10.2024
Luni – Vineri: 
orele 10:00 – 13:00

	Selecția dosarelor de către comisie și stabilirea punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și stiințifice
	03.10.2024 ora 10:00


	Afișare rezultate selecție dosare/a punctajului 
	04.10.2024 ora 14:00

	Depunere contestații cu privire la rezultatul selecției dosarelor/ a punctajului 
	07.10.2024 până la ora 14:00

	Verificarea îndeplinirii condițiilor pentru participare la concurs și comunicarea rezultatelor la contestații privind selecția dosarelor/ punctajului 
	08.10.2024 ora 09:00

	Afișare rezultate contestații cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs
	08.10.2024 ora 14:00

	Proba scrisă 
	14.10.2024 ora 10:00

	Afișare rezultate proba scrisă
	15.10.2024 ora 14:00

	Depunere contestații la proba scrisă
	16.10.2024 până la ora 14:00

	Verificarea/soluționarea contestațiilor probei scrise și afișarea rezultatelor la contestații
	17.10.2024 ora 09:00

	Afișare rezultate contestații cu privire la rezultatul selecției dosarelor de înscriere la concurs
	17.10.2024 ora 14:00

	Proba practică/clinică 
	18.10.2024 ora 10:00

	Afișare rezultate proba practică/clinică
	21.10.2024 ora 14:00

	Depunere contestații la proba practică
	22.10.2024 până la ora 14:00

	Verificarea/soluționarea contestațiilor probei practice/clinice și afișarea rezultatelor la contestații
	23.10.2024 ora ora 09:00

	Afișare rezultate contestații la proba practică
	23.10.2024 ora 14:00

	Afișare rezultate finale ale concursului
	24.10.2024 ora 14:00


           Calendarul aprobat este estimativ și poate suferi modificări în funcție de numărul participanților.
DEPUNEREA DOSARULUI DE CONCURS se va face la sediul Serviciului Judeţean de Ambulanţă Buzău, din Buzău, str. General Grigore Baștan nr. 5, Compartiment R.U.N.O.S., etaj 1.
La depunerea dosarului, fiecărui candidat i se va aloca un cod unic, personal, care va înlocui datele cu caracter personal ale concurentului pe orice document ce va fi publicat/ afișat în cadrul concursului (conform GDPR–Regulament UE nr. 679/2016 și Legea nr. 102/2005).
[bookmark: _Hlk176787930]Rezultatele probelor și ale contestațiilor vor fi afișate la sediul Serviciului de Ambulanţă Judeţean Buzău și pe site www.sajbuzau.ro.
Contestațiile se depun la compartimentul RUNOS al serviciului de Ambulanţă Judeţean Buzău.
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TEMATICA 

1. Hipnotice și sedative.
2. Tranchilizante
3. Antidepresive.
4. Antiparkinsoniene și anticonvulsivante.
5. Analgezice opioide și analgezice antipiretice
6. Antitusive și expectorante.
7. Antiasmatice.
8. Antianginoase.
9. Antihipertensive.
10. Medicația insuficienței cardiace.
11. Medicația anticoagulantă și antiagregantă plachetară
12. Diuretice.
13. Antiulceroase.
14. Medicația tulburărilor de motilitate ale tractului gastrointestinal: antivomitive, antidiareice, laxative – purgative, antispastice.
15. Medicația antiosteoporotică.
16. Medicația dislipidemiilor.
17. Medicația antidiabetică.
18. Antiinflamatoare și antireumatice
19. Antibiotice și chimioterapice antimicrobiene.
20. Formularea soluțiilor și materii prime
21. Tehnologia soluțiilor
22. Forme farmaceutice auriculare. Forme farmaceutice nazale. Forme farmaceutice bucofaringiene
23. Medicamente injectabile: formularea, caracterele și controlul calității
24. Forme farmaceutice perfuzabile
25. Forme farmaceutice oftalmice
26. Emulsii – formulare, materii prime, caracterele și controlul calității
27. Suspensii – formulare, materii prime , tehnologia de fabricare, caracterele și controlul calității
28. Forme farmaceutice semisolide pentru aplicații cutanate – formulare, caracterele și controlul calității
29. Forme farmaceutice rectale – formulare, materii prime, caracterele și controlul calității
30. Comprimate – formulare, materii prime, tehnologia de fabricare, caracterele și controlul calității 
31. Capsule operculate 
32. Forme farmaceutice moderne
33. Compatibilitatea, stabilitatea și conservarea medicamentelor
34. Biodisponibilitatea medicamentelor. Bioechivalența
35. Regimul produselor toxice si stupefiante conform Legii nr. 339/2005.
36. Exercitarea profesiei de farmacist conform Legii nr. 95/2006.



                                                                                                              RUNOS,
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