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Vă rugăm să publicați in data de 19.11.2024 pe site-ul Ministerului Sănătății

ANUNȚ
Institutul Clinic de Urologie si Transplant Renal Cluj-Napoca, cu sediul in Cluj-Napoca , Str. Clinicilor nr.4-6,  organizează concurs, în conformitate cu prevederile Ordinului M.S. nr. 166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante  de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publice, precum și a funcțiilor de șef de secție. șef de laborator și șef de compatiment din unitățile sanitare fără paturi și din direcțiile de sănătate publice, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, pentru urmatoarele posturi:
- 1 post de medic specialist - specialitatea Boli Infecțioase, cu jumatate (0.5) normă, pe durată nedeterminată în cadrul Serviciului de prevenire a infecțiilor asociate asistenței medicale
Dosarul de înscriere la concurs va cuprinde următoarele acte:
    a) cererea în care se menţionează postul pentru care doreşte să concureze;
    b) copia de pe diploma de licenţă și certificatul de specialist;  
    c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs; 
    d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006  privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare    
    e)  acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin.
•	rezidenţiat prin concurs în specialitatea pentru care candidează
•	doctorat
•	doctorand la data concursului (atestat de rectoratul universităţii de medicină şi farmacie sau de Academia de Ştiinţe Medicale la data înscrierii la concurs)
•	activitate ştiinţifică, dovedită pe bază de adeverinţă cu totalul punctajului înregistrat la colegiul profesional, la care candidatul este în evidenţă în ultimii 5 ani
•	membru al societăţii/ asociaţiei de specialitate
[bookmark: _Hlk133339791]    f)   cazierul judiciar și certificatul de integritate comportamentală;
    g)  adeverință medicală din care să rezulte că este apt din punct de vedere fizic şi neuropsihic pentru exercitarea activităţii pentru postul pentru care candidează; (valabilitate 6 luni)
     h)  chitanţa de plată a taxei de concurs; 
     i)  copia actului de identitate în termen de valabilitate;
     j)  copie certificat de naștere, după caz, copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume;
    k)  curriculum vitae, model comun european;
     l)  copie carnet de muncă și/ sau adeverință eliberată de angajator din care să rezulte vechimea în muncă și în specialitatea studiilor, solicitate pentru ocuparea postului;
[bookmark: _GoBack]Documentele prevăzute la lit. d) și f) sunt valabile trei luni și se depun la dosar în termen de valabilitate.
Condiţiile generale 
Poate ocupa un post vacant sau temporar vacant persoana care îndeplinește condițiile prevăzute de Legea nr. 53/2003 — Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și cerințele specifice prevăzute la art. 542 alin. (1) și (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare:
a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 — Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire  la  persoanele  care  au  comis  infracțiuni  sexuale,  de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru  completarea  Legii  nr.  76/2008  privind  organizarea  și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările  ulterioare,  pentru  domeniile  prevăzute  la  art.  35 alin. (1) lit. h).
Condiţii specifice de participare la concurs:
· Absolvent al Facultății de Medicină și Farmacie – 6 ani
· Medic specialist în specialitatea boli infecțioase
Concursul constă în următoarele etape:
	- selecția dosarelor;
	- probă scrisă;
	- probă clinica/practică
Taxa de participare este de 150 lei si se achita la caseria ICUTR la data depunerii dosarului.
Tematica de concurs se va publica pe site-ul instituției și este cea pentru examenul de medic specialist în specialitatea postului și poate fi găsită pe site-ul: https://www.ms.ro/ro/informatii-de-interes-public/examene/tematica-concursului-de-ocupare-de-post-pentru-medici-specialisti/
Dosarele de concurs se depun la sediul instituției din str. Clinicilor nr. 41, Compartimentul RUNOS, tel. 0736-363.364, persoana de contact Dumiter Adrian, email: hr@renaltransplant.ro. Documentele se vor prezenta și în original în vederea certificării copiilor cu mentiunea „conform cu originalul” de către secretarul comisiei.   
Termenul de depunere a dosarelor: 02.12.2024, ora 15, la sediul din str. Clinicilor, nr. 41.   
Concursul se va desfășura la sediul ICUTR , str. Clinicilor nr. 4-6, Cluj-Napoca
Calendarul de desfăşurare a concursului, respectiv data şi ora :
       - rezultatul selecţiei dosarelor de concurs se afișează cu „admis” sau „respins” în data de 03.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei str. Clinicilor, nr. 4-6 si pe pagina de internet ;
-	eventualele contestații privind rezultatul selecției dosarelor se depun până în data de  04.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei, str. Clinicilor, nr. 41, Comp. RUNOS.
-	afişarea rezultatelor la soluţionarea contestaţiilor cu privire la selecția dosarelor: 05.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei , str. Clinicilor, nr. 4-6 si pe pagina de internet
-	proba scrisă în data de 11.12.2024, ora 09.00, la sediul instituției, str. Clinicilor, nr. 4-6;    
-	afişarea rezultatelor de la proba scrisă: 11.12.2024, ora 15.00 la sediul institutiei str. Clinicilor, nr. 4-6 și pe pagina de internet;   
-	eventuale contestaţii pentru rezultatul probei scrise până în data de: 12.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei, str. Clinicilor, nr. 41, Comp. RUNOS.
-	afişarea rezultatelor la soluţionarea contestaţiilor la proba scrisă: 13.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei Clinicilor, nr. 4-6 și pe pagina de internet;   
[bookmark: _Hlk133429099]-	proba clinică/practică în data de 16.12.2024, ora 09.00, la sediul instituției, str. Clinicilor nr. 4-6.  
[bookmark: _Hlk133429160]-	afişarea rezultatelor de la proba clinică/practică: 16.12.2024, ora 15.00 str. Clinicilor nr. 4-6 și pe pagina de internet; 
-	se pot depune contestaţii pentru rezultatul la proba clinică/practică până în data de: 17.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei, str. Clinicilor, nr. 41, Comp. RUNOS.
-	afişarea rezultatelor la soluţionarea contestaţiilor la proba interviu: 18.12.2024, ora 15.00, la sediul instituţiei, str. Clinicilor, nr. 4-6 și pe pagina de internet;
-	afişarea rezultatelor finale: 19.12.2024, ora 15.00, la sediul instituției din str. Clinicilor, nr. 4-6 și pe pagina de internet.  
Concursul pentru ocuparea postului vacant consta in parcurgerea a trei etape succesive, dupa cum urmeaza:
· selectia dosarelor de concurs si stabilirea punctajului conform anexei 3 la ordin
· proba scrisa: punctajul este de maxim 100 puncte si va fi acordat conform baremului stabilit de comisia de concurs
· proba clinica/practica: punctajul este de maxim 100 puncte si va fi acordat conform baremului stabilit de comisia de concurs
Sunt declarați admiși la fiecare probă candidații care au obținut minim 50 de puncte.
Se pot prezenta la următoarea probă de concurs doar candidații declarați admisi la etapa anterioară. 
Alte informații suplimentare se obțin la Compartimentul Resurse Umane telefon 0736-363.364, persoana de contact Dumiter Adrian, email: hr@renaltransplant.ro



MANAGER		       
Ec. Bălănean Ana-Cornelia 	
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