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                                                                                                 Casa Judeţeană de Pensii Hunedoara          
                                                                                                Nr. Înreg.41069/ 25.07.2024
A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și Ordinul M.S. nr. 166/2023 pentru aprobarea  metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor de medic, medic dentist, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi, respectiv a funcţiei de farmacist - şef în unităţile sanitare publice cu paturi, cu modificările și completările ulterioare,
Casa Judeţeană de Pensii Hunedoara, cu sediul în mun. Hunedoara, Bulevardul Decebal, Bl. A1, parter, județul Hunedoara organizează concurs, pentru ocuparea următoarelor posturi pe perioadă nedeterminată:
1. medic primar/specialist  - specialitatea expertiză medicală a capacității de muncă.
 Activitatea se va desfășura la cabinetul din mun. Petroșani
2. medic specialist  - specialitatea expertiză medicală a capacității de muncă. Activitatea se va desfășura la cabinetul din mun. Hunedoara
Durata timpului de lucru: 7 ore/ zi, 35 de ore/ săptămână, perioada nedeterminată.

Condiții de participare la concurs :
a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;

b) cunoaște limba română, scris și vorbit;

c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;

e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei;

f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;

g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;

h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
Condiţiile specifice necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării funcției contractuale se regăsesc mai jos, detaliat  în documentele atașate.
· Sa fie licențiat al unei instituții de învațământ universitar medical, acreditată de Ministerul Educației, în condițiile legii ;

· A obținut specialitatea in expertiză medicală a capacității de muncă;
· Respectă Codul de deontologie medicală precum si prevederile legislației care reglementează domeniul de activitate ;

· Nu a fost condamnată, prin Hotărâre judecatorească definitivă, pentru savârșirea cu intenție a unei infracțiuni, care determină incompatibilitatea cu exercitarea profesiunii de medic expert al asigurărilor sociale;
· Are gradul profesional de medic specialist;
· Să îndeplinească condițiile prevazute la art.3 din Anexa nr.1 la Ordinul MS 166/2023,  respectiv art. 376 din Legea nr.95/2006, republicată, privind reforma în domeniul sănătății ;

Dosarul de concurs se va depune la compartimentul Resurse Umane din cadrul Casei Judeţene de Pensii Sibiu şi  va conţine următoarele documente : 

a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (HG nr. 1.336/2022);

b) copia de pe diploma de licență și certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici stomatologi, farmaciști și, respectiv, adeverință de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimiști sau chimiști;

c) copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs;

d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancțiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog și chimist, înființarea, organizarea și funcționarea Ordinului Biochimiștilor, Biologilor și Chimiștilor în sistemul sanitar din România;

e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;

f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

h) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;

j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

k) curriculum vitae, model comun european.
Documentele prevăzute la lit. d) și f) sunt valabile trei luni și se depun la dosar în termen de valabilitate. Pentru documentele solicitate în copie, candidații trebuie să prezinte și actele originale, care vor fi verificate pentru conformitate de către secretarul comisiei de concurs.

Bibliografia /Tematica de concurs:
- Legea nr. 263/ 2010 privind sistemul unitar de pensii publice, cu toate modificările și completările ulterioare, cu tematica: Pensia pentru limită de vârstă. Pensia anticipată. Pensia anticipată parțială. Pensia de invaliditate;

-  H.G. nr. 257/ 2011 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor Legii nr. 263/ 2010 privind sistemul unitar de pensii publice – cu toate modificările și completările ulterioare, cu tematica: Pensiile din sistemul public de pensii. Procedura de încadrare în grad de invaliditate, revizuirea medicală şi contestarea deciziei medicale asupra capacităţii de muncă;

- O.U.G. nr. 158/ 2005 privind concediile și indemnizațiile de asigurări sociale de sănătate, cu toate modificările și completările ulterioare, cu tematica: Concediul şi indemnizaţia pentru incapacitate temporară de muncă;

- Legea nr. 95/ 2006 privind reforma în domeniul sănătăţii cu toate modificările și completările ulterioare cu tematica: Exercitarea profesiei de medic;


- Anexa la Hotărârea nr. 1542/2022 pentru aprobarea criteriilor şi normelor de diagnostic clinic, diagnostic funcţional şi de evaluare a capacităţii de muncă pe baza cărora se face încadrarea în gradele I, II şi III de invaliditate cu tematica: Criteriile şi normele de diagnostic clinic, diagnostic funcţional şi de evaluare a capacităţii de muncă pe baza cărora se face încadrarea în gradele I, II şi III de invaliditate;

- Regulamentul (CE) nr. 883/2004 al Parlamentului European și al Consiliului din 29 aprilie 2004 privind coordonarea sistemelor de securitate social cu tematica: Prestațiile de invaliditate;

- Regulamentul (CE) nr. 987/2009 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 septembrie 2009 de stabilire a procedurii de punere în aplicare a Regulamentului (CE) nr. 883/2004 privind coordonarea sistemelor de securitate social cu tematica: Stabilirea gradului de invaliditate.
Tematică Proba clinică: 

Proba clinică de specialitate va consta în examenul clinic, formularea diagnosticului clinic și funcțional, al diagnosticului și pronosticului capacității de munca și a indicațiilor recuperatorii prin interpretarea datelor clinice de laborator și de explorare funcțională, raportarea la solicitările muncii profesionale.
Date  concurs:

Concursul se va desfășura la sediul Casei Județene de Pensii Hunedoara din Deva, Bulevardul Decebal, Bl. A1 parter, județul Hunedoara.
Concursul se va publica în data de 31.07.2024
Concursul va consta în următoarele etape :

· publicare anunţ – 31.07.2024;    

· perioada de depunere a dosarelor: 31.07.2024 – 12.08.2024;

· selecţia dosarelor pentru înscriere (proba A) şi pentru stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin, selecție care se realiza în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a dosarelor : termen  13.08.2024- 14.08.2024;
· proba scrisă (proba B) : în data de 22.08.2024 ora 11,00;
· proba clinică sau practică, (proba C), data care va fi comunicată odată cu afisarea rezultatelor la proba scrisă.

Se pot prezenta la urmatoarea etapă numai candidaţii declaraţi admisi la etapa precedentă.
Comisia de concurs : 

Prin act administrativ al directorului executiv al Casei Județene de Pensii Hunedoara, în condiţiile prezentei metodologii, se constituie comisia de concurs, respectiv comisia de soluţionare a contestaţiilor, până cel mai târziu la data publicării anunţului de concurs.

Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul instituţiei - Compartiment Resurse Umane - tel. 0254211031 int. 107/ int.100 sau la adresa de e-mail:sesizari@cjp-hd.ro 
Prezentul ANUNȚ este afişat pe pagina proprie de internet, la sediul instituţiei, pe portalul posturi.gov.ro și pe site-ul Ministerului Sănătății.
Se va publica pe data de 31.07.2024.
Bârlea Elena Alina
Director executiv

