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Serviciul RUNOS, Formare Profesională și Comunicare Internă  
   
Nr: 25.511
Data:  16.12.2024     
ANUNȚ 

concurs pentru post contractual conform H.G. 166/2023

Spitalul Judeţean  de Urgenţă Miercurea-Ciuc, Jud. Harghita, organizează concurs, pentru următoarele posturi vacante de medici, posturi contractuale în conformitate cu prevederile Ord.Min.Sănătăţii nr. 166/26.01.2023, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu  H.G. nr. 1336/08.11.2022:
- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Nefrologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la Compartiment Nefrologie;

- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Oncologie medicală, funcție de execuție, durată nedeterminată la Secția Oncologie medicală;

- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Endocrinologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la Compartiment Endocrinologie; 

- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Neonatologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la Secția Neonatologie; 

- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Neonatologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la Compartiment Prematuri; 

- trei posturi cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an  de pregătire confirmat în specialitatea Anestezie și Terapie Intensivă, funcție de execuție, durată nedeterminată la secția Anestezie și Terapie Intensivă;

- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Neurologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la secția Neurologie;
- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an de pregătire confirmat în specialitatea Psihiatrie, funcție de execuție, durată nedeterminată la secția Psihiatrie;
- un post cu normă întreagă de medic specialist confirmat în specialitatea Medicină Internă, funcție de execuție, durată nedeterminată la secția Medicină Internă;

- un post cu normă întreagă de medic specialist confirmat în specialitatea Cardiologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la Compartiment de Angiografie și Cateterism Cardiac;

- un post cu normă întreagă de medic specialist confirmat în specialitatea Urologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la secția Urologie;

- un post cu normă întreagă de medic specialist confirmat în specialitatea Oftalmologie, funcție de execuție, durată nedeterminată la secția Oftalmologie;

- un post cu normă întreagă de medic specialist confirmat în specialitatea Medicină Internă, funcție de execuție, durată nedeterminată la Centrul de Sănătate Vlăhița-Compartiment Medicină Internă;

- un post cu normă întreagă de medic rezident aflat în ultimul an  de pregătire confirmat în specialitatea Medicină de Urgență, funcție de execuție, durată nedeterminată la Unitatea de Primiri Urgențe-SMURD;

Dosarul de înscriere la concurs va cuprinde următoarele documente:
a. Formular de înscriere la concurs, în care să menționeze postul pentru care dorește să candideze(conform Anexa nr. 2 din HG nr.1336/2022,care este afișată pe site-ul spitalului);

b. Copia de pe diploma de licenţă şi certificatul de specialist sau primar pentru medici;

c. Copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;

d. Dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

e. Acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;

f. Certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

g. Certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;

h. Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

i. Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate; 
j. Copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume  după caz;

k. Curriculum vitae, model comun European;
l. Copie după Carnetul de muncă sau adeverințe din care să reiasă vechimea în muncă;

m. Taxă de concurs 150 lei, se va achita la sediul unității. 

Conform OMS nr.166/2023 concursul se organizează în maxim 30 de zile lucrătoare de la publicarea anunțului pentru posturile vacante.
Tematica de concurs este cea pentru examenul de medic specialist în specialitatea postului afișată pe site-ul Ministerului Sănătății. 
Dosarele de concurs se depun la registratura Spiatului Judeţean de Urgenţă Miercurea Ciuc, str. Dr. Dénes Lászlo nr. 2, tel. 0732-500584, email: runos@spitalmciuc.ro, persoana de contact Ec. Fekete Klára.
Termenul de depunere a dosarelor 10 zile lucrătoare de la publicarea acestui anunț simultan pe site-ul Ministerului Sănătății, pe site-ul spitalului www.spitalmciuc.ro, pe site-ul Consiliului Judeţean Harghita: www.judetulharghita.ro și pe portalul posturi@gov.ro,  respectiv data de 20.01.2025, ora 15:00, la sediul Spitalului  Judeţean de Urgenţă Miercurea Ciuc.
         MANAGER,

                                            AVIZUL COLEGIULUI TERITORIAL AL MEDICILOR 
  DR. KONRÁD JUDITH                
                                                  DIN JUDEŢUL HARGHITA

                                                                                                                           PREŞEDINTE,

                                                                                                                        DR. BIRÓ LÁSZLÓ
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