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SE APROBA,









MANAGER,









EC.POPESCU CONSTANTIN

 BIBLIOGRAFIA SI TEMATICA
DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE A CONCURSULUI DE OCUPARE A 

UNUI POST DE BUCĂTAR IN CADRUL BLOCULUI ALIMENTAR


BIBLIOGRAFIE

I. ORDIN  Nr. 1761/2021 din 3 septembrie 2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curăţarea, dezinfecţia şi sterilizarea în unităţile sanitare publice şi private, evaluarea eficacităţii procedurilor de curăţenie şi dezinfecţie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecţia mâinilor în funcţie de nivelul de risc, precum şi metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare şi controlul eficienţei acestuia.
II. ORDIN Nr. 976 din 16 decembrie 1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor  cu modificările si completările ulterioare.


III. HOTĂRÂRE   Nr. 924 din 11 august 2005 privind aprobarea Regulilor generale pentru igiena produselor alimentare, publicată in  MONITORUL OFICIAL  NR. 804 din  5 septembrie 2005 .

IV.    LEGE   Nr. 319/2006 din 14 iulie 2006 Legea securităţii şi sănătăţii în muncă cu modificarile si completările ulterioare.


V.Manual de dietetica de Iulian Mincu.


TEMATICA

I. ORDIN  Nr. 1761/2021 din 3 septembrie 2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curăţarea, dezinfecţia şi sterilizarea în unităţile sanitare publice şi private, evaluarea eficacităţii procedurilor de curăţenie şi dezinfecţie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecţia mâinilor în funcţie de nivelul de risc, precum şi metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare şi controlul eficienţei acestuia, din care:

· Anexa 1 – Norme tehnice , Cap.I, Cap.II, Cap.III.

· Anexa 3 – Proceduri recomandate pentru dezinfecţia mâinilor , in funcţie de nivelul de risc.

II. ORDIN   Nr. 976 din 16 decembrie 1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor  cu modificarile si completările ulterioare, din care:

- Norme de igiena privind producţia, prelucrarea, depozitare, păstrarea, transportul si desfacerea alimentelor Cap.1, Cap.2, Cap.3,Cap.4.

 III. HOTĂRÂRE   Nr. 924 din 11 august 2005 privind aprobarea Regulilor generale pentru igiena produselor alimentare, publicată in  MONITORUL OFICIAL  NR. 804 din  5 septembrie 2005  din care:

· Cerinte generale  de igiena, Cap.II, Cap.V, Cap.VIII.

IV.    LEGE   Nr. 319/2006 din 14 iulie 2006 Legea securităţii şi sănătăţii în muncă cu modificările si completările ulterioare, din care:

· Cap.IV – Obligaţiile lucrătorilor.

V. Manualul de dietetică de Iulian Mincu – GASTROTEHNIA.

ÎNTOCMIT,

AS.MED.DUŢULESCU MARGARETA -CAMELIA
SPITALUL ORASENESC HOREZU


Str. A.I. Cuza nr.4, Horezu


Judetul Valcea, Cod 245800


Tel.: 0250860620 sau 0250860621


Fax: 0250860231


e-mail: spitalul_horezu@yahoo.com
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