ANUNŢ CONCURS

SPITALUL CLINIC MUNICIPAL DE URGENŢĂ TIMIŞOARA,

                 Str.Hector nr.2A, organizează concurs/examen în conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Sanatăţii Nr. 166/26.01.2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi, pentru ocuparea următorului post vacant, pe perioadă nedeterminată: 

· 1 post cu normă întreagă, de 6 ore/zi, de medic specialist confirmat în specialitatea radioterapie din cadrul Laboratorului Radioterapie.
Condiţii generale de participare:
Candidaţii trebuie sa îndeplinească următoarele condiţii generale :

        a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene şi domiciliul în România;
  b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
  c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
  d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
  e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei ;
  f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
  g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
  h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
Condiţii specifice de participare la concurs:

Medic specialist confirmat în specialitatea radioterapie – diploma de licenţă şi certificatul de medic specialist în specialitatea radioterapie.
         În vederea participării la concurs, candidatul depune la Serviciul RUNOS un dosar care va conţine următoarele documente:
       a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2;
  b) copia de pe diploma de licenţă şi certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici stomatologi, farmacişti şi, respectiv, adeverinţă de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimişti sau chimişti;
  c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;
  d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;
  e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;
  f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
  g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
  h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
  i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
  j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
  k) curriculum vitae, model comun european.

    - Documentele prevăzute la lit. d) şi f) sunt valabile 3 luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.

    - Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. Pentru candidaţii cu dizabilităţi, în situaţia solicitării de adaptare rezonabilă, adeverinţa care atestă starea de sănătate trebuie însoţită de copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap, emis în condiţiile legii.
    - Copiile de pe actele prevăzute la lit. b), c), i) şi j), precum şi copia certificatului de încadrare într-un grad de handicap se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea „conform cu originalul“ de către secretarul comisiei de concurs.
    - Documentul prevăzut la lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susţinere a probei scrise şi/sau probei practice.

  - Prin raportare la nevoile individuale, candidatul cu dizabilităţi poate înainta comisiei de concurs, în termen de 10 zile lucrătoare de la data afişării anunţului (cel târziu până în ultima zi de depunere a dosarelor de concurs), propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilităţii probelor de concurs.


       Probele se susţin în limba română. 

       Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidaţii declaraţi admişi la etapa precedentă. Sunt declaraţi admişi candidaţii care au obţinut minimum 50 de puncte la proba scrisă, respectiv 50 de puncte la proba clinică/practică, după caz.  

TEMATICA ŞI BIBLIOGRAFIA PENTRU CONCURSUL DE MEDIC SPECIALIST ÎN SPECIALITATEA RADIOTERAPIE
 I. PROBA SCRISA 
II. PROBA CLINICA 
III. PROBA PRACTICA 
I. Proba scrisa 
1. Biologia cancerului: cancerogeneza si progresie tumorala (1, 3, 4) 

2. Epidemiologia cancerului (1, 3, 4) 

3. Prevenirea cancerului, depistare precoce, educatia sanitara a populatiei (1, 3, 4) 

4. Morfopatologia tumorilor maligne (1) 

5. Semne si simptome ale bolii canceroase (1) 

6. Metode de diagnostic (1, 3) 

7. Clasificarea, stadializarea si factori de prognostic (1, 3) 

8. Tratamentul chirurgical: principii generale (1) 

9. Radioterapia: principii generale (1) 

10. Chimioterapia si tratamentele hormonale: principii generale (1, 3) 

11. Tratamentele biologice si alte forme de tratament, principii generale (1, 3) 

12. Decizia terapeutica: obiectivele tratamentului si alegerea modalitatilor terapeutice (1) 

13. Urmarirea bolnavilor (1) 

14. Tratamentele de sustinere si simptomatice (1, 3) 

15. Aspecte psihosociale si calitatea vietii (1, 3) 

16. Tratamentul stadiilor terminale (1, 3) 

17. Bazele biologice ale efectului radiatiilor asupra materiei vii (2, 4, 5) 

18. Raspunsul tumorilor la iradiere (2) 

19. Efecte acute si tardive ale iradierii in tesuturile sanatoase (2, 4, 5) 
20. Indicatiile radioterapiei in functie de tipul si localizarea tumorii si planul de tratament pentru toate localizarile tumorale (2, 3, 4, 5) 

21. Fizica radiatiilor: tipuri de radiatii, parametrii fascicolului de radiatii, metode si unitati de masura, calculul timpului de expunere, izodoze, combinatii de fascicole, corectii, iradieri pendulare (2) 

22. Tehnici si echipamente pentru radioterapie: aparate de cobalt, acceleratori liniari, sisteme afterloading HDR, LDR, MDR, etc. (2, 5) 

23. Planul de tratament si dozimetria in radioterapia externa si brachiterapie (2, 5) 

24. Utilizarea terapeutica a radionuclizilor (3, 5) 

25. Radioprotectie (6) 

26. Asigurarea si controlul calitatii in radioterapie (4) 

27. Tratamente asociate (radio-chimioterapie, chimio-chirurgie) (1, 2, 3, 5) 

28. Rolul radioterapiei in bolile nemaligne (5) 

29. Principiile si metodologia trialurilor clinice (1) 

30. Cuantificarea raspunsului tumoral (1) 

31. Descrierea si cuantificarea reactiilor tesuturilor sanatoase (1) 

32. Evaluarea trialurilor si rezultatelor clinice (1) 

33. Statistica medicala (1) 

34. Etica cercetarii clinice (1, 4) 
II. Proba clinica 
Proba clinica consta din examinarea unui bolnav oncologic, formularea diagnosticului de malignitate, bilantul preterapeutic si stadializare, indicatia terapeutica si planul de tratament, respectiv: 

- examenul clinic general si al tumorii conform localizarii (examen ginecologic, ORL, tuseu rectal, etc.) = 20 minute 

- interpretarea examinarilor imagistice sau instrumentale cerute de candidat = 20 minute 
III. Proba practica 
Pregatirea planului de radioterapie cu completarea fisei tehnice de iradiere si efectuarea radiografiilor de control (simulator sau aparatul de iradiere). 
BIBLIOGRAFIE 
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            Concursul/examenul se va desfăşura la sediul din Str.Victor Babeș nr.22, şi va consta în următoarele etape:
a) Selecţia dosarelor de înscriere (proba A) şi stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin, în data de 09.09.2025, ora 09,00;

b) Proba scrisă (proba B) în data de 16.09.2025, ora 09,00;

c) Proba clinică sau practică (proba C) în data de 19.09.2025, ora 09,00.

CALENDARUL DE CONCURS
	Selecţia dosarelor de înscriere

 (proba A) şi stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin
	09.09.2025; ora 9,00

	Afişarea rezultatelor selecţiei de dosare
	09.09.2025; ora 15,30

	Depunerea contestaţiilor privind rezultatul selecţiei de dosare
	09.09.2025, ora 15,30 – 10.09.2025, ora 15,30

	Soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor
	11.09.2025; ora 15,30

	Proba scrisă (proba B)
	16.09.2025; ora 09,00

	Afişarea rezultatelor probei scrise
	16.09.2025; ora 15,30

	Depunerea contestaţiilor privind rezultatul probei scrise
	16.09.2025, ora 15,30 – 17.09.2025, ora 15,30

	Soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor
	18.09.2025; ora 15,30

	Proba clinică sau practică (proba C)
	19.09.2025; ora 09,00

	Afişarea rezultatelor la proba clinică/practică
	19.09.2025 ora 15,30

	Depunerea contestaţiilor privind rezultatul probei de interviu
	19.09.2025, ora 15,30 – 22.09.2025, ora 15,30

	Soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor finale
	23.09.2025; ora 15,30


           Ultima zi de depunere a dosarelor de concurs este 08.09.2025, ora 13,00, la sediul spitalului din Str.Hector nr.2A.

          Date contact : tel. 0256/200048.

      
      MANAGER,                 
                                    ŞEF SERVICIU RUNOS

CONF. UNIV. DR.IURCIUC STELA              ING. PĂDURARU FLORICA DANIELA
