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RAPORT
referitoare la acţiunea tematică de control privind condiţiile de aprovizionare cu apă potabilă a localităţilor din mediul urban

În conformitate cu Planul naţional de acţiuni tematice de control în sănătate publică pentru anul 2024 şi ţinând cont de atribuţiile Ministerului Sănătăţii privind controlul respectării prevederilor legale în vigoare în ceea ce priveşte calitatea apei potabile, în calitate de autoritate competentă în acest domeniu, Inspecţia Sanitară de Stat a organizat şi a coordonat în 02.09 – 30.09.2024 acţiunea tematică de control pentru verificarea condiţiilor de aprovizionare cu apă potabilă a localităţilor din mediul urban.

Acţiunea de control a vizat:
· Inspecţia sanitară la staţiile de tratare a apei potabile din localităţile din zona urbană;
· Inspecţia sanitară la reţelele de distribuţie din localităţile din zona urbană;
· Prelevare de probe de apă potabilă pentru determinări în laborator, după caz.
Dacă s-a considerat oportun, inspectorii sanitari au efectuat verificări privind condițiile de aprovizionare cu apă potabilă și în ansamblurile rezidențiale (aferente zonei urbane) care dețin sursă proprie de apă.

Pe parcursul derulării acţiunii de control inspectorii sanitari au verificat respectarea reglementărilor legale în vigoare, respectiv:
· Ordonanța Guvernului nr. 7/2023 privind calitatea apei destinate consumului uman;
· HG nr. 971/2023 pentru aprobarea Normelor de supraveghere, monitorizare și inspectie sanitară a calității apei potabile; 
· Ordinul nr. 1030/2009 privind aprobarea de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, construire și pentru funcționarea obiectivelor ce desfășoară activități cu risc pentru starea de sănătate a populației, cu modificările și completările ulterioare.

Totodată, controalele au vizat verificarea respectării actelor normative legate de personal (HG nr. 355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, cu modificările şi completările ulterioare şi Ordinul nr. 2209/4469/2022 privind aprobarea Metodologiei pentru organizarea şi certificarea instruirii profesionale a personalului privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă), a altor reglementări specifice sectorului de apă potabilă care au legătură cu domeniul sănătăţii publice, cum ar fi: 
· Ordinul nr. 275/2012 privind aprobarea Procedurii de reglementare sanitară pentru punerea pe piaţă a produselor, materialelor, substanţelor chimice/amestecurilor şi echipamentelor utilizate în contact cu apa potabilă, cu modificările și completările ulterioare;
· HG nr. 617/2014 privind stabilirea cadrului instituţional şi a unor măsuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului European şi al Consiliului din 22 mai 2012 privind punerea la dispoziţie pe piaţă şi utilizarea produselor biocide, cu modificările și completările ulterioare;
· Ordinul nr. 726/1178/96/2015 privind stabilirea măsurilor necesare pentru efectuarea controalelor oficiale de către personalul împuternicit al autorităţilor publice responsabile prevăzut în art. 4 alin. (1) din Hotărârea Guvernului nr. 617/2014 privind stabilirea cadrului instituţional şi a unor măsuri pentru punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 528/2012 al Parlamentului European şi al Consiliului din 22 mai 2012 privind punerea la dispoziţie pe piaţă şi utilizarea produselor biocide, pentru a asigura respectarea Regulamentului (UE) nr. 528/2012;
- Ordinul nr. 10/368/11/2010 privind aprobarea procedurii de avizare a produselor biocide care sunt plasate pe piaţă pe teritoriul României, cu modificările și completările ulterioare.
De asemenea, inspectorii sanitari au aplicat, după caz, prevederile HG nr. 857/2011 privind stabilirea şi sancţionarea contravenţiilor la normele din domeniul sănătăţii publice, cu modificările și completările ulterioare.

	La nivel național au fost catagrafiate pentru zona urbană 362 obiective (stații de tratare și rețele de distribuție apă potabilă), dintre care au fost verificate 85%  obiective. Din numărul total de 309 obiective controlate, 261 dintre stațiile de tratare și rețelele de distribuție dețin autorizație sanitară de funcționare cu viză anuală, 15 obiective fără viză anuală, 7 obiective cu program de conformare, iar 26 obiective nu dețin autorizație sanitară de funcționare. 
	Stațiile de tratare și rețelele de distribuție apă potabilă controlate  aprovizionează 8.392.069 locuitori.
	Din numătul total de stații de tratare apă potabilă, la circa 6% nu se realizează controlul monitorizării operaționale de către furnizorii de apă și la aproximativ 9% nu se efectuează controlul monitorizării de audit de către direcțiile de sănătate publică județene la toți parametrii prevăzuți de OG nr. 7/2023.  	
Din analiza informațiilor furnizate de inspectorii sanitari rezultă că pentru dezinfecția apei potabile se utilizează doar produse biocide avizate.
	  
Pentru deficienţele constatate în cadrul controalelor au fost aplicate următoarele  sancţiuni contravenţionale:
- 36 avertismente
- 18 amenzi în valoare totală de 168.200 lei
Totodată, inspectorii sanitari au retras de la utilizare 300 kg produs biocid expirat.

Inspectorii sanitari au efectuat verificări la nivel național la stațiile de tratare și rețelele de distribuție apă potabilă și au identificat următoarele principale neconformități:
· lipsa autorizației sanitare de funcționare sau a vizei anuale;
· lipsa monitorizărilor operaționale și/sau monitorizărilor de audit;
· [bookmark: _Hlk179357664]neconcordanță între autorizația sanitară de funcționare și diagrama de flux, respectiv dosarul cu schema zonelor de aprovizionare, în ceea ce privește zona aprovizionată;
· neconcordanță între autorizația sanitară de funcționare și diagrama de flux, în ceea ce privește numărul forajelor;
· în autorizația sanitară de funcționare se precizează că stația are un debit de apă distribuit în 24 ore diferit de volumul din planul de monitorizare;
· stația de tratare a apei nu dispune de toate treptele de tratare conform Ordinului nr. 119/2014;
· neasigurarea perimetrului de protecție sanitară;
· neeliminarea vegetației uscate de la rezervoarele de preclorinare;
· neîntocmirea și netransmiterea la DSP de către furnizorul de apă a programului de monitorizare operaţională a calităţii apei;
· nerespectarea programului de monitorizare a calității apei potabile la ieșirea din rezervoarele de înmagazinare, precum și în ceea ce privește frecvența și parametrii de analizat;
· neîntocmirea de către furnizorul de apă a planului de siguranță a apei;
· neresepctarea de către planul de siguranță a apei a tuturor cerințelor din Ordinul nr. 2721/2551/2727/2022 (de ex. volumul mediu de apă furnizat/zi, numărul de locuitori deserviți, neprecizarea parametrilor care sunt monitorizați continuu, cazurile de apă neconformă, numărul de reclamații, numărul anual de probe/parametru și rata de conformare în ultimii 5 ani);
· neanalizarea tuturor parametrilor prevăzuți a OG nr. 7/2023 în cadrul monitorizarilor operaționale;
· neconformități la parametrii microbiologici și/sau parametrii chimici și/sau parametrii indicatori;
· nemonitorizarea calității apei la ieșirea din fiecare rezervor de înmagazinare;
· nerespectarea frecvenței de monitorizare a calității apei potabile, conform programului de monitorizare operaţională întocmit și avizat de către DSP;
· neanalizarea tuturor parametrilor prevăzuți în planul de monitorizare operațională;
· nerespectarea valorilor maxime admise prevăzute de Ordonanța nr. 7/2023 la toți parametrii analizați;
· nestabilirea punctelor de prelevare (împreună cu DSP) și necomunicarea către autoritățile publice locale de furnizorul de apă;
· darea în consum public ca apă pentru consum uman a apei care nu corespunde condițiilor de potabilitate prevăzute de reglementările legale în vigoare;
· unele conducte și piese de legătură metalice care asigura circulaţia apei sunt foarte vechi, prezentând un grad avansat de uzură;
· unele rezervoare de înmagazinare apă potabilă prezintă porțiuni cu finisaje degradate;
· neefectuarea reparațiilor și neigienizarea unor încăperi în care se găsesc vanele care pompează apa brută in cadrul stației de tratare a apei potabile;
· neasigurarea unui spațiu vestiar destinat personalului angajat din laboratorul uzinal din cadrul stației de tratare a apei potabile;
· unele vestiare ale personalului lucrător nu sunt organizate, amenajate, igienizate și dotate conform normelor de igienă;
· plafonul și pereții din clădirea stației de tratare a apei potabile sunt neigienizați, zugraveli deteriorate;
· stația de pompare prezintă pe anumite porțiuni pereți degradați, cu urme de infiltrații, în unele cazuri nu este igienizată;
· perimetrele de protecție sanitară cu regim sever ale forajelor din cadru nu sunt  securizate;        
· cabinele forajelor nu sunt igienizate, iar capacele acestora nu sunt vopsite;
· cladirea statiei de tratare este degradată, pereți cu finisaje deteriorate, exfoliate;
· rezervor nefuncțional;
· nereparate și neigienizate spațiile funcționale din unele stații de repompare; 
· pereții exteriori ai unui rezervor sunt deteriorați;
· porțiuni exfoliate la exteriorul rezervorului de apă potabilă;
· dale de protecție parțial dislocate, unele deteriorate;
· neasigurarea împrejmuirii rezervorului de înmagazinare dintr-o zonă din cadrul sistemului de producere si distribuție a apei potabile;
· necurățarea rigolelor de drenaj a apei pluviale;
· nemonitorizarea și neîntreținerea bazinelor de  sedimentare;
· necurățarea terenului din zona de protecție sanitară din jurul rezervorului de înmagazinare a apei potabile;
· stratul izolator al capacului rezervorului tampon de înmagazinare deteriorat;
· fitrul de nisip prezinta degradare la învelișul exterior; scurgeri mici de apa la baza rezervorului de inmagazinare;
· neremedierea deficienţelor tehnice;
· neîntreţinerea salubrităţii rezervoarelor de înmagazinare aferente sistemului de distribuție a apei potabile;
· neasigurarea curățeniei pe teritoriul unei stații de tratare;
· lipsa produselor biocide; 
· utilizare unui produs biocid expirat;
· nerespectarea regimului produselor biocide stabilit de normele în vigoare (de ex. lipsă etichetă în limba română);
· etichetare necorespunzătoare a buteliilor;
· neasigurarea timpului de contact între apă și dezinfectant;
· dozare necorespunzătoare a substantelor clorigene;
· neînregistrarea la zi a consumului de reactivi; 
· neasigurarea  dezinfecției eficiente a apei produse;
· rezervoarele nu sunt golite, curățate, spălate și dezinfectate cel puțin o dată pe an;
· nespălarea rețelei de distribuție cu frecvența stabilită în regulamentul de funcționare al stației de tratare al apei;
· neasigurarea dezinfecției eficientӑ a apei potabile;
· lipsa registrelor de evidență pentru fiecare zonă de aprovizionare (lipsă registru de evidență a consumului produsului biocid și a lucrărilor efectuate);
· nefinalizarea procedurii de înregistrare a laboratorului la Ministerul Sănătății;
· neabsolvirea cursurilor pentru ȋnsușirea normelor fundamentale de igienă de către personalul angajat;
· nepublicarea informațiilor cu privire la: date generale cu privire la furnizorul de apă, zona/zonele de aprovizionare cu apă, numărul de persoane aprovizionate, metoda de producere a apei, informaţii generale privind tipurile de tratare şi de dezinfecţie aplicate apei; informaţii relevante privind evaluarea riscurilor care vizează sistemul de aprovizionare;
· nu se asigură informarea populației cu privire la calitatea apei.

	Pentru asigurarea protecţiei sănătăţii, inspectorii sanitari vor continua acţiunea tematică de control privind condiţiile de aprovizionare cu apă potabilă a localităţilor din mediul urban la care au fost depistate deficienţe şi abateri de la prevederile legislative în vigoare.
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