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Nesecret

       PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!

INSTRUCȚIUNEA nr. 1/13.06.2023
privind colectarea informațiilor beneficiarului real 

la momentul depunerii ofertei în cadrul procedurilor de achiziție publică
Având în vedere:
· prevederile Acordulului de finanțare nr. 26588/08.03.2022 privind implementarea reformelor și/sau investițiilor finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență semnat între Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, în calitate de coordonator național, și Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reformă și/sau investiții pentru Componenta 12 - Sănătate și, respectiv, 7 – Transformare digitală /Investiția 3 – Realizarea sistemului eHealth și Telemedicină;
· prevederile REGULAMENTULUI (UE) 2021/241 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 12 februarie 2021 de instituire a Mecanismului de redresare și reziliență și obligațiile impuse de art. 22 privind protejarea intereselor financiare ale Uniunii, statele membre, în calitate de beneficiari sau de debitori de fonduri în cadrul mecanismului, iau toate măsurile adecvate pentru a proteja interesele financiare ale Uniunii și pentru a se asigura că utilizarea fondurilor în legătură cu măsurile sprijinite de mecanism respectă normle aplicabile din dreptul Uniunii și din dreptul intern, în special în ceea ce privește prevenirea, depistarea și corectarea fraudei, a corupției și a conflictelor de interese;
· prevederile art. 3 pct. 6 din DIRECTIVA (UE) 2015/849 A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI din 20 mai 2015 privind prevenirea utilizării sistemului financiar în scopul spălării banilor sau finanțării terorismului, de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului și de abrogare a Directivei 2005/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului și a Directivei 2006/70/CE a Comisiei;
· prevederile art. 4 din LEGEA nr. 129/2019 pentru prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative;
· Normele de aplicare la Legea nr. 129/2019, din data de 02.03.2021,
se emite prezenta
INSTRUCȚIUNE

Art.1 – Beneficiarii care au calitatea de Autoritate Contractantă trebuie să se asigure că destinatarii finali ai fondurilor/contractanții din cadrul procedurilor de achiziție publică pe care le derulează au obligația de a transmite, înainte de semnarea contractelor de achiziție, datele și informațiile cu privire la beneficiarii reali ai fondurilor alocate din PNRR, conform prevederilor legislației europene și naționale incidente, respectiv Directiva (UE) 2015/849
 și Legea nr. 129/2019
.
Art. 2- Beneficiarilor menționați la art. 1 le revin următoarele obligații:
· Să se asigure că documentul corespunzător (extrasul) privind datele beneficiarului real a fost depus de către contractanți la Oficiul Național al Registrului Comerțului (ONRC), conform cadrului legal incident, înainte de semnarea contractelor de achiziție publică. Astfel, ofertanții declarați câștigători ai procedurilor de achiziții publice sunt obligați să pună la dispoziția Autorității Contractante informațiile cu privire la beneficiarul real al fondurilor alocate din PNRR, în înțelesul art. 3 pct. 6 din Directiva (UE) 2015/849 a Parlamentului European și a Consiliului, așa cum sunt reglementate de obligațiile impuse de art. Art. 22 alin. 2 lit. d) din Regulamentul (UE) 2021/241 al Parlamentului European și Consiliului. 
· Autoritățile contractante au obligața introducerii, pentru toate procedurile de achiziție publică, a unei noi cerințe la nivelul anunțului/invitației de participare, în cadrul secțiunii <<Condiții de participare>>, privind colectarea informațiilor beneficiarului real la momentul depunerii reformei, atât pentru Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu completările și modificările ulterioare, cât și pentru Legea 99/2016 privind achizițiile sectoriale, cu modificările și completările ulterioare (inclusiv pentru Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și servicii);
· În acest sens, toate ofertele depuse vor conține documentele justificative privind informațiile aferente beneficiarului real, pentru ofertanții (contractanți, asociați și subcontractanți) participanți la procedura de achiziție, după cum urmează:
· Pentru achizițiile care urmează să fie lansate, cerința enunțată anterior se va introduce în cadrul anunțului/invitațiilor de participare;

· Pentru achizițiile ale căror anunțuri/invitații de participare au fost publicate, însă nu s-a împlinit încă termenul de depunere a ofertelor, se va emite o erată în care va fi inclusă cerința enunțată anterior.

· Drept urmare, datele privind beneficiarul real vor fi colectate de la ofertanți încă din faza depunerii ofertelor/documentelor suport DUAE, respectiv:
a) Pentru ofertanții ai căror acționari sunt personae fizice sau persoane juridice înregistrate pe teritoriul României, se va depune un extras ONRC;

b) Pentru ofertantul/ofertanții declarat /declarați câștigători care are/au în structura acționariatului entități juridice străine, autoritatea contractantă colectează de la declarant o declarație pe proprie răspundere dată de către reprezentantul legal, conform prevederilor art. 326 din Codul Penal privind falsul în declarații, ce va conține datele despre beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii), în conformitate cu prevederile Legii nr. 129/2019;
c) Pentru ofertanții străini, înregistrați în afara României, aceștia vor depune documente justificative, certificate sau alte înscrisuri eliberate de autoritatea responsabilă de datele beneficiarului real din țara ofertantului, însoțite de traducerea în limba română, certificate de traducători autorizați, în condițiile legii;
d) Pentru ofertanții de tipul asociațiilor și fundațiilor, Autoritatea Contractantă colectează de la aceștia un extras de la Ministerul Justiției (Registrul Național ONG) privind beneficiarii reali ai asociației/fundației; în cazul în care asociația/fundația este o entitate străină sau are beneficiari reali persoane străine, autoritatea contractantă colectează de la ofertant o declarație pe proprie răspundere dată de către reprezentantul legal/președinte, conform prevederilor art. 326 din Codul Penal privind falsul în declarații, ce va conține datele despre beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii), în conformitate cu prevederile Legii nr. 129/2019.
După stabilirea clasamentului ofertelor sau, după caz, finalizarea etapei de licitație electronica, comisia de evaluare va solicita prezentarea documentului care conține informațiile cu privire la beneficiarul real al fondurilor alocate din PNRR o dată cu documentele suport/dovezile aferente informațiilor din DUAE depuse de ofertantul clasat pe primul loc, aspect ce se vor menționa în procesele verbale aferente îndeplinirii criteriilor de calificare și selecție, întocmite în conformitate cu prevederile din normele metodologice ale actelor normative anterior meționate.
Colectarea parțială a datelor solicitate de art. 22 din Regulamentuil RRF sau absența lor atrage după sine respingerea ofertei câștigătoare sau, după caz, anularea procedurii de achiziție publică, în situația depunerii unei singure oferte.
Astfel, înaintea semnării contractului comercial, Autoritatea Contractantă va colecta în sistemul informatic dedicat - datele beneficiarului real al ofertantului/ofertanților declarant/declarați câștigător/câștigători, în urma procedurii de achiziție publică.

Furnizarea datelor și informațiilor privind beneficiarii reali ai destinatarilor finali ai fondurilor/contractorilor se realizează de către aceștia din urmă prin transmiterea acestor informații către ONRC. Contractanții au obligația de a informa în paralel, atât MS/DIM a PNRR, cât și ONRC de fiecare dată când are loc o modificare a informațiilor privind beneficiarul real, pe durata angajamentelor legale încheiate în cadrul PNRR.

Prezenta instrucțiune are caracter obligatoriu pentru toți beneficiarii care au obținut finanțare prin Componenta 7-I.3 și respectiv C12-Sănătate.

�  a Parlamentului European și a Consiliului privind prevenirea utilizării sistemului financiar în scopul spălării banilor sau finanțării terorismului, de modificare a Regulamentului (UE) nr. 648/2012 al Parlamentului European și al Consiliului și de abrogare a Directivei 2005/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului și a Directivei 2006/70/CE a Comisiei


� pentru prevenirea şi combaterea spălării banilor şi finanţării terorismului, cu modificările și completările ulterioare (în special prevederile art. 56 și 57) 
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