NOTA DE FUNDAMENTARE
la Hotărârea Guvernului privind actualizarea valorii de inventar și modificarea datelor de identificare ale unui imobil aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian”, trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului București, precum și modificarea anexei nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului

Secţiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

Hotărâre a Guvernului
privind actualizarea valorii de inventar și modificarea datelor de identificare ale unui imobil aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian”, trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului București, precum și modificarea anexei nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului

Secţiunea a 2-a
Motivul emiterii actului normativ
2.1 Descrierea situaţiei actuale
Ministerul Sănătății a primit în administrare un imobil al statului prin Hotărârea Guvernului nr. 2374/2004 privind trecerea unui imobil din domeniul privat al statului și din administrarea Ministerului Educației și Cercetării în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății. 
Astfel, potrivit art. 1 al Hotărârii Guvernului nr. 2374/2004, ”Se aprobă trecerea imobilului  ”Cămin A1”, compus din clădire și terenul aferent, în care funcționează Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri - ”Sf. Stelian”, situat în municipiul București, str. Ing. Cristian Pascal nr. 25 – 27, sectorul 6, având datele de identificare prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre, din domeniul privat al statului și din administrarea Ministerului Educației și Cercetării – Universitatea de Medicină și Farmacie ”Carol Davila” din București în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății.”
Predarea–preluarea imobilului s-a efectuat prin încheierea Protocolului nr. M.C. 5375/27.04.2005 între Ministerul Educației și Cercetării și Ministerul Sănătății.
Bunul imobil care face obiectul Hotărârii Guvernului nr. 2374/21.12.2004 – imobilul ”Cămin A1” - este bine definit, are precizate datele tehnice, adresa și valoarea de inventar ale imobilului.

    În baza Hotărârii Guvernului nr. 2374/2004 și a Protocolului de predare – primire nr. M.C. 5375/27.04.2005, imobilul ”Cămin A1” a fost înregistrat în evidența financiar – contabilă a Ministerului Sănătății și a fost înscris la pozițiile nr. MF 151886 și MF 151887 în anexa nr. 15 la Hotărârea  Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare. 

   Tot pe baza prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 2374/2004, imobilul a fost înscris de Ministerul Sănătății în cartea funciară nr. 210657 București Sectorul 6, cu drept de proprietate în favoarea statului român și drept de administrare în favoarea Ministerului Sănătății. 
   În imobil își desfășoară activitatea Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri  ”Sf. Stelian”, unitate sanitară care acordă servicii de spitalizare continuă, servicii ambulatorii de specialitate, servicii de spitalizare de zi sau servicii paraclinice necesare pentru asigurarea de servicii medicale pentru îngrijirea bolnavilor cronici sau servicii medicale într-o singură specialitate.
    Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” nu se află în subordinea sau sub autoritatea Ministerului Sănătății, unitatea sanitară nefiind cuprinsă în Anexa nr. 2 – Lista cuprinzând unităţile cu personalitate juridică aflate în subordinea sau sub autoritatea Ministerului Sănătăţii - la Hotărârea Guvernului nr. 144/2010 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Sănătăţii, cu modificările și completările ulterioare. 
Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” este cuprins în Lista unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se transferă managementul asistenţei medicale către autorităţile administraţiei publice locale şi către Primăria Municipiului Bucureşti, din anexa nr. 2 la Hotărârea  Guvernului nr. 529/2010 pentru aprobarea menţinerii managementului asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale care au desfăşurat faze-pilot, precum şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se menţine managementul asistenţei medicale la autorităţile administraţiei publice locale şi la Primăria Municipiului Bucureşti şi a Listei unităţilor sanitare publice cu paturi pentru care se transferă managementul asistenţei medicale către autorităţile administraţiei publice locale şi către Primăria Municipiului Bucureşti, cu modificările ulterioare.
    Ca urmare a faptului că prin Hotărârea  Guvernului nr. 529/2010, cu modificările ulterioare, managementul asistenței medicale pentru Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” a fost transferat de la Ministerul Sănătății la Primăria Municipiului București, administrarea efectivă a Centrului de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” este efectuată de către Administrația Spitalelor și Serviciilor Medicale București, instituție subordonată Primăriei Municipiului București. 
În acest context, Primăria Municipiului București, prin adresa nr. 100146/14.06.2023, a înaintat Secretariatului General al Guvernului Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 158/29.05.2023 privind solicitarea către Guvernul României de emitere a unei hotărâri privind trecerea imobilului situat în str. Ing. Pascal Cristian nr. 25 – 27, sectorul 6, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al municipiului București. 

În consecință, Secretariarul General al Guvernului a transmis Ministerului Sănătății, prin adresa  nr. 20/22671/A.T./22.06.2023, Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 158/29.05.2023 privind solicitarea către Guvernul României de emitere a unei hotărâri privind trecerea imobilului situat în str. Ing. Pascal Cristian nr. 25 - 27, sectorul 6, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al municipiului București, pentru analiză și adoptarea măsurilor care se impun.
Solicitarea imobilului de către Consiliul General al Municipiului București s-a efectuat în conformitate cu prevederile art. 292 alin. (1) și (3) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora:
”(1) Trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unităţi administrativ-teritoriale se face la cererea consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local al comunei, al oraşului sau al municipiului, după caz, prin hotărâre a Guvernului, iniţiată de autorităţile prevăzute la art. 287 lit. a), care au în administrare bunul respectiv, dacă prin lege nu se dispune altfel.

 (3) Cererea prevăzută la alin. (1) se aprobă prin hotărâre a consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local al comunei, al oraşului sau al municipiului, după caz.”

În instrumentul de prezentare şi motivare a Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 158/29.05.2023 se justifică uzul sau interesul public local pentru Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian”. 
Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” este o unitate sanitară cu mare adresabilitate, la care se prezintă în special pacienți din municipiul București.
Dependența de droguri este un flagel care afectează o serie de persoane, mai ales tinere.
Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” nu este cuprins în ”Lista unităților sanitare de interes public național” din cadrul anexei la Hotărârea Guvernului nr. 1106/10.10.2002 pentru declararea unor unități sanitare de interes public național, aflate în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății și Familiei, cu modificările ulterioare, ci Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” este o unitate sanitară de interes public local finanțată din bugetul local și din contractul cu Casa de Asigurări de Sănătate a Municipilui București.
Având în vedere cele prezentate mai sus, în conformitate cu prevedererile art. 288 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora ministerele sau celelalte organe de specialitate ale administraţiei publice centrale întocmesc și modifică, după caz, inventarul bunurilor din domeniul public al statului, atât pentru bunurile aflate în administrarea lor, cât și pentru bunurile aflate în administrarea unităților din subordinea, coordonarea sau sub autoritatea acestora, și au obligația să clarifice situația bunurilor, precum și să facă înregistrarea în inventar și în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a operaţiunilor de modificare a regimului juridic al acestor bunuri, în condițiile legii, și în conformitate cu prevederile art. 2 alin. (1) din anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 1176/25.09.2024 privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea și actualizarea inventarului bunurilor din domeniul public al statului și ale inventarului bunurilor imobile din domeniul privat al statului, a fost inițiat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului.
2.2 Schimbări preconizate     

    În prezent, valoarea și datele tehnice ale imobilului - sediu al Centrului de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” din Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului sunt cele prevăzute în Hotărârea Guvernului nr. 2374/2004, care constituie baza legală a înscrierii în inventar a imobilului. 

Ca urmare a efectuării măsurătorilor cadastrale, în vederea înscrierii imobilului în cartea funciară, datele tehnice ale imobilului au fost actualizate. Astfel, suprafața terenului rezultată din măsurători este Steren=1.751 mp, suprafața construită la sol este Sc=643 mp, suprafața construită desfășurată este Scd=2.396 mp și regimul de înălțime este C1=P+1Er+4Er.
Valoarea bunului imobil care face obiectul acestui proiect de hotărâre a Guvernului a fost determinată în urma reevaluării efectuate în conformitate cu  prevederile art. 21 și art. 22 din Ordonanța Guvernului nr. 81 din 28 august 2003 privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituţiilor publice, aprobată prin Legea nr. 493/2003, cu modificările și completările ulterioare, și ale Ordinului Ministrului Finanțelor Publice nr. 3471/2008 pentru aprobarea Normelor metodologice privind reevaluarea şi amortizarea activelor fixe corporale aflate în patrimoniul instituţiilor publice.
    Valoarea de inventar a imobilului – teren și construcție - , de 7.781.741,55 lei, reiese din Procesul verbal de reevaluare nr. Reg 2/1456/25.01.2023, efectuat de o comisie numită de conducătorul instituției.
  Pentru înregistrarea în Inventarul centralizat al bunurilor din domeniul public al statului a schimbărilor care privesc bunul aflat în administrarea Ministerului Sănătății prin Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian”, la art. 1 al prezentului proiect de act normativ se propune aprobarea actualizării valorii de inventar și modificării datelor de identificare ale bunului, conform datelor prevăzute în anexa nr. 1.


  Datele bunului imobil din anexa nr. 1 provin din extrasul de carte funciară CF nr. 210657 București Sectorul 6 și din Procesul verbal de reevaluare nr. Reg 2/1456/25.01.2023.

Având în vedere faptul că Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” nu se aflată în subordinea sau sub autoritatea Ministerului Sănătății, nu este de uz sau de interes public național, dar patrimoniul său imobiliar se află în evidența cantitativ - valorică a Ministerului Sănătăți, și ținând seama de Hotărârea Consiliului General al Municipiului București nr. 158/29.05.2023 înaintată Ministerului Sănătății, prin prevederile art. 2 alin. (1) al prezentului proiect de hotărâre a Guvernului se propune aprobarea trecerii bunului imobil prevăzut la art. 1 din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății – Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian” în  domeniul public al municipiului București, potrivit datelor prevăzute în anexa nr. 2. 

Datele bunului imobil din anexa nr. 2 provin din extrasul de carte funciară CF nr. 210657 București Sectorul 6 și din Procesul verbal de reevaluare nr. Reg 2/1456/25.01.2023.
 Instituția Prefectului - Municipiul București, prin adresa nr. 16975/S.M./P/05.12.2024, a răspuns la solicitarea Primăriei Municipiului București de a exercita controlul de legalitate asupra Hotărârii Consiliului General al Municipiului București nr. 158/29.05.2023 privind solicitarea către Guvernul României de emitere a unei hotărâri privind trecerea imobilului situat în str. Ing. Pascal Cristian nr. 25 – 27, sectorul 6, din domeniul public al statului și din administrarea Ministerului Sănătății în domeniul public al municipiului București. 

    Precizăm că imobilul care face obiectul prezentului proiect de hotărâre de Guvern nu intră sub incidența prevederilor art. 860 alin. (3) din Legea nr. 287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, respectiv acesta nu formează obiectul exclusiv al proprietății publice a statului, potrivit unei legi organice.

    De asemenea, menționăm că imobilul care face obiectul acestui proiect de hotărâre de Guvern nu face obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, retrocedare depuse în temeiul actelor normative care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 – 22 decembrie 1989, nu se află în litigii, nu este obiectul unor procese aflate pe rolul instanțelor judecătorești, nu este grevat de sarcini și nu este închiriat sau concesionat.
Menţionăm că actul normativ se încadrează în prevederile art. 1 alin. (3)  lit. a) pct. 9 și 12 din H.G. nr. 443/2022 pentru aprobarea conţinutului instrumentului de prezentare şi motivare, a structurii raportului privind implementarea actelor normative, a instrucţiunilor metodologice pentru realizarea  evaluării impactului, precum şi pentru înfiinţarea Consiliului consultativ  pentru evaluarea impactului actelor normative.
Necesitatea și oportunitatea promovării prezentului act normativ, realitatea și corectitudinea datelor prezentate în actul normativ aparțin Centrului de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri  ”Sf. Stelian”, Primăriei Municipiului București, respectiv Ministerului Sănătății, în calitate de inițiator al proiectului.
 Având în vedere cele de mai sus, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind actualizarea valorii de inventar și modificarea datelor de identificare ale unui imobil aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian”, trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului București, precum și modificarea anexei nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului.
 Faţă de cele prezentate, a fost elaborat prezentul proiect de hotărâre a Guvernului privind actualizarea valorii de inventar și modificarea datelor de identificare ale unui imobil aflat în domeniul public al statului și în administrarea Ministerului Sănătății – Centrul de Evaluare și Tratament a Toxicodependențelor pentru Tineri ”Sf. Stelian”, trecerea acestuia din domeniul public al statului în domeniul public al municipiului București, precum și modificarea anexei nr. 15 la Hotărârea Guvernului nr. 1705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, pe care îl supunem spre aprobare.
                Ministrul Sănătăţii,

Prof. univ. dr. ALEXANDRU RAFILA
Avizăm favorabil:

     Viceprim – ministru,                                                     Ministrul Dezvoltării,

                                                                          Lucrărilor Publice și Administrației,
       MARIAN NEACȘU



                        CSEKE ATTILA
        Viceprim – ministru, Ministrul Finanțelor,                           Ministrul Justiției,

                 TÁNCZOS BARNA                                              RADU MARINESCU
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