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SECRETAR GENERAL
GEORGETA BUMBAC



                                                   REFERAT DE APROBARE


             În temeiul prevederilor  art. 16 lit. p), ale art. 17 lit.k), lit. l)  și  lit. n) și ale art. 18 alin. (2) lit. f) și lit. g) din Anexa la Ordinul ministrului sănătății nr. 1757/2025 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi funcţionarea activităţii de inspecţie sanitară de stat, privind efectuarea controalelor și inspecțiilor sanitare de stat, precum și constatarea și sancționarea contraventiilor pentru nerespectarea prevederilor legislaţiei din domeniul sanitar.

         Având în vedere prevederile art. 15  alin. (2) lit. b) din  Anexa la Ordinul ministrului sănătății nr. 1757/2025 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi funcţionarea activităţii de inspecţie sanitară de stat  privind faptul că în activitatea de inspecţie sanitară se utilizează:“ imprimate tipizate: proces-verbal de constatare, proces verbal de constatare a contravenţiei, proces-verbal de recoltare de probe, raport de inspecţie, decizie de suspendare a activităţii, decizie de închidere a unităţii, decizie de anulare a autorizaţiei sanitare de funcţionare”. 

           În prezent, personalul împuternicit din cadrul Inspecției Sanitare de Stat de la nivelul Ministerului Sănătății, în urma acțiunilor de control și inspecție sanitară de stat nu  poate redacta constatările acțiunilor de control și inspecție sanitară de stat, deoarece în modelele de formulare prevăzute în actualul act normativ,  nu este prevazută, în antentul acestora, sintagma “Inspecția Sanitara de Stat”. 
           
      Având în vedere aspectele prezentate mai sus, a fost elaborat proiectul de Ordin pentru modificarea și completarea Ordinului ministrului sănătăţii nr. 592/2017 pentru aprobarea modelelor de procese-verbale, rapoarte şi decizii, utilizate în activitatea de control în sănătate publică şi inspecţia sanitară de stat, pe care, dacă sunteți de acord vă rugăm să îl aprobați pentru afișare pe site-ul Ministerului Sănătății, la secțiunea “Transparență decizională”.	

Cu stimă, 




INSPECTOR ȘEF
DR.  MARIA-MIOARA COMANA
                                        
                                                                         
















Consilier sup.  Preoteasa Antonela 
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