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MINISTERUL SĂNĂTĂŢII
INSPECŢIA SANITARĂ DE STAT
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RAPORT
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]referitor la acţiunea tematică de control în centre rezidențiale pentru persoanele vârstnice, centre rezidențiale destinate persoanelor cu dizabilități și centre rezidențiale pentru copii și tineri


	Având în vedere Planul naţional de acţiuni tematice de control în sănătate publică 2024, Inspecția Sanitară de Stat a organizat şi coordonat acţiunea tematică de control pentru centre rezidențiale pentru persoanele vârstnice, centre rezidențiale destinate persoanelor cu dizabilități și centre rezidențiale pentru copii și tineri în perioada 03.06.2024 – 28.06.2024.

	Obiectivele acţiunii tematice de control în centrele rezidențiale au vizat verificarea:
- respectării prevederilor Ordinului M.S.nr. 1.030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire şi pentru funcţionarea obiectivelor ce desfăşoară activităţi cu risc pentru starea de sănătate a populaţiei ,cu modificările și completările ulterioare;
- respectării prevederilor Ordinului MS nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,cu modificările și completările ulterioare;
- respectării prevederilor HGR nr. 355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare;
- respectării prevederilor O.M.S./O.M.E. nr.2209/4469/2022 privind aprobarea Metodologiei pentru organizarea şi certificarea instruirii profesionale a personalului privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă, cu modificările și completările ulterioare;
- respectării prevederilor Ordinului M.S.nr. 1761/2021 pentru aprobarea Normelor tehnice privind curăţarea, dezinfecţia şi sterilizarea în unităţile sanitare publice şi private, evaluarea eficacităţii procedurilor de curăţenie şi dezinfecţie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecţia mâinilor în funcţie de nivelul de risc, precum şi metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare şi controlul eficienţei acestuia, cu modificările și completările ulterioare;
- respectării prevederilor Ordinului M.S.nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţile medicale şi a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza naţională de date privind deşeurile rezultate din activităţile medicale;
- respectării prevederilor Ordinului M.S.nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, cu modificările și completările ulterioare.

	Pentru deficienţele constatate în cadrul acțiunii de control pentru verificarea respectării legislației sanitare în vigoare la centrele rezidențiale pentru copii și adulți au fost aplicate 381 de sancţiuni contravenţionale, din care:
-168 avertismente;
-212 amenzi în valoare totală de 926500 lei;
-1 decizie de suspendare a activității. 


I. CONSTATĂRI PRIVIND CONTROLUL CENTRELOR REZIDENȚIALE PENTRU ADULȚI ȘI PERSOANE VÂRSNICE

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire şi pentru funcţionarea obiectivelor ce desfăşoară activităţi cu risc pentru starea de sănătate a populaţiei, cu modificările și completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Absența Autorizației Sanitare de Funcționare, în 8 unități (Băcău – 1 unitate, Brăila – 2 unități, Prahova – 1 unitate, Suceava – 1 unitate, Timiș – 1 unitate, Vaslui – 2 unități).

Nerespectarea structurii funcționale menționată în Autorizația Sanitară de Funcționare, în 42 unități (Bacău- 2 uități, Bihor-1 unitate, Botoșani – 1 unitate, Brăila – 4 unități, Buzău - 1 unitate, Cluj – 1 unitate, Constanța – 2 unități, Dâmbovița – 1 unitate, Dolj – 3 unități, Neamț - 1 unitate, Prahova – 1 unitate, Sibiu – 7 unități, Suceava – 10 unități, Vaslui – 2 unități, Vâlcea - 3 unități, Vrancea – 1 unitate, București – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS . nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, cu modificările și completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Condiții igienico-sanitare necorespunzătoare, în 82 unități (Arad – 3 unități, Argeș- 1 unitate, Bacău – 6 unități, Botoșani – 1 unități, Brăila – 6 unități, Brașov – 1 unitate, Buzău – 2 unități, Caraș- Severin – 3 unități, Călărași – 2 unități, Cluj – 3 unități, Constanța – 4 unități, Covasna – 1 unitate, Dolj - 2 unități, Giurgiu – 1 unitate, Harghita – 3 unități, Ialomița – 1 unitate, Iași – 3 unități, Mehedinți – 3 unități, Mureș – 3 unități, Neamț – 4 unități, Olt – 3 unități, Prahova – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate, Sălaj – 2 unități, Sibiu – 5 unități, Suceava – 6 unități, Teleorman – 1 unitate, Timiș - 2 unități, Tulcea – 1 unitate, Vaslui – 3 unități, Vâlcea – 1 unitate, Vrancea – 1 unitate, București – 2 unități);

Nerespectarea normelor de igienă privind iluminatului, încălzire și ventilația, conform Cap VI, art.52 din Anexa, în 12 unități ( Brașov – 1 unitate, Buzău – 1 unitate, Caraș-Severin – 1 unitate, Covasna -1 unitate, Mehedinți – 2 unitate, Neamț – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate, Suceava – 4 unitate);

Nerespectarea normelor privind asigurarea condițiilor de calitate pentru apa potabilă, conform Cap VI, art.47 din Anexa, în 8 unități (Caraș- Severin – 3 unități, Cluj – 1 unitate, Neamț – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate, Vaslui – 2 unități);

Nerespectarea normelor privind menținerea în permanentă stare de funcționare a instalaţiilor de alimentare cu apă, de canalizara și a obiectelor sanitare, Cap VI, art.49, lit. a) din Anexa, în 18 unități ( Arad – 1 unitate, Bacău – 2 unități, Bihor – 1 unitate, Brăila – 1 unitate, Constanța - 3 unități, Harghita – 2 unități, Iași – 2 unități, Neamț – 1 unitate, Olt – 2 unități, Prahova – 1unitate, Timiș – 1 unitate, Tulcea -1 unitate);

Neasigurarea materialelor necesare igienei personale pentru utilizatorii grupurilor sanitare din unitate, conform Cap VI, art.49, lit. c) din Anexa, în 6 unități (Bacău – 1 unitate, Caraș- Severin – 3 unități, Constanța – 1 unitate, Suceava – 1 unitate);

Neasigurarea cu materiale necesare pentru efectuarea operațiunilor de curăţenie şi dezinfecţie, conform art.51, Cap VI din Anexă, în 14 unități (Buzău – 1 unitate, Constanța – 1 unitate, Galați – 1 unitate, Neamț - 2 unități, Prahova – 1 unitate, Suceava – 4 unități, București – 4 unități);

Nerespectarea normelor de igienă privind efectuarea operațiunilor de curățenie și dezinfecție, conform Cap VI, art.50, lit. a) din Anexa, în 21 unități (Arad – 3 unități, Bacău – 4 unități, Bihor – 1 unități, Mehedinți – 1 unitate, Mureș – 6 unități, Olt – 1 unitate, Prahova – 1 unitate, Vâlcea – 3 unități, București – 1 unitate)

Nerespectarea normelor privind efectuarea operațiunilor de desinsecție și deratizare, conform Cap VI, art.50, lit. b) din Anexa, în 45 unități (Bihor – 1 unitate, Brăila – 1 unitate, Buzău – 2 unități, Caraș- Severin – 1 unitate, Cluj – 3 unități, Constanța - 6 unități, Covasna – 4 unități, Dolj -1 unitate, Giurgiu – 3 unități, Harghita – 6 unități, Ilfov – 1 unitate, Maramureș – 2 unități, Neamț – 4 unități, Satu Mare – 1 unitate, Sălaj – 1 unitate, Sibiu – 4 unități, Suceava – 3 unități, Tulcea -1 unitate);

Nerespectarea normelor privind dotarea cu inventar moale şi lenjerie de pat, conform Cap VI, art.57 din Anexa, în 12 unități (Arad – 1 unitate, Bacău – 2 unitate, Constanța – 2 unitate, Dolj – 1 unitate, Mehedinți – 1 unitate, Mureș – 3 unitate, Suceava – 1 unitate, Vaslui – 1 unitate);

Neasigurarea unui spațiu pentru depozitarea ustensilelor de curățenie și dezinfecție, în 38 unități (Arad – 3 unități, Bacău – 2 unități, Buzău – 2 unități, Caraș- Severin – 1 unitate, Constanța – 6 unități, Covasna – 2 unități, Harghita – 3 unități, Mehedinți – 6 unități, Neamț - 4 unități, Olt – 1 unitate, Prahova -2 unități, Suceava – 2 unități, Timiș – 1 unitate, Vaslui - 3 unități); 

Mobilier cu grade diferite uzură, în 18 unități (Arad – 2 unități, Brăila – 1 unitate, Brașov – 1 unitate, Cluj – 1 unitate, Giurgiu – 1 unitate, Ilfov – 1 unitate, Maramureș – 1 unitate, Mehedinți – 4 unități, Mureș – 3 unități, Olt – 2 unități, Sibiu – 1 unitate);

Neasigurarea apei calde curente, în 3 unități (Bacău – 2 unități, Caraș- Severin – 1 unitate);
Nerespectarea normelor de organizare și funcționare a spălătoriei, în 20 unități (Alba – 3 unități, Arad – 1 unitate, Brăila – 2 unități, Caraș – Severin – 5 unități, Constanța – 1 unitate, Ilfov – 2 unități, Mehedinți – 1 unitate, Mureș – 2 unități, Prahova – 2 unități, Timiș – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind amenajarea și dotarea încăperilor încât să nu permită accesul insectelor şi al rozătoarelor, în 30 unități (Botoșani – 1 unitate, Brăila – 3 unități, Caraș- Severin – 3 unități, Cluj – 1 unitate, Iași – 1 unitate, Neamț – 1 unitate, Olt – 2 unități, Satu Mare – 1 unitate, Sibiu – 4 unități, Suceava – 7 unități, Timiș – 1 unități, Tulcea – 1 unitate, Vâlcea – 2 unități, București – 2 unități).


Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, cu modificările și completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea normelor privind funcționarea instalaţiilor frigorifice și înregistrarea temperaturii realizată în interior, conform art.11 alin. (3), Cap.I din Anexă - Norme de Igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, în 17 unități (Arad – 1 unitate, Bacău – 2 unități, Brăila – 1 unitate, Brașov – 1 unitate, Caraș- Severin – 1 unitate, Constanța – 1 unitate, Harghita – 2 unități, Ilfov – 1 unități, Mehedinți - 2 unități , Neamț – 1 unitate, Prahova – 1 unitate, Suceava – 1 unitate, Timiș – 1 unitate, București – 1 unitate).

Nerespectarea normelor privind amenajarea și dotarea încăperilor încât să nu permită accesul insectelor şi al rozătoarelor, conform art.14 alin. (4), Cap.I din Anexă - Norme de Igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, în 16 unități (Arad – 1 unitate, Botoșani – 1 unitate, Covasna – 1 unitate, Dolj – 2 unități, Ialomița – 1 unitate, Iași – 2 unități, Maramureș – 1 unitate, Mureș – 1 unitate, Olt – 1unitate, Satu Mare – 2 unități, Sibiu – 1 unitate, Suceava – 2 unități);

Neasigurarea spaţiilor necesare pentru asigurarea circuitelor funcţionale, conform art.28, Cap III, în 10 unități (Botoșani – 1 unitate, Constanța – 2 unități, Covasna - 1 unitate, Neamț – 3 unități, Sălaj – 1 unitate, Suceava – 1 unitate, Timiș – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind păstrarea probelor alimentare, conform art.37, lit (e)Cap III, în 55 unități ( Arad – 4 unități, Bacău – 3 unități, Bihor – 2 unități, Botoșani – 1 unitate, Buzău – 1 unitate Caraș- Severin – 1 unitate, Cluj – 1 unitate, Constanța – 3 unități, Dolj - 1 unitate , Ilfov – 6 unități, Maramureș – 4 unități, Mehedinți – 2 unități, Satu Mare – 2 unități, Sibiu – 3 unități, Suceava – 5 unități, Timiș – 2 unități, Vaslui – 6 unități, Vâlcea – 1 unitate, București – 7 unități);

Neefectuarea operaţiunilor de curățenie si dezinfecție a ustensilelor, suprafețelor de lucru și a ambalajelor, conform art.10 alin. (1), în 5 unități (Arad – 1 unitate, Bacău - 2 unități, Mehedinți – 1 unitate, Mureș – 1 unitate);

Nemarcarea vizibilă a suprafeţelor de lucru, ustensilelor şi a spaţiilor frigorifice pentru identificarea scopului de folosire pe tipuri de alimente, în 8 unități (Arad – 1 unitate, Caraș- Severin – 3 unități, Constanța – 1 unitate, Neamț – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate, Suceava – 1 unitate);

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr Ord MSP nr.1338/2007 pentru aprobarea Normelor privind structura funcţională a cabinetelor medicale şi de medicină dentară, cu modificările si completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:

Neasigurarea personalului medical în 2 unități (Constanța);
Acordarea asistenței medicale de către personal care nu deține aviz anual de exerciatare a profesiei de asistent medical în 2 unități (Brăila);
Neasigurarea lanțului de frig, conform art.9, în 11 unități (Arad – 1 unitate, Argeș- 1 unitate, Bacău – 2 unități, Brăila – 3 unități, Caraș- Severin – 1 unitate, Constanța – 1 unitate, Neamț – 1 unitate, București – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind asigurarea cu apă curentă rece și caldă, conform art.10, lit a), în 16 unități (Arad – 1 unitate, Bacău – 2 unități, Caraș- Severin – 1 unitate, Constanța - 6 unități, Iași – 1 unitate, Mureș – 2 unități,Teleorman – 1 unitate, Tulcea – 1 unitate, Vâlcea – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind dotarea minimă obligatorie necesară fiecărui cabinet medical, conform art. 7, în 6 unități (Buzău – 2 unități, Covasna – 2 unități, Satu Mare – 1unitate, Vâlcea – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind asigurarea cu dezinfectante, conform art.10, lit h, în 2 unități (Iași – 1 unitate, Mureș – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 1761/2021, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Normelor tehnice privind curăţarea, dezinfecţia şi sterilizarea în unităţile sanitare publice şi private, evaluarea eficacităţii procedurilor de curăţenie şi dezinfecţie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecţia mâinilor în funcţie de nivelul de risc, precum şi metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare şi controlul eficienţei acestuia
Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea protocoalelor de lucru în 17 unități sanitare (Arad – 1 unitate, Bacău – 1 unitate, Bihor – 2 unități, Brăila – 3 unități, Brașov – 2 unități, Mureș – 2 unități, Neamț – 2 unități, Sibiu – 1 unitate, Vâlcea – 2 unități, București – 1 unitate);



Nerespectarea și/sau necunoașterea procedurilor specifice activității de curățenie, dezinfecție și sterilizare, în 7 unități (Arad – 1 unități, Constanța – 1 unitate, Mehedinți – 5 unități);

Existența de produse biocide, materiale sanitare, articole de unică folosinţă și medicamente cu termen de valabilitate depășit, în unități 23 unități (Arad – 4 unități, Bacău – 1 unitate, Brăila – 1 unitate, Constanța – 2 unități, Galați – 1 unitate, Harghita – 1 unitate, Ilfov – 4 unități, Mehedinți – 1 unitate, Mureș – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate, Timiș – 3 unități, București – 2 unități).

Verificarea respectării prevederilor HGR nr. 355/2007 privind supravegherea sănătăţii lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Neefectuarea examenului medical periodic de către tot personalul angajat, conform art. 20, în 13 unități (Arad – 1 unitate, Brăila – 3 unități, Constanța – 1 unitate, Covasna – 1 unitate, Harghita – 1 unitate, Ilfov – 1 unitate, Mureș- 3 unități, Neamț – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului ministerului sănătății și al ministerului educației nr. 2.209/4469/ 2022 privind aprobarea Metodologiei pentru organizarea şi certificarea instruirii profesionale a personalului privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă
Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Personalul nu deține Certificatul de absolvire a cursurilor de instruire privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă, în 60 unități (Alba – 1 unitate, Arad – 2 unități, Argeș – 1 unitate, Bihor – 2 unități, Bistrița – Năsăud -1 unitate, Brăila – 3 unități, Buzău – 1 unitate, Caraș – Severin – 1 unitate, Constanța – 2 unități, Giurgiu – 1 unitate, Harghita – 1 unitate, Ilfov – 19 unități, Maramureș – 4 unități, Neamț – 5 unități, Prahova – 3 unități, Satu-Mare – 1 unitate, Sibiu – 6 unități, Suceava – 2 unități, Teleorman – 1 unitate, Timiș – 1 unitate, Tulcea – 1 unitate, București – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr.1226 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale şi a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza naţională de date privind deşeurile rezultate din activităţi medicale

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea Normelor Tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale, conform prevederilor art.34, în 74 unități (Alba - 4 unități, Arad – 3 unități, Bacău – 1 unitate, Brăila – 1 unitate, Buzău – 5 unități, Caraș- Severin – 3 unități, Cluj – 1 unitate, Constanța – 9 unități, Covasna - 2 unități, Dolj – 2 unități, Ialomița – 1 unitate, Iași - 1 unitate, Ilfov 13 - unități, Mehedinți – 2 unități, Mureș – 1 unitate, Neamț – 5 unități, Prahova – 2 unități, Satu Mare – 5 unități, Sălaj – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate, Timiș – 3 unități, Vaslui – 1 unitate, Vrancea – 1 unitate, București – 6 unități).







II. CONSTATĂRI PRIVIND CONTROLUL CENTRELOR REZIDENȚIALE PENTRU COPII

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 1030/2009 privind aprobarea procedurilor de reglementare sanitară pentru proiectele de amplasare, amenajare, construire şi pentru funcţionarea obiectivelor ce desfăşoară activităţi cu risc pentru starea de sănătate a populaţiei, cu modificările și completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea structurii funcționale menționată în Autorizația Sanitară de Funcționare, în 13 unități (Arad – 3 unități, Botoșani – 1 unitate, Buzău – 2 unități, Caraș – Severin – 1unitate, Constanța – 2 unități, Gorj – 1 unitate, Hunedoara – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate, Suceava – 1 unitate);

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS . nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei, cu modificările și completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Condiții igienico-sanitare necorespunzătoare, în 34 unități (Arad – 1 unitate, Argeș – 1 unitate, Bacău – 1 unitate, Brăila – 1 unitate, Călărași – 1 unitate, Cluj – 2 unități, Constanța – 1 unitate, Giurgiu – 6 unități, Gorj – 1 unitate, Hunedoara – 3 unități, Mehedinți – 1 unitate, Mureș – 2 unități, Olt – 2 unități, Satu Mare – 2 unități, Sibiu – 2 unități, Suceava – 4 unități, Timiș – 1 unitate, București – 2 unități);

Nerespectarea normelor de igienă privind iluminatului, încălzire și ventilația, conform Cap VI, art.52 din Anexa, în 2 unități (Constanța – 1 unitate, Tulcea - 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind menținerea în permanentă stare de funcționare a instalaţiilor de alimentare cu apă, de canalizara și a obiectelor sanitare, Cap VI, art.49, lit. a) din Anexa, în 7 unități (Cluj – 2 unități, Giurgiu – 1 unitate, Mehedinți -1 unitate, Olt – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate);

Neasigurarea cu materiale necesare pentru efectuarea operațiunilor de curăţenie şi dezinfecţie, conform art.51, Cap VI din Anexă, în 3 unități (Arad – 1 unitate, Argeș – 1 unitate, Suceava – 1 unitate);

Nerespectarea normelor de igienă privind efectuarea operațiunilor de curățenie și dezinfecție, conform Cap VI, art.50, lit. a) din Anexa, în 5 unități (Mureș – 2 unități, Prahova – 1 unitate, Suceava – 2 unități);

Nerespectarea normelor privind efectuarea operațiunilor de desinsecție și deratizare, conform Cap VI, art.50, lit. b) din Anexa, în 22 unități (Bacău -1 unitate, Buzău – 1 unitate, Călărași – 2 unități, Cluj – 1 unitate, Constanța – 3 unități, Giurgiu – 8 unități, Hunedoara – 3 unități, Sibiu – 1 unitate, Suceava – 1 unitate, Tulcea – 1 unitate);


Neasigurarea unui spațiu pentru depozitarea ustensilelor de curățenie și dezinfecție, în 15 unități ( Arad– 2 unități, Botoșani – 3 unități, Gorj – 1 unitate, Hunedoara – 1 unitate, Hunedoara – 3 unități, Mehedinți – 4unități, Satu Mare – 1 unitate);

Mobilier cu grade diferite uzură, în 15 unități (Cluj – 3 unități,Giurgiu – 2 unități, Mehedinți – 6 unități, Mureș – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate, Suceava – 2 unități);

 Nerespectarea normelor de organizare și funcționare a spălătoriei, în 4 unități  ( Arad – 3 unități, Buzău – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind amenajarea și dotarea încăperilor încât să nu permită accesul insectelor şi al rozătoarelor, în 10 unități (Alba – 1 unitate, Botoșani – 2 unități, Brăila – 1 unitate, Cluj – 2 unități, Giurgiu – 1 unitate, Mureș – 2 unități, Satu Mare – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, cu modificările și completările ulterioare
Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea normelor privind funcționarea instalaţiilor frigorifice și înregistrarea temperaturii realizată în interior, conform art.11 alin (3) , Cap.I din Anexă Norme de Igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, în 6 unități (Arad – 2 unități, Buzău – 2 unități, Constanța - 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind păstrarea probelor alimentare, conform art.37, lit (e)Cap III, în 18 unități (Arad – 6 unități, Bacău – 1 unitate, Buzău – 2 unități, Constanța – 1 unitate, Galați – 1 unitate, Mehedinți – 1 unitate, Satu Mare – 2 unități, Sibiu – 2 unități, Suceava – 1 unitate, Tulcea – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr Ord MSP nr.1338/2007 pentru aprobarea Normelor privind structura funcţională a cabinetelor medicale şi de medicină dentară, cu modificările si completările ulterioare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:

Neasigurarea lanțului de frig, conform art.9, în 2 unități (Hunedoara – 1 unitate, Tulcea – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind asigurarea cu apă curentă rece și caldă, conform art.10, lit a), în 2 unități (Hunedoara – 1 unitate, Mehedinți – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind dotarea minimă obligatorie necesară fiecărui cabinet medical, conform art. 7, în 5 unități (Buzău – 4 unități, Satu Mare – 1 unitate).





Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr. 1761/2021, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Normelor tehnice privind curăţarea, dezinfecţia şi sterilizarea în unităţile sanitare publice şi private, evaluarea eficacităţii procedurilor de curăţenie şi dezinfecţie efectuate în cadrul acestora, procedurile recomandate pentru dezinfecţia mâinilor în funcţie de nivelul de risc, precum şi metodele de evaluare a derulării procesului de sterilizare şi controlul eficienţei acestuia

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea protocoalelor de lucru în 3 unități sanitare (Călărași – 1 unitate, Gorj – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate).

Existența de produse biocide, materiale sanitare şi articole de unică folosinţă, medicamente cu termene de valabilitate depășit, în 4 unități (Bacău – 1 unitate, Constanța – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate, București – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului ministerului sănătății și al ministerului educației nr. 2.209/4469/ 2022 privind aprobarea Metodologiei pentru organizarea şi certificarea instruirii profesionale a personalului privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Personalul nu deține Certificatul de absolvire a cursurilor de instruire privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă, în 7 unități (Bacău – 1 unitate, Brăila – 1 unitate, Călărași – 1 unitate, Hunedoara – 2 unități, Satu – Mare – 1 unitate, Sibiu – 1 unitate).

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MS nr.1226 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale şi a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza naţională de date privind deşeurile rezultate din activităţi medicale

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:
Nerespectarea Normelor Tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale, conform prevederilor art.34 în 7 unități (Arad – 1 unitate, Brașov – 1 unitate, Cluj – 1 unitate, Constanța – 1 unitate, Hunedoara – 1 unitate, Mehedinți – 1 unitate, Satu Mare – 1 unitate).


III. CONSTATĂRI PRIVIND CONTROLUL ALTOR TIPURI DE UNITĂȚI CE PRESTEAZĂ SERVICII SOCIALE

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în unitățile verificate:

Absența Autorizației Sanitare de Funcționare (Bihor – 1 unitate);

Nerespectarea structurii funcționale menționată în Autorizația Sanitară de Funcționare(Dâmbovita – 1 unitate);

Condiții igienico-sanitare necorespunzătoare în 4 unități (Dolj – 2 unități, Hunedoara – 2 unități);

Nerespectarea normelor de igienă privind iluminatului, încălzire și ventilația, conform Cap VI, art.52 din Anexa (Arad -1 unitate); 

Nerespectarea normelor privind efectuarea operațiunilor de desinsecție și deratizare, conform Cap VI, art.50, lit. b) din Anexă (Sibiu – 1 unitate);

Neasigurarea unui spațiu pentru depozitarea ustensilelor de curățenie și dezinfecție (Dambovița – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind amenajarea și dotarea încăperilor încât să nu permită accesul insectelor şi al rozătoarelor (Dolj – 1 unitate);

Nerespectarea normelor privind păstrarea probelor alimentare, conform art.37, lit (e) Cap III (Galați – 1 unitate);

Existența de produse biocide, materiale sanitare, articole de unică folosinţă și medicamente cu termene de valabilitate depășit (Arad – 1 unitate);

Neefectuarea examenului medical periodic de către tot personalul angajat, conform art. 20 (Călărași – 1 unitate);

Nerespectarea Normelor Tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale, conform prevederilor art.34 în 2 unități (Hunedoara – 1 unitate, Mehedinți – 1 unitate).

Pentru neconformitățile constatate de către inspectorii sanitari în cadrul controalelor, au fost dispuse măsuri cu termene de remediere.
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