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MINISTERUL SÃNÃTÃŢII
INSPECŢIA SANITARĂ DE STAT

Strada Cristian Popişteanu nr.1-3, 010024, Bucureşti, ROMANIA




RAPORT

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]referitor la acţiunea de control pentru verificarea respectării prevederilor legislaţiei în vigoare, privind: prelucrarea, depozitarea, transportul, distribuţia alimentelor desfășurată în unităţile sanitare publice și private cu paturi, cu excepția spitalelor de psihiatrie, recuperare, cronici și pediatrie, desfăsurată în perioada 03.03.2025 – 30.04.2025

Din situația centralizată a datelor furnizate de către direcțiile de sănătate pubilcă, privind rezultatele controalelor efectuate în blocurile alimentare și oficiile alimentare, rezultă:

Din cele 227 unități sanitare publice verificate, 179 dețin bloc alimentar propriu funcțional.
Din cele 85 unități sanitare private verificate, 7 dețin bloc alimentar propriu funcțional.

	Pentru deficienţele constatate în cadrul acțiunii de control la nivelul blocurilor alimentare și oficiilor alimentare au fost aplicate un număr 57 de sancţiuni contravenţionale, din care:
- 24 avertismente
- 33 amenzi în valoare totală de 181.600 lei.
	
BLOC ALIMENTAR ȘI OFICII ALIMENTARE DIN CADRUL UNITĂȚILOR SANITARE PUBLICE CU PATURI

Verificarea respectării prevederilor Ordinului MSP nr. 914/2006 pentru aprobarea normelor privind condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obţinerii autorizaţiei sanitare de funcţionare

Cele mai frecvente neconformități identificate de către inspectorii sanitari în blocurile alimentare și oficiile alimentare verificate:

1) Nerespectarea normelor privind amenajarea blocului alimentar pe sectoare, conform prevederilor Anexei nr.3 art. 145, în 13 unități sanitare (Gorj – 1, Bacău – 1, Botoșani – 1, Brăila – 1, Caraș- Severin-1, Vaslui – 2, Mureș-1, Sălaj -1, Prahova – 1, Timiș – 1, Vaslui -2).

2) Nerespectarea normelor privind condiţiile de recepţie şi depozitare, prelucrare şi preparare a alimentelor, modul de organizare a circuitelor bucătăriei şi măsurile de protecţie igienico-sanitare prevăzute în normele şi prescripţiile referitoare la unităţile de alimentaţie publică, conform prevederilor Anexei nr.3, art.147, respectiv prevederile Anexei, Cap.I și.Cap.III la Ordinul MS nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, cu modificările și completările ulterioare:

· neasigurarea circuitelor funcționale , în 5 unități sanitare (Botoșani-1, Buzău- 1, Călărași – 1, Ialomița – 1, Mureș – 1);
· condiții igienico – sanitare necorespunzătoare , în 48 unități sanitare (Alba – 2, Argeș – 5, Bihor-2, Buzău – 2, Călărași – 1, Caraș – Severin -1 , Cluj-5, Constanța -3 , Dâmbovița -1, Gorj – 2, Harghita-1, Hunedoara – 2, Iași-1, Maramureș-1, Mureș-1, Neamt – 3, Olt – 2, Prahova – 5, Sălaj-1, Teleorman – 1, Timiș – 1, Vaslui – 3, București – 2;
· utilizarea vaselor şi ustensilelor de bucătărie neconforme, în 12 unități sanitare (Călărași – 2, Bihor-1, Buzău – 2,Gorj – 4,Harghita-1, Iași -1, teleorman – 1);
· nerespectarea condițiilor de păstrare a produselor alimentare, în 7 unități sanitare ( Argeș – 1, Buzău – 1, Caraș – Severin – 1, Covasna – 1,Gorj – 1,Teleorman -1, Sibiu – 1);
· neefectuarea corespunzătoare a operațiunilor de curățenie și dezinfecție a suprafețelor, utilajelor , ustensilelor, în 12 unități sanitare (Arad – 1, Gorj – 2, Bacău – 1,Neamț – 1, Buzău – 1, Covasna-1, Dolj-1, Prahova – 1, Vâlcea – 1, Tulcea – 1, Bucuresti -1 );
· utilaje și mobilier tehnologic uzate în 13 unități sanitare (Călărași -1, Gorj – 1, Dâmbovița – 3, Mureș-1, , Suceava -1, Neamț-1, Olt-1, Prahova -2, Sibiu – 1, București – 1);
· neinscripționarea tuturor spațiilor conform destinațiilor acestora, în 3 unități sanitare (Iași -1, Neamț – 1, Suceava – 1);
· nerespectarea normelor privind obligativitatea de a păstra câte o probă din fiecare fel de mancare servit timp de 48 de ore în spații frigorifice, în 4 unități sanitare (Botoșani-1,Călărași-1, București – 2);
· neasigurarea sursei de apă în spații de prelucrare primare a fructelor, legumelor, ouălelor în 2 unități sanitare (Alba – 1, Bihor-1 );
· neasigurarea sursei de apă la grupul sanitar ,într-o unitate sanitară( Dolj)
· neasigurarea condițiilor de ventilație, în 4 unități sanitare (Botoșani-1,Călărași – 1, Gorj – 1, Iași -1)
· existența de produse alimentare cu termen de valabilitate expirat, în 2 unități sanitare (Argeș – 1, Suceava -1) 
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3) Nerespectarea Normelor privind amenajarea oficiului de distribuție a mâncării,și a transportului alimentelor preparate de la oficiul blocului alimentar la oficiile alimentare ale secţiilor de spitalizare, conform art.151,respectiv art.152 la anexa nr.3, în 8 unități sanitare (Botoșani-1, Caraș- Severin – 1, Gorj – 1,Prahova – 3, Suceava – 1, Vaslui – 1).
4) Nerespectarea normelor privind stabilirea meniurilor și efectuarea controlului dietelor de către asistenta dieticiană , conform prevederilor Anexei 3, art 153 alin(1), în 4 unități sanitare (Brăila – 1, Ilfov – 1, Dâmbovița – 1, Prahova -1).
5) Nesupravegherea zilnică a stării de sănătate şi de igienă individuală a personalului din blocul alimentar de către asistenta dieteticiană, conform prevederilor Anexei 3, art 153 alin(3), în 4 unități sanitare (Hunedoara -1, Neamț-1, București - 2).
6)Neefectuarea cursurilor privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă de către personalul din cadrul blocului alimentar și a oficiilor alimentare , conform Ordinului MS nr.2209/2022 privind aprobarea Metodologiei pentru organizarea şi certificarea instruirii profesionale a personalului privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă , în 5 unități sanitare (Botoșani – 1, Prahova -1, Teleorman - 2 , București – 1).
7) Nerespectarea normelor privind dotarea cu recipiente necesare pentru colectarea, depozitarea şi îndepărtarea reziduurilor menajere, conform prevederilor Anexei nr.3, art.nr.155, în 2 unități sanitare (Gorj – 1, Neamț-1)



BLOC ALIMENTAR ȘI OFICII ALIMENTARE DIN CADRUL UNITĂȚILOR SANITARE PRIVATE CU PATURI


Verificarea respectării prevederilor Ordinului MSP nr. 914/2006 pentru aprobarea normelor privind condiţiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obţinerii autorizaţiei sanitare de funcţionare

Neconformități identificate de către inspectorii sanitari în blocurile alimentare și oficiile alimentare verificate:

Nerespectarea normelor privind condiţiile de recepţie şi depozitare, prelucrare şi preparare a alimentelor, modul de organizare a circuitelor bucătăriei şi măsurile de protecţie igienico-sanitare sunt cele prevăzute în normele şi prescripţiile referitoare la unităţile de alimentaţie publică, conform prevederilor Anexei nr.3, art.147, respectiv prevederile Anexei, CapI și.Cap.III la Ordinul Ordinului MS nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igienă privind producţia, prelucrarea, depozitarea, păstrarea, transportul şi desfacerea alimentelor, cu modificările și completările ulterioare:
- neasigurarea circuitelor funcționale, într-o unitate sanitară( Buzău)
- neorganizarea unui spațiu în vederea depozitării corespunzătoare a legumelor, într-o unitate Sanitară (Buzău)
- nerespectarea condițiilor de depozitare ale produselor alimentare, într-o unitate sanitară (Buzău)
- echipamente frigorifice uzate, într-o unitate sanitară (Cluj-1)
- nerespectarea normelor privind păstrarea probelor alimentare timp de 48 ore, în 2 unități sanitare (Mehedinți-1, Sălaj – 1)
- neefectuarea controlului medical periodic al personalului, într-o unitate sanitară (Prahova)
- nedotarea cu temomeru a frigiderului destinat păstrării produselor alimentare, într-o unitate sanitară (București)
- neefectuarea cursurilor privind însuşirea noţiunilor fundamentale de igienă de către personal, într-o unitate sanitară (Bacău)
- neasigurarea dotării cu mobilier corespunzător, în 2 unități sanitare (Buzău -1 ,Bihor-1)
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