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Raport
 privind rezultatele acțiunilor de control referitoare la verificarea respectării legislației privind mențiunile nutriționale și de sănătate înscrise pe produsele alimentare

	    Având în vedere Planul de control al Inspectiei Sanitare de Stat pentru anul 2024,  precum și  responsabilităţile Ministerului Sănătăţii în domeniul menţiunilor nutriţionale şi de sănătate înscrise pe produsele alimentare, Inspecţia Sanitară de Stat din cadrul Ministerului Sănătăţii a dispus organizarea în perioada 01.11.2024- 29.11.2024 a acţiunii tematice de control referitoare la verificarea respectarii legislației în vigoare privind menţiunile nutriţionale şi de sănătate înscrise pe produsele alimentare (din toate categoriile de alimente care au pe etichetă înscrise mențiuni nutriționale și de sănătate). 

     Acţiunile de control au constat în verificarea respectării prevederilor:
- 	Regulamentului  CE nr. 1924/2006 privind menţiunile nutriţionale şi de sănătate înscrise pe produsele alimentare.
· Regulamentului CE nr. 432/2012 de stabilire a unei liste de menţiuni de sănătate permise, înscrise pe produsele alimentare, altele decât cele care se referă la reducerea riscului de îmbolnăvire şi la dezvoltarea şi sănătatea copiilor.
· Regulamentului CE nr. 1169/2011 privind informarea consumatorilor cu privire la produsele alimentare, de modificare a Regulamentelor (CE) nr. 1924/2006 și (CE) nr. 1925/2006 ale Parlamentului European și ale Consiliului și de abrogare a Directivei 87/250/CEE a Comisiei, a Directivei 90/496/CEE a Consiliului, a Directivei 1999/10/CE a Comisiei, a Directivei 2000/13/CE a Parlamentului European și a Consiliului, a Directivelor 2002/67/CE și 2008/5/CE ale Comisiei și a Regulamentului (CE) nr. 608/2004 al Comisiei.
· Hotărârea Guvernului nr. 723/2011 privind stabilirea cadrului legal necesar pentru aplicarea Regulamentului (CE) nr. 1.924/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului din 20 decembrie 2006 privind menţiunile nutriţionale şi de sănătate înscrise pe produsele alimentare.
· Ordinul nr.1705/45/29 din 2011/2012 al ministrului sănătăţii, al preşedintelui Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor şi al preşedintelui Autorităţii Naţionale Sanitare Veterinare şi pentru Siguranţa Alimentelor privind controlul pe piaţă al menţiunilor nutriţionale şi de sănătate înscrise pe produsele alimentare. 

        În acţiunile de control au fost avute în vedere următoarele:

- verificarea respectării condiţiilor de utilizare a menţiunilor nutritionale /menţiunilor de sănătate din anexa la Regulamentul CE nr. 432/2011, cu mențiunea de sănătate înscrisă pe eticheta produsului.
- verificarea înregistrării în registrul national a mențiunilor nutriționale/ de sănătate.

        În cadrul acțiunii tematice au fost derulate acțiuni de control în vederea verificării respectării legislației în vigoare privind mențiunile nutriționale și de sănătate înscrise pe produsele alimentare, astfel:
I. Numărul estimat de unități de verificat în cadrul acțiunii tematice - 1.828, din care:
- producători- 150
- importatori- 15, 
-distribuitori-120
- retaileri-1.543, din care: supermarket- 600, magazin-489, farmacii-261, plafar-151, alte unități de vânzare cu amănuntul- 42.
II. Numărul total de unități controlate față de cele estimate: în cadrul acțiunii tematice - 1.926, din care:
- producători- 146,
- importatori-15,
- distribuitori-128
- retaileri- 1.637, din care: supermarket- 659, magazin-510, farmacii-274, plafar- 153, alte unități de vânzare cu amănuntul- 41.
       II. În cadrul acțiunilor de control au fost controlate 5.503 produse alimentare din toate categoriile de alimente, dintre care 255 produse alimentare erau neconforme din punct de vedere al:
- utilizării mențiunilor nutriționale și de sănătate înscrise pe eticheta produselor controlate, 
 - conditiei de utilizare a mentiunii, 
- înscrierii pe etichetă a  altor mențiuni decât cele din Regulamentul CE nr. 1924/2006 si Regulamentul UE nr. 432/2012,
- înregistrarea mențiunilor nutriționale/sănătate în registul national.

        IV. Pentru neconformitățile identificate în urma acțiunilor de control au fost aplicate un număr total de 145 sancțiuni contravenționale astfel:

· Număr avertismente: 75
· Numar amenzi: 70

Valoare amenzi: 288.400 lei. 

        Din numărul total de 145 sancțiuni contravenționale:

· Un număr de 37 sanctiuni contravenționale au fost aplicate pentru neconformitățile la  utilizarea mențiunilor nutriționale și de sănătate sau a respectării conditiei de utilizare a mențiunii cu mențiunea de sănătate înscrisă pe eticheta produsului ,  astfel:
- număr avertismente: 23
- număr amenzi: 14.
Valoare amenzi: 68.800 lei.
Produse retrase de la comercializare:
· 11.981 kg produse alimentare (s-au retras de la comercializare 11.399 kg alimente cu mentiuni nutritionale/sănătate neconforme sau care nu erau înregistrate în registrul national al mențiunilor nutritionale si de sănătate , etc).

· 1.353 litri ( s-au a retras 1.037 litri din categoria băutură nealcoolică cu adaos de vitamine si minerale, deoarece produsul nu era notificat în registrul produselor cu adaos de vitamine și minerale. 

· Un numar de 108 sanctiuni contravenționale au fost aplicate pentru alte neconformități precum neînregistrarea mentiunilor nutritionale/sănătate în registrul national, etc, astfel:

· număr avertismente: 52 (exemplu DSP Constanța a aplicat 11 avertismente, etc),

· număr amenzi: 56 (exemplu DSP Constanta a aplicat 19 amenzi, etc).
· Valoare amenzi: 219.600 lei (exemplu DSP Constanta a aplicat cele 19 amenzi în valoare de 100.800 lei).

A. Control “Alimente cu destinație nutrițională specială”
         Au fost controlate 949 alimente cu destinație nutrițională specială, din care 928 corespunzătoare și 21 necorespunzătoare din punct de vedere al condițiilor de utilizare pentru mențiuni de sănătate / mențiuni nutriționale (DSP Arges-1, DSP Galati-5, DSP Ilfov- 3, DSP Prahova-1, DSPSălaj-2, DSP Bucuresti-9).
a)  Exemple de neconformități identificate:
· Alimente cu destinație nutrițională specială care nu se regasesc înregistrate în lista notificărilor alimentelor cu destinație nutrițională specială, conform Ord. nr. 387/251/2002.

· Alimente cu destinatie nutritionala speciala cu mentiuni nutritionale si de sănătate care nu se regăseau înscrise în Registrul național al mențiunilor nutriționale și de sănătate.

· Nerespectarea condiției de utilizare a mentiunii nutriționale cu mentiunea înscrisa pe eticheta produsului ( exemplu: pe eticheta unui ADNS era înscrisă mentiunea nutritionala: “fara zahar”, însă aceasta nu putea fi utilizata, deoarece nu se respecta conditia de utilizare a mențiunii pentru că produsul continea 2 g zaharuri/100g produs si nu 0,5g zahar/100g produs, conform Regulamentului CE nr. 1924/2006). 

· Mențiuni de sănătate care nu se regăseau in Anexa Regulamentului CE 432/2012 și nici in Registrul UE al mențiunilor de sănătate referitoare la alimente, respectiv pe lista EFSA Food and Feed Informational Portal  Health Claims, ca de exemplu:
· “DHA & ARA” – “importante pentru dezvoltarea creierului, cognitiva si vizuală”.
· “B.lactis”-  “Culturi lactice care ajută la dezvoltarea unei microbiote intestinale sănătoase”.

	b) Exemple de alimente cu destinație nutrițională specială cu mentiuni nutritionale/sanatate verificate:
1. “Ovăz cu prune”, cantitatea netă 250g cu următoarele mentiuni, conforme: 
Mențiuni de sănătate: "Vitamina D contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar", "Calciul și Vitamina D sunt necesare pentru dezvoltarea normală a oaselor copiilor", "Iodul contribuie la creșterea normală", "Fierul contribuie la dezvoltarea cognitivă normală a copiilor".
Sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor, în conformitate cu Regulamentului CE 432/2012, produsul conține vitamine și minerale în cantități semnificative, respectiv peste 15% din valorile de referință ale nutrienților , reprezentând cel puțin o sursă de vitamine  și minerale , astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
Mențiuni nutriționale:  
· "Fără zaharuri adăugate"  - Are același înțeles ca mențiunea nutrițională " fără adaos de zaharuri" și s-a constatat că era  respectată condiția de utilizare a mențiunii,  prevăzută în anexa la Regulamentul CE 1924/2006, produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide și are menționat pe etichetă indicația " conține zaharuri prezente în mod natural".

- "Conține Vitamina D, Calciu, Iod și Fier"- ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale, raportate la VNR, conform prevederilor Regulamentului UE 1169/2011 s-a  constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii nutritionale pentru "sursă de", conținutul fiind de cel puțin 15% din VNR/ 100 g.
2.  Lapte pentru copii de vârstă mică 2 ani+, cantitatea netă  800 g, cu următoarele mentiuni de sănătate /nutritionale: 
Mențiuni de sănătate: 
1. "Vitaminele C și D contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar", 
2.  "Fierul și iodul contribuie la dezvoltarea cognitivă normală", 
3. "Calciul contribuie la dezvoltarea normală a oaselor", 

Mențiunea nutrițională: "Vitaminele C și D, Calciu, Fier, Iod, Omega 3 (DHA)" respectă condițiile de utilizare, respectiv produsul  conține cel puțin 15 % din VNR.
3. Lapte pentru copii de vârstă  mică de la 2 ani, cantitatea netă   600g, cu urmatoarele mentiuni,:
Mențiuni de sănătate: 
1."Fierul contribuie la dezvoltarea cognitivă normală a copiilor",
 2. "Calciul și vitamina D sunt necesare pentru creșterea și dezvoltarea normală a oaselor la copii"
          Pentru aceste mentiuni de sănătate, urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR, conform prevederilor ORD. 387/2002- anexa 8), s-a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mentiunilor înscrise pe etichetă
4. Orez cu 3 fructe, cantitatea netă 250g, cu urmatoarele mențiuni, conforme:
Mențiuni de sănătate: 
· "Vitamina D contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar", 
· "Calciul și Vitamina D sunt necesare pentru dezvoltarea normală a oaselor copiilor", 
· "Iodul contribuie la creșterea normală", 
· "Fierul contribuie la dezvoltarea cognitivă normală a copiilor".
      Sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor, în conformitate cu Reg CE 432/2012, produsul conține vitamine și minerale în cantități semnificative, respectiv peste 15% din valorile de referință ale nutrienților , reprezentând cel puțin o sursă de vitamine  și minerale , astfel cum apare în mențiunea de pe etichetă: "sursă de".
Mențiuni nutriționale: 
- "Fără zaharuri adăugate". Mențiunea are același înțeles ca mențiunea nutrițională " fără adaos de zaharuri" și s-a constatat că este  respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în anexa la Regulamentul CE nr. 1924/2006; produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide și are menționat pe etichetă indicația "conține zaharuri prezente în mod natural".
- "Conține Vitamina D, Calciu, Iod și Fier"- ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale , raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, pentru toate vitaminele și mineralele conținutul fiind de cel puțin 15% din VNR/ 100 g, fiind respectată condiția prevăzută pentru "sursă de".
5. Lapte de continuare , Cantitatea neta   600g , cu urmatoarele mentiuni, conforme:
Mențiuni nutriționale: "Conține Omega 3 (ALA, DHA) și Fier", "Conține Vitamina D și Calciu"
Produsul conține Acid alfa-linolenic (ALA)  -0,37g la 100g plubere și Acid decosahexaenoic (DHA)- 0,12g la 100g pulbere, fiind îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii "sursă de acizi grași omega 3"
Ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Ordinul MS nr. 387/2002- anexa 8) s-a constatat că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Regulamentul CE nr. 1924/2006, produsul conține vitamine și minerale în cantități semnificative, conținutul fiind de cel puțin 7,5 % din VNR/ 100 ml, fiind respectată condiția prevăzută pentru "sursă de".
6. Lapte de continuare 800g cu urmatoarele mentiuni conforme:
Mențiuni de sănătate: "Vitamina C si D contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar."
       Urmare a calculării cantităților de vitamine adăugate raportate la VNR, conform prevederilor Ord. nr. 387/2002- anexa 8) s- a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg. CE 1924/2006, respectiv aceea ca “produsul să conțină cel  puțin o cantitate semnificativă de vitamin”, conținutul fiind de 24% din VNR pentru vitamina D și 20%  din VNR pentru vitamina C. De asemenea, era respectată condiția de utilizare a mențiunii de sănătate, în conformitate cu Reg. CE 432/2012.
"Omega-3 (ALA & DHA)⁵ALA contribuie la dezvoltarea creierului și a țesutului nervos"- produsul conține 0,36 g Acid alfa-linolenic (ALA) și 0,12 g  Acid docosahexaenoic(DHA) fiind respectate prevederile art. 5  Regulamentul CE 1924/2006.
7.  Multicereale, produs ecologic  200 g, cu următoarele mențiuni:
Mențiuni nutriționale: "Fără adaos de zaharuri- conțin zaharuri în mod natural"-se constată că este  respectată condiția de utilizare a mențiunii,  prevăzută în anexa la Reg CE 1924/2006, produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide și are menționat pe etichetă indicația " conține zaharuri prezente în mod natural"
"Cu Vitamina B1"- Are același înțeles cu mențiunea nutrițională " conține", iar ca urmare a calculării cantității de vitamina B1, raportate la VNR conform prevederilor ORD. 387/2002- anexa 8), se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută în Reg CE 1924/2006,  conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR/ 100g, fiind respectată condiția prevăzută pentru "sursă de".
B. Control  “Suplimente Alimentare”
        Au fost verificate 1.230 suplimente alimentare, din care 1.181 au fost corespunzătoare și 49 necorespunzătoare din punct de vedere al condițiilor de utilizare pentru mențiunile de sănătate și mențiunile nutriționale inscrise pe etichetă, și al înregistrării în registrul national al mentiunilor nutritionale si de sanatate conform HG nr. 723/2011 (DSP Alba-3, DSP Arges-3, DSP Buzau-5, DSP-Harghita -25 produse nu erau înscrie in registrul național al mentiunilor nutritionale si de sănătate; DSP Ilfov-1, DSP Mures -5, DSP Prahova -4 și DSP Bucuresti -3).
a) Exemple de neconformități constatate: 

· Mențiuni de sănătate înscrise în prospectul unor suplimente alimentare care nu se regăseau în Regulamentul (UE) 432 /2012, respectiv în Registrul European al mențiunilor nutriționale și de sănătate nepermise (exemple de mențiuni de sănătate continute în prospectul unor suplimente alimentare, nepermise: “magneziul regleaza presiunea arteriala”, “salvia alba contribuie la sanatatea muschilor si articulatiilor” , "zincul contribuie la menținerea unui sistem cardiovascular sănătos", "ghiara mâței albă contribuie la menținerea articulațiilor flexibile, susține funcția excretorie a rinichilor", "chimenul negru contribuie la menținerea sănătății sistemului respirator", "astragalus contribuie la menținerea unui echilibru fiziologic al nivelului de zahăr în sânge, contribuie la eliminarea excesului de lichide din organism și susține funcționarea normală a vezicii urinare””, etc). 
· Suplimente alimentare cu mentiuni nutritionale/sănătate  înscrise pe etichetă, care nu erau înscrise în Registrul național al mențiunilor nutriționale și de sănătate;

· mentiuni de sănătate înscrise pe eticheta unor suplimente alimentare care nu se regăseau în anexa mențiunilor de sănătate din Reg.CE 432/2012 și în registrul UE al mențiunilor de sănătate referitoare la alimente,respectiv pe lista EFSA Food and Feed Informational Portal Health Claims, (exemple: suplimentul alimentar “…. BIOTIN”  cu mentiunea pe etichetă “Contribuie la menținerea sănătății părului, pielii și”unghiilor”, suplimentul alimentar “ VITAMIN D3+C+ZN”, cu mentiunea  de sănătate înscrisă pe etichetă: “Contribuie la menținerea stării de sănătate a țesutului conjunctiv; susține sănătatea sistemului respirator”). 

       b)   Exemple de suplimente alimentare cu mențiuni nutriționale/sănătate înscrise pe etichetă, controlate: 
1. [bookmark: _Hlk183353668]“Actival 50+”, cantitatea netă: 42,75 g, cu următoarele mențiuni:

Mențiuni de sănătate: 

· “Contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar: Vitamina A, B6, B12, C, D3, Acid folic, Cupru, Fier, Seleniu, Zinc”,
·  Contribuie la metabolismul energetic normal: Vitamina B1, B2, B3, B6, B12, C, Biotină, Calciu, Cupru, Fier, Magneziu, Iod.”, 
·  ”Contribuie la funcționarea normală a inimii: Vitamina B1”,
·  ”Contribuie la funcția cognitivă normală: Fier, Zinc, Iod”
Pentru toate aceste mentiuni de sănătate urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constata ca erau  respectate condițiile de utilizare a mențiunilor de sănătate, în conformitate cu Reg CE 432/2012.
[bookmark: _Hlk183352893]2. “ Actival Junior”, cantitatea netă: 60g are urmatoarele mentiuni:
Mențiuni de sănătate: 
“Contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar: Vitamina A, B6, B12, C, și D, Acid folic, Cupru, Fier, Seleniu, Zincul”, ”Sunt necesare pentru creșterea și dezvoltarea normală a oaselor la copii: Calciu și Vitamina D”, ”Contribuie la dezvoltarea cognitivă normală a copiilor: Fierul”, ”Contribuie la creșterea normală a copiilor: Iodul”.
      Urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006. Sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor de sănătate, în conformitate cu Reg CE 432/2012, produsul conține cel puțin o cantitate semnificativă de vitamine și minerale, conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR.
[bookmark: _Hlk183353883]Mențiune nutrițională: ”Fără zahăr”- produsul nu conține  zaharuri ( 0g/100 g), fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii nutriționale prevăzută de  Reg  CE 1924/2006, respectiv " produsul nu conține mai mult de 0,5 g zaharuri per 100 g ".
3. Calciu Lichi Ca Mg K1 D3, cantitatea netă: 68,4g, cu următoarele mențiuni de sănătate:
- “Calciul este necesar pentru menținerea sănătății sistemului osos și a dinților; contribuie la coagularea normală a sângelui, la metabolismul energetic normal, la funcționarea normala a sistemului muscular și la o neurotransmisie normală”,
-”Magneziul contribuie la reducerea oboselii și extenuării, la funcționarea normală a sistemului nervos, la menținerea sănătății psihice”, 
-” Vitamina K1 contribuie la menținerea sănătății sistemului osos”, 
- “Vitamina D3 contribuie la absorbția și utilizarea calciului și fosforului, la menținerea sănătății sistemului osos, muscular și a dinților”.
       S-a constatat că sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor, în conformitate cu Regulamentul UE nr. 432/2012, produsul conține vitamine și minerale peste 15 % din VNR, reprezentând cel puțin o sursă de vitamine și minerale, astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
4. Produsul Glucozamină 1200+Vitamina C+D+E+K, cantitatea netă: 47,4g (30 comprimate) cu următoarele mențiuni de sănătate:
- “Vitamina C contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcționarea normală a sistemului osos și a ligamentelor.”,
- “Vitamina K și D contribuie la menținerea sănătății sistemului osos”, „Vitamina D contribuie la menținerea funcției normale a sistemului  muscular, dar și la menținerea concentrațiilor normale de calciu în sânge.”,
- „Vitamina C și E contribuie la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ.”
S-a constatat că sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor de sănătate, în conformitate cu Reg. UE nr. 432/2012; urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la Valoarea Nationala de Referinta (VNR) , conform prevederilor Reg. UE 1169/2011 s-a constatat că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg. CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul să conțină cel  puțin o cantitate semnificativă de vitamine și minerale, conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR.
4. Suplimentul aliemntar “Calciu+D3”, cantitatea neta: 76g (30 comprimate+10 cadou) cu următoarele mențiuni de sănătate: 
-“Vitamina D contribuie la absorbția și utilizarea normală a calciului; contribuie la menținerea sănătății sistemului osos”, 
-„Vitamina D contribuie la absorbția și utilizarea normală a calciului; contribuie la menținerea sănătății sistemului osos”, 
- „ Calciul contribuie la o neurotransmisie normală și la procesul de diviziune celulară.”, 
- „ Vitamina K contribuie la menținerea sănătății sistemului osos și la coagularea normală a sângelui”,
- „ Calciul îndeplinește un rol esențial atât în funcționarea normală a mușchilor, cât și în menținerea sănătății sistemui osos”. 
     S-a constatat faptul că, produsul conține vitamine și minerale peste 15 % din VNR, reprezentând cel puțin o sursă de vitamine și minerale, fiind  respectate condițiile de utilizare a acestor mențiuni de sănătate, în conformitate cu Reg. (UE) nr. 432/2012.
5. Produsul “Green Sugar dulce natural “- îndulcitor natural, cantitatea netă: 100g (25 de stickuri) cu mențiunea nutrițională: "Zero calorii". Această mențiune care are același înțeles cu mențiunea nutrițională " fără valoare energetică". Din informațiile nutriționale pentru 1 stick (o porție), reiese că valoarea energetică a produsului este de 0 kJ/0 Kcal, rezultând astfel că este respectată condiția de utilizare a mențiunii,conform  Reg CE 1924/2006,respectiv  " în cazul îndulcitorilor de masă , se aplică limita de 0,4 Kcal (1,7kJ)/ porție ."
6. Ulei din Ficat de cod cu aromă Naturală de Lămâie, cantitatea neta: 240ml/220g, cu urmatoarele mențiuni nutritionale: "Sursă  de acizi grași Omega-3 şi de vit. A, D și E";
- Pentru mentiunea " Sursă  de acizi grași Omega-3" s-a constatat ca produsul conține  1080mg per 5ml acizi grași Omega-3, din care 345 mg EPA/acid eicosapentaenoic  și 460 mg DHA/acid docosahexaenoic, fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzuta de Regulamentul 1924/2006.
- Pentru mentiunea " Sursă de vitamina A, D și E", s-a constatat, în urma  calculării cantităților de vitamine adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul să conțină cel  puțin o cantitate semnificativă de vitamine, pentru toate vitaminele,  conținutul în vitaminele precizate pe etichetă, fiind de cel puțin 15 % din VNR/ 100 ml.

C. Control “ALIMENTE CU ADAOS DE VITAMINE, MINERALE ȘI ALTE SUBSTANȚE” 

         Au fost verificate 1.216 alimente cu adaos de vitamine, minerale și alte substanțe, in care  1.181 au fost corespunzătoare si 35 au fost necorespunzătoare din punct de vedere al mențiunilor nutriționale și de sănătate înscrise pe suplimentele alimentare. De asemenea, s-au verificat condițiile de utilizare pentru mențiunile de sănătate și mențiunile nutriționale inscrise pe eticheta, conform Reg. CE 1924/2006 și Reg CE 432/2012 (DSP Arad-4, DSP Arges-2, DSP Bacau-1, DSP Harghita-9, DSP Hunedoara-1, DSP Iasi-1, DSP Ilfov-1, DSP Prahova-3, DSP Salaj-2 și DSP Bucuresti-11). 
a) Exemple de neconformități identificate: 

· Nerespectarea condiției de utilizare a unor mențiuni nutritionale ( exemplu: prezenta pe eticheta unor produse alimentare din categoria gemuri de fructe a mențiunii nutriționale “fără zahăr”, menţiune care se regăsește în Regulamentul CE nr. 1924/2006, însă pentru utilizarea acesteia nu se respecta condiția de utilizare, deoarece pe eticheta acestor produse nu exista informația „conține zaharuri prezente în mod natural”).
· Neînregistrarea în Registrul național al alimentelor cu adaos de vitamine, minerale și alte substanțe
· Neînregistrarea mentiunilor nutritionale/sănătate în registrul national al mentiunilor, conform HG nr. 723/2011. 

b) Exemple de alimente cu adaos de vitamine, minerale și alte substanțe verificate, care prezintă pe etichetă mențiuni nutriționale și de sănătate:
1. Fulgi de porumb original, cantitatea netă de 150 g, cu următoarele mențiuni, conforme:
Mențiuni nutriționale: 
- "Sursă de vitamina B1,B2, B6, B12, C"  și "Sursă de fier"
Ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR, conform prevederilor Reg. UE nr. 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunilor, prevăzută  în Reg. CE 1924/2006 pentru toate vitaminele și mineralele conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR.
2. Pernițe umplute cu cremă de alune, cantitatea neta   200g, cu mentiunea nutrițională:  "Conține vitamine: B5, B6, B9, B12, C, PP, E" . Urmare a calculării cantităților de vitamine  adăugate raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii pentru "sursă de".  
3. Cocoa Balls- cereale din făină de porumb, orez și grâu cu cacao și vitamine, cantitatea netă  250g, cu urmatoarele mențiuni nutriționale:  "Conține vitamine: B3,B5, B6, B9, B12" și "Sursă de fibre"
      Pentru mențiunea nutrițională: "Conține vitamine: B3,B5, B6, B9, B12", s-a constatat că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii nutritionale "sursă de", pentru toate vitaminele, conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR.
       Pentru mențiunea nutrițională: "Sursă de fibre" s-a constatat ca era respectată condiția de utilizare a mențiunii, deoarece potrivit  Regulamentului CE nr. 1924/2006, "se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g", produsul controlat conținea 3,4 g fibre per 100 g. 
4. VITAMIN C+- băutură răcoritoare necarbogazoasă cu aromă de ananas și fructul pasiunii, cu adaos de vitamine, 600 ml, lot 240615, cu urmatoarele mentiuni  nutritionale si de sănătate:

· Mențiuni nutriționale:
-  "Produs scăzut în calorii", 
-" Cu vitamine: vitamina C, niacină, acid pantotenic, vitamina B6, tiamina,acid folic, biotina și vitamina B12 "
       Mentiunea nutritionala "Produs scăzut în calorii" are același înțeles cu mențiunea nutrițională  " valoare energetică scăzută". Din informațiile nutriționale pentru 100 ml băutură răcoritoare, reiese că valoarea energetică este de 75 kJ/18 Kcal, rezultând astfel că este respectată condiția de utilizare a mențiunii, respectiv  " ...produsul nu conține mai mult de 20 Kcal (80 kJ)/ 100 ml în cazul lichidelor."
        Pentru mențiunea nutrițională: " Cu vitamine: vitamina C, niacină, acid pantotenic, vitamina B6, tiamina,acid folic, biotina și vitamina B12 " , în urma calculării cantităților de vitamine  adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii; pentru toate vitaminele  conținutul fiind de cel puțin 7,5 % din VNR, fiind respectată condiția prevăzută pentru "sursă de".
· Mențiuni de sănătate: 
-"Vitamina C contribuie la funcționarea normală a sistemului imunitar, la protejarea celulelor împotriva stresului oxidativ, la metabolismul energetic normal, la menținerea sănătății psihice și la reducerea oboselii și extenuării". 
Sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor, prezăzute în Reg. UE nr. 432/2012, produsul conține vitamina C  65 % din VNR, reprezentând cel puțin o sursă de vitamina C, astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
6. VITAMIN Ca ZERO- băutură răcoritoare necarbogazoasă cu suc de cocos și ananas, cu adaos de vitamine și minerale, 600 ml,Lot 240606, cu urmatoarele mentiuni  nutritionale si de sănătate:
· Mențiuni nutriționale:  
-"Zero calorii", "Cu vitamine:  niacină, acid pantotenic, vitamina B6, tiamina,acid folic,  vitamina B12, vitamina D, calciu".
         Mentiunea "Zero calorii"-  are același înțeles cu mențiunea nutrițională " fără valoare energetică". Din informațiile nutriționale pentru 100 ml băutură răcoritoare, reiese că valoarea energetică a produsului este de 7 kJ/2 Kcal, rezultând astfel că este respectată condiția de utilizare a mențiunii, respectiv  " ...produsul  conține maxim  4 Kcal (17 kJ)/ 100 ml ."
           Pentru mențiunea nutrițională: "Cu vitamine:  niacină, acid pantotenic, vitamina B6, tiamina,acid folic,  vitamina B12, vitamina D, calciu", ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constatat că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii conținutul în vitamine fiind de cel puțin 7,5 % din VNR/ 100 ml ". 

· Pentru mențiunea de sănătate: "Calciul este necesar pentru menținerea sănătății sistemului osos" , s-a constatat ca erau respectate condițiile de utilizare a mențiunii, în conformitate cu Reg CE 432/2012, produsul conținea calciu 3 % per 100 ml și 18 % per porție , reprezentând cel puțin o sursă de calciu , astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
7.VITAMIN AQUA fruit punch Zn- băutură răcoritoare necarbogazoasă cu aromă de fructe, cu adaos de vitamine și minerale, cantitatea neta   600 ml, cu urmatoarele mentiuni:
· Mențiuni nutriționale: 
· "Produs scăzut în calorii", 
· "Cu vitamine: niacină, acid pantotenic,tiamina, vitamina B6, acid folic, vitamina B12 și zinc".
       Mentiunea "Produs scăzut în calorii"-  are același înțeles cu mențiunea nutrițională " valoare energetică scăzută". Din informațiile nutriționale pentru 100 ml băutură răcoritoare, reiese că valoarea energetică este de 64 kJ/15 Kcal, rezultând astfel că este respectată condiția de utilizare a mențiunii, respectiv  " ...produsul nu conține mai mult de 20 Kcal (80 kJ)/ 100 ml în cazul lichidelor."
         Pentru mențiunea nutrițională: "  Cu vitamine: niacină, acid pantotenic,tiamina, vitamina B6, acid folic, vitamina B12 și zinc",ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s -a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii prevăzută  în Reg CE 1924/2006, pentru toate vitaminele  conținutul fiind de cel puțin 7,5 % din VNR/ 100 ml, fiind respectată condiția prevăzută pentru "sursă de".

· Mențiuni de sănătate: "zincul contribuie la sinteza normală de ADN, la menținerea fertilității și reproducerii normale, la menținerea vederii normale, la sinteza normală a proteinelor, la menținerea sănătății pielii și la menținerea sănătății părului. S-a constatat ca sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor, în conformitate cu Reg. UE nr. 432/2012, produsul conține zinc 7,5 %/100 ml din VNR și 45% per porție, reprezentând cel puțin o sursă de zinc, astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
8.Biscuiți cu unt și vitamine, 50 g , cu următoarele mentiuni:
Mențiuni nutriționale:  "Sursă de vitamine: riboflavină, vitamina B6, acid pantotenic, tiamină, niacină".   Ca urmare a calculării cantităților de vitamine adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii prevăzută  în Reg CE 1924/2006, conținutul în riboflavină, vitamina B6, acid pantotenic, tiamină, niacină fiind de cel puțin 15 % din VNR/ 100 g.
9. Suc de morcovi și fructe (mere și zmeură) cu miere, 300 ml  cu următoarele mențiuni nutriționale:  "Bogat în vitamina A și vitamina C" și "Sursă de fibre".
Mentiunea “Bogat în vitamina A și vitamina C”’ era corespunzător utilizată; urmare a calculării cantităților de vitamine adăugate raportate la VNR, conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii "bogat în", respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "sursă de";  pentru toate vitaminele  conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR/ 100 ml.
 Mentiunea "Sursă de fibre" era conrespunzator utilizată, produsul conținea 1,4 g fibre per  41 kcal, astfel ca era respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 1,5 g fibre per 100 kcal".

D. Control “ ALIMENTE TRATATE CU RADIAȚII IONIZANTE”
         Au fost controlate  183 produse din categoriile alimentare permise a fi iradiate conform legislației europene și naționale în vigoare: plante aromatice uscate,ingrediente vegetale uscate, condiment, din care  162 erau corespunzatoare și 21 erau necorespunzătoare din punct de vedere al mențiunilor nutriționale și de sănătate (DSP Cluj-2, DSP Dambovita-6, DSP Galati-6 și DSP Giurgiu-7).
a) Exemple de neconformități identificate:
· Mentiuni nutritionale care nu se utilizau conform prevederilor Anexei din Regulamentul CE nr.  1924/2006, în sensul că nu erau repectate condițiile aplicabile acestora ( exemplu: pe eticheta unor produse era inscripționată mențiunea nutrițională: “ fără adaos sare/fără adaos sodiu”, iar produsul continea 0,02 g sodiu, nefiind nerespectata conditia specifica de utilizare a mentiunii “fără adaos de sare”, conform căreia ”produsul nu conține mai mult de 0,005 g sodiu sau valoarea echivalentă de sare, per 100 g".
·  Neînregistrarea mentiunilor nutritionale/sănătate în registrul national al mentiunilor, conform HG nr. 723/2011. 

b) Exemple de alimente permise a fi iradiate pe eticheta cărora s-au identificat mențiuni nutriționale și de sănătate:

1. Amestec de legume 125g, țara de origine Polonia, cantitatea netă: 100g, cu mentiunea nutrițională:  "Bogat în fibre". Produsul conține 24,3 g fibre per 100 g, astfel ca era respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg. CE nr. 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g".

2. Făină ovăz integrală 500g,  țara de origine Germania, cu următoarele mențiuni:
Mențiuni nutriționale: 
· "Bogat în fibre"- Produsul conține 9,5 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g".
· "Sursă de proteine"- produsul conține proteine-12,3 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 209,1 kJ/ 49,2kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 1569kJ/375 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 13 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 12% din valoarea energetică a produsului alimentar.

3. Soia texturat granule, 100 g, Lot A 03 L 09, cu mențiunea nutrițională:  "Bogat în proteine". Produsul conține proteine-50 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 850kJ/ 200 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 1329kJ/315 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 64 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg.  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.
4. Pudră de roșcove 250g, țara de origine Spania, cu următoarele mentiuni:
Mențiuni nutriționale: 
-"Bogat în fibre"- Produsul conține 35,6 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g".

-"Fară adaos de zaharuri"- s-a constatat că este respectată condiția de utilizare a mențiunii,  prevăzută în anexa la Reg CE 1924/2006, produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide și are menționat pe etichetă indicația " conține zaharuri prezente în mod natural".

-"Sursă de vitamina B9", "Sursă de calciu"- Ca urmare a calculării cantităților de vitamine adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul să conțină cel  puțin o cantitate semnificativă de vitamine,  conținutul fiind de 19% din VNR pentru vitamina B9 și 29% din VNR pentru calciu. 
- "Bogat în potasiu"- Ca urmare a calculării cantității de potasiu, raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "Sursă de" ,  conținutul fiind de  56 % din VNR/ 100 g.
5. Fulgi de drojdie inactivă uscată 100g, țara origine Franța,  cu următoarele mențiuni nutriționale:
-"Bogat în proteine"-produsul conține proteine-49 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 833 kJ/ 196 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 1387kJ/331kcal per 100g conținutul de proteine reprezintă 59 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.

- "Bogat în fibre"-Produsul conține 27 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g".
- "Bogat în vitaminele B1, B2"- Ca urmare a calculării cantităților de vitamine adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "Sursă de" , pentru toate vitaminele  conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR/ 100 g
5. Semințe de cânepă decorticate, 100g, cu următoarele mențiuni nutritionale si de sănătate:
· Mențiuni nutriționale:
-"Bogat în omega 3"- produsul conține 7,3g per 100g acid alfa-linolenic  per 100 g, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv "dacă produsul respectiv conține  cel puțin 0,6 g  acid alfa-linolenic  per 100 g".

-"Bogat în proteine"- produsul conține proteine-34 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 578 kJ/ 136 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 2781kj/664 kcal per 100g conținutul de proteine reprezintă 21 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.

-"Bogat în fibre"- Produsul conține 6 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g".

-"Bogat în Mg, P, Fe, K, Zn, Cu, Mn", "Conținut bogat în vitamina E, Potasiu, Fosfor, Magneziu, Fier, Zinc, Cupru și Mangan"-  Ca urmare a calculării cantităților de vitamine și minerale adăugate, raportate la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunilor, prevăzute  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "Sursă de" , pentru toate vitaminele și mineralele conținutul fiind de cel puțin 15 % din VNR/ 100 g.

· Mențiune de sănătate: 
-"Acizii graşi alfa-linolenic (AAL) şi Linolenic (AL) contribuie la menținerea concentrațiilor normale ale colesterolului din sânge"- produsul conține 7,3 g acid alfa-linolenic per 100g și 26,5g per 100g acid linolenic, fiind astfel respectată  condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg.  CE 1924/2006.
E. Control “APE ÎMBUTELIATE”
        Au fost controlate 119 produse din categoria ape îmbuteliate, din care  108 au fost corespunzatoare și 11 necorespunzătoare din punct de vedere al utilizarii mențiunilor nutriționale și de sănătate înscrise pe suplimentele alimentare ( DSP Galati-2, DSP Harghita-2, DSP Vaslui-2, DSP Bacau-1, DSP Bihor-1, DSP Braila -1, DSP Buzau-1 și DSP Hunedoara-1).
a) Exemple de neconformități identificate:

· Mentiuni nutritionale care nu erau înscrise în registrul national, conform HG nr. 723/2011, ca de exemplu:

· pe eticheta unei ape îmbuteliate era înscrisă mențiunea ,,cu sodiu redus”, mențiune care nu era înscrisă în Registrul național al mențiunilor nutriționale și de sănătate conform H.G. 723 din iulie 2011:

· pe eticheta unui produs din categoria “apă de izvor necarbogazoasă alcalină” era înscrisă mentiunea “continut scazut de sodiu”. 


b) Exemple de produse din categoria apa îmbuteliate cu  mentiune nutritionale:

1.  Apă tonică zero zahăr, cantitatea netă 1,5 l cu mentiune  nutrițională:  "Zero zahăr"- produsul nu conține  zaharuri ( 0g/100 ml), fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii nutriționale prevăzută de  Reg  CE 1924/2006, respectiv " produsul nu conține mai mult de 0,5 g zaharuri per 100 ml ".
2. Apă fructată zmeură, 500 ml, ce avea pe etichetă urmatoarele mențiuni nutritionale: “Sursă de magneziu”’ și “ 0 zahăr. Conform valorilor înscrise pe etichetă, respectiv: magneziu  57mg /porție și 0, era respectată conditia de utilizarea a acestora.


F. Control “PRODUSE DE PANIFICAȚIE”
        Au fost controlate 682 produse de panificatie, din care 627 produse erau conforme și 55 au fost necorespunzatoare din punct de vedere al condițiilor de utilizare pentru mențiunile de sănătate și mențiunile nutriționale inscrise pe eticheta acestora, conform Reg. CE 1924/2006 și Reg CE 432/2012 (DSP Bucuresti-9, DSP Teleorman-9, DSP Sibiu-9, DSP Brasov-8, DSP Arad-5, DSP Arges-2, DSP Galati-2, DSP Ilfov-2, DSP Harghita-2, DSP Maramures-2, DSP Prahova-2,  DSP Vaslui-1,  DSP Giurgiu-1și DSP Hunedoara-1). 
      Mentionăm că la această categorie de alimente, cele mai frecvente mentiuni înscrise pe etichetă au fost mențiunile nutritionale:  “Sursă de fibre”,  “Bogat în  fibre”, "Sursă de proteine".
a) Exemple de neconformități identificate:
· Neînregistrarea conform HG nr. 723/2011 a produselor de panificatie (pâine, biscuiți, etc) cu mentiuni nutritionale/sănătate înscise pe eticheta în registrul national. 


b)  Exemple de produse verificate ce aveau înscrise pe etichetă mentiuni nutritionale: 

1. Pâine albă cu semințe și maia, feliată, cantitatea netă 500 g, cu mențiunea nutrițională:  "Sursă de fibre". Produsul conține 3,2 g fibre per 100 g si este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g".
2. Toast cu făină graham, 600  g, cu mențiunea nutrițională:  "Sursă de fibre". Produsul conține 3,2  g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg. CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g".
3. Pâine la formă cu maia, 500 g, cu mențiunea nutrițională:  "Bogat în  fibre" . Produsul conține 8,8 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g"
4. Pâine cu făină integrală coaptă la tavă, cu mențiunea nutrițională:  "Bogat în  fibre" - Produsul conține 6,4 g fibre per 100 g fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg. CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g"
5. Pâine Câmpenească cu maia autentică integrală, 600g, cu următoarele mentiuni nutritionale:
Mențiuni nutriționale: 
- "Bogat în fibre". Produsul conține 7,2 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g"
-"Sursă de proteine".Produsul conține proteine 11 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 187 kJ/ 44 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 984 kJ/233 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 19 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 12% din valoarea energetică a produsului alimentar.
6..Intermediară, paine din făină albă și făină neagră de grâu, feliată 600g, cu următoarele mentiuni nutritionale:
-"Sursă de fibre"- Produsul conține 3,8 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g"
-"Sursă de proteine"- produsul conține protein, 9,9 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 168,3 kJ/ 39,6 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 1033 kJ/ 244 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 16 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 12% din valoarea energetică a produsului alimentar.
G. PRODUSE LACTATE

          Au fost controlate  296 produse lactate (unt, iaurt, etc), din care: 283 produse lactate, diverse sortimente au fost conforme și 13 au fost neconforme din punct de vedere al mențiunilor nutriționale și de sănătate înscrise pe suplimentele alimentare (DSP Galati-2, DSP Harghita-2, DSP Arges-1,  DSP Ilfov-1, DSP Sibiu-2, DSP Tulcea-1 și DSP Bucuresti-1). 

a) Neconformități identificate:
-Neînregistrarea produselor cu mentiuni nutritionale/sănătate în registrul national, conform prevederilor HG nr. 723/2011

b) Exemple de mențiuni nutriționale și de sănătate identificate pe produsele alimentare lactate controlate:

1.  Iaurt de băut cu banane și căpșuni, cu Bifidus ActiRegularis, cantitatea netă 250g, cu următoarele mențiuni:
Mențiuni de sănătate: "Calciul contribuie la funcționarea normală a enzimelor digestive", "Calciul contribuie la metabolismul energetic normal"
      Sunt respectate condițiile de utilizare a mențiunilor, în conformitate cu Reg CE 432/2012, produsul conține calciu cel puțin  7,5 % din VNR, reprezentând cel puțin o sursă de calciu, astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
Mențiuni nutriționale:
1. "Sursă de calciu și proteine" .Produsul conține proteine-2,9  g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 49,3 kJ/ 11,6 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 195kJ/46 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 25 % din valoarea energetică a produsului, s-a constat ca era  respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 12% din valoarea energetică a produsului alimentar.
Totodata,  urmare a calculării cantității de calciu, raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, s-a constatat că era îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul să conțină cel  puțin o cantitate semnificativă de calciu,  conținutul fiind de cel puțin  7,5 % din VNR.
2."Fără zaharuri adăugate. Conține zaharuri prezente  în mod natural"- este  respectată condiția de utilizare a mențiunii,  prevăzută în anexa la Reg CE 1924/2006, produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide și are menționat pe etichetă indicația " conține zaharuri prezente în mod natural".
2. SANA 3,5% grăsime, cu următoarele mentiuni nutriționale:
1. "Bogat în proteine". Produsul conține proteine-3,2 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 54,4 kJ/ 12,8 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 247kJ/59 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 22 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.
2. "Sursă de calciu"- Ca urmare a calculării cantității de calciu, raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul să conțină cel  puțin o cantitate semnificativă de calciu,  conținutul fiind de   15,8 % din VNR.
3. Brânză Cottage 4,5% grăsime, cantitatea neta   175 g, cu mențiunea nutrițională:  "Bogat în proteine". Produsul conține proteine 13 g, reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 221 kJ/ 52 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 447 kJ/107 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 49 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg. CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.
H. Control “PRODUSE VEGETALE”
       Au fost controlate un număr de 275 produse vegetale (margarină, ulei vegetal, etc), din care 265 erau corespunzătoare și 10 necorespunzatoare din punct de vedere al respectării legislației în vigoare în domeniul mențiunilor nutriționale și de sănătate (DSP Arges-1, DSP Bacau-1, DSP Galati-1, DSP Harghita-1, DSP Hunedoara-1, DSP Ilfov-2 si DSP Sibiu-3). 
a) Exemple de neconfomități identificate:

· Produse cu mentiuni nutritionale pe etichetă, precum mentiunea nutritionala „foarte bogat în vitamine și minerale: seleniu, magneziu, calciu, fosfor, zinc, potasiu, acizi grași (Omega 3), (Omega 6), (Omega 9)” însă în declarația nutritionala nu sunt precizate cantitățile de seleniu, magneziu, calciu, fosfor, zinc, potasiu, acizi grași (Omega 3) conținute pentru a se utiliza mentiunea “foarte bogat”.
· Neînregistrarea produselor cu mentiuni nutritionale/sănătate în registrul national, conform prevederilor HG nr. 723/2011.

a) Exemple de produse din această categorie cu mențiuni înscrise pe etichetă:

1. Paste făinoase din Linte roșie, cu mențiunea nutrițională:  "Sursă de proteine și fibre". Produsul conține proteine 24g/100 g, reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 408 kJ/96 Kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 1643kJ/388 kcal/100 g, conținutul de proteine reprezintă 25 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 12% din valoarea energetică a produsului alimentar.
Produsul conține 7 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g"
2. Paste făinoase din mazăre, 250g, cu mențiunea nutrițională: "Bogate în proteine și fibre. Produsul conține proteine 22 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 374 kJ/ 88 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 1584kJ/374 kcal/100g, conținutul de proteine reprezintă 24 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.
Produsul conține 10 g fibre per 100 g fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g"
3. Ulei din sâmburi de struguri cu mențiunea nutrițională: "Bogat în Vitamina E". Urmare a calculării cantității de vitamina E adăugată, raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "Sursă de" ,  conținutul fiind de  192 % din VNR/ 100 ml.

4.  Ulei rafinat de floarea-soarelui 1 l, cu mențiunea nutrițională: "Natural bogat în Vitamina E". Urmare a calculării cantității de vitamina E adăugată, raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "Sursă de" ,  conținutul fiind de  417 % din VNR/ 100 ml.
Mențiune de sănătate: "Vitamina E contribuie la protejarea celulelor împotriva degradării cauzate de stresul oxidativ". Este respectată condiția de utilizare a mențiunii, în conformitate cu Reg CE 432/2012, conținutul de  vitamina E  reprezentând cel puțin o sursă de vitamina E, astfel cum apare în mențiunea "sursă de".
5. Ulei “bun la toate” 1 l, cu mențiunea nutrițională: "Natural bogat în Vitamina E".  Urmare a calculării cantității de vitamina E adăugată, raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg. CE 1924/2006, respectiv aceea ca produsul conține cel  puțin de două ori valoarea cerută pentru mențiunea "Sursă de" ,  conținutul fiind de  337 % din VNR/ 100 ml.

I. Control “ALTE TIPURI (CATEGORII) DE ALIMENTE”
       Au fost controlate 509 produse alimentare, din care 469 au fost corespunzătoare și 40 erau neconforme din punct de vedere al utilizarii mențiunilor de sănătate și a mențiunilor nutriționale (DSP Dambovita-16, DSP Vaslui-7, DSP Harghita-6, DSP Sibiu-4, DSP Bucuresti-2, DSP Arad-1, DSP Galati-1, DSP Hunedoara-1 și DSP Maramures-1).
a) Exemple de neconformități identificate:
- neînregistrarea în Registrul național al mențiunilor nutriționale și de sănătate a  mentiunilor nutritionale și de sănătate.
 b) Exemple de alte categorii de produse alimentare ce aveau înscrise pe etichetă mențiuni nutriționale si  mențiuni de sănătate:
1. Ciocolată cu lapte, fără zaharuri adăugate, cu îndulcitori, cantitatea netă 25 g, cu următoarele mențiuni:
Mențiune de sănătate: "Consumul de alimente sau băuturi care conțin eritritol în loc de zahăr determină diminuarea creșterii nivelului de glucoză în sânge după consum, comparativ cu alimentele sau băuturile care conțin zahăr" -Zaharurile sunt înlocuite cu îndulcitor: eritritol 26,1%, fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii de sănătate, prevăzută de Reg 432/2012, respectiv conține "cantități de zaharuri reduse cel puțin cu cantitatea specificată prin mențiunea “conținut redus de”, prevăzută în anexa la Reg. CE 1924/2006".

Mențiuni nutriționale:
·  "Bogat în fibre"-  Produsul conține 10,3 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g".

- "Fără zaharuri adăugate"- este  respectată condiția de utilizare a mențiunii,  prevăzută în anexa la Reg CE 1924/2006, produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide și are menționat pe etichetă indicația " conține zaharuri prezente în mod natural".
2. Cașcaval- Snack din cartofi, expandat și prăjit, în formă de ursuleți, cu gust de cașcaval, cantitatea neta: 18g, cu mențiunea nutrițională:  "Sursă de fibre"-  Produsul conține 4,9 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g".
3. Bile din cereale cu cacao și îndulcitor din frunze de ștevie, cantitatea neta: 250g, cu următoarele mentiuni nutritionale:
Mențiuni nutriționale:  "Continut redus de zaharuri"- produsul conține 1,1 mg zaharuri/100 g, fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii nutriționale prevăzută de  Reg  CE 1924/2006, respectiv " produsul nu conține mai mult de 5 g zaharuri per 100 g "
"Bogat în fibre"- Produsul conține 6,1 g fibre per 100 g- este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este bogat în fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 6 g fibre per 100g"
4.Musli 30% Fructe fără adaos de  zaharuri 500g, cu mențiunea nutrițională:  "Fără adaos de zaharuri"- produsul conține zaharuri prezente în mod natural, existând o indicație pe etichetă în acest sens, fiind respectată astfel condiția de utilizare a mențiunii conform Regulamentul  CE 1924/2006, respectiv “produsul nu conține adaos de monozaharide sau dizaharide sau un orice alt produs alimentar folosit pentru proprietățile sale de îndulcire”.
5.Musli crocant cu fructe cu 2,5% bucăți de căpșuni și 2,5% bucăți de vișine, cu următoarele mențiuni:
· Mențiune nutrițională:  "Conține magneziu"- ca urmare a calculării cantității de magneziu , raportat la VNR conform prevederilor Reg. UE 1169/2011, se constată că este îndeplinită condiția de utilizare a mențiunii, prevăzută  în Reg CE 1924/2006,  conținutul fiind de  15 % din VNR/ 100 mg, fiind respectată condiția prevăzută pentru "sursă de".
· Mențiune de sănătate: "Magneziu contribuie la reducerea oboselii și extenuării"- este respectată condiția de utilizare a mențiunii, în conformitate cu Reg CE 432/2012, produsul conține magneziu 15 %/100 mg din VNR , reprezentând cel puțin o sursă de magneziu, astfel cum apare în mențiunea "sursă de".

6. Biscuiți cu cereale integrale  25,1%, semințe 6,3%, curmale 2,7%, arahide 2,7% și alune1% 198g, cu mențiunea nutrițională:  "Sursă de Fibre". Produsul conține 5,7 g fibre per 100 g fiind respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Regulamentul CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 3 g fibre per 100g"
7.FibrobarR cu ceai verde, cantitatea netă: 50g, cu următoarele mentiuni nutritionale:
- "Bogat în proteine". Produsul conține protein -12,81 g reprezentând, conform conversiei pentru calculul valorii energetice: 217,77 kJ/ 51,24 kcal. Având în vedere că valoarea energetică a produsului este 812kJ/194 kcal/100 ml, conținutul de proteine reprezintă 26 % din valoarea energetică a produsului, fiind astfel respectată condiția de utilizare a mențiunii, conform Reg  CE 1924/2006, care prevede ca produsul să conțină proteine cel puțin 20% din valoarea energetică a produsului alimentar.
- "Sursă de fibre" . Produsul conține 2,73 g fibre per  51,24 kcal, rezultă 5,3g fibre per 100 kcal-  este respectată condiția de utilizare a mențiunii prevăzută în Reg CE 1924/2006, respectiv " se poate face o mențiune conform căreia un produs alimentar este sursă de fibre, numai dacă produsul conține cel puțin 1,5 g fibre per 100 kcal".
IV. Alte neconformități identificate:

1. Plasarea pe piaţă a produselor alimentare care nu sunt notificate de Ministerul Sănătăţii, conform normelor specifice în vigoare. 
2. Neconformitati la etichetarea unor categorii de alimente ( exemplu: DSP Buzau a identificat un produs alimentar cu adaos de vitamine si minerale “… biscuiți cu cereale,  cacao, și fier, 50g, în care cantitațile de minerale de pe etichetă nu corespund cu cele din Registrul MS de notificari alimente cu adaos de vitamine și minerale;
3. Depozitarea produselor aliemntare îin conditii igienico-sanitare necorespunzătoare.
4. Neefectuarea examenelor medicale ale angajatilor, conform HG nr. 355/2007, etc.

           Menționăm faptul că, în urma analizei rapoartelor, Inspecția Sanitară de Stat a transmis adrese direcțiilor de sănătate publică pe teritoriul cărora se aflau distribuitorii/etc care distribuiau/comercializau produsele alimentare cu neconformități în ceea ce privește utilizarea mențiunilor nutriționale și de sănătate, etc, în vederea dispunerii măsurilor legale care se impun. 
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