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La nivelul Uniunii Europene calitatea apei potabile este reglementată prin Directive, încă din anul 1998. La finalul anului 2020 vechea legislație europeană a fost înlocuită de Directiva (UE) 2020/2184 a Parlamentului European și a Consiliului, privind calitatea apei destinată consumului uman, o reformare a vechii directive, cu obiective ambițioase și multisectoriale. 
In România, calitatea apei potabile a fost un domeniu cu tradiție reglementat și gestionat de Ministerul Sănătății și structurile sale de sănătate publică. Astfel, Legea nr. 458/2002 privind calitatea apei potabile a transpus Directiva europeană și a reglementat domeniul timp de două decenii, împreună cu un pachet legislativ subsecvent format din Normele de aplicare (Hotărârea Guvernului nr. 974/2004) și încă patru ordine de ministru.  

In 25 ianuarie 2023 a fost publicată Ordonanța Guvernului nr. 7/2023 privind calitatea apei destinată consumului uman, care a transpus în legislația națională Directiva (UE) 2020/2184. Elaborarea Ordonanței a presupus colaborarea Ministerului Sănătății cu alte ministere si autorități cu atribuții în ariile de competențe extinse ale Directivei. Astfel, Ministerul Mediului și Pădurilor a fost un partener important din prisma faptului că noua legislație introduce abordarea bazată pe risc și leagă resursele de apă destinate potabilizării de procesele de captare, tratare și distribuție a apei potabile, într-o abordare integratoare a evaluării și gestionării riscurilor. In plus, noua Directivă și implicit OG nr. 7/2023, introduce o serie de noi parametri de calitate ai apei potabile care trebuie determinați, atât din sursele de apă, cât și din punctele de conformitate, respectiv robinetele folosite în mod obișnuit pentru consumul apei potabile. 

La art. 13 alin. (8) lit. b) Ordonanța Guvernului nr. 7/2023 prevede că Ministerul Sănătății și Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, stabilesc, prin ordin comun punctele relevante ale lanțului de aprovizionare cu apă și cerințele de monitorizare pentru substanțele incluse pe lista de supraveghere. Lista de supraveghere include deocamdată 2 substanțe: nonil fenolul și 17 beta estradiolul, datorită proprietăților lor de perturbare a sistemuuil endocrin și riscului pe care îl prezintă pentru sănătatea umană, urmând să fie completată cu substanţe sau compuşi care reprezintă un motiv de preocupare pentru public sau comunitatea ştiinţifică, precum alți perturbatori endocrini, microplastice şi substanţe farmaceutice, prin acte delegate ale Comisiei Europene. 
La art. 23 alin. (2), OG nr. 7/2023 prevede că în termen de 90 de zile de la intrarea în vigoare a Ordonanţei, prin ordin comun al ministrului sănătăţii şi al ministrului mediului, apelor şi pădurilor,  se stabilesc punctele relevante ale lanţului de aprovizionare cu apă şi cerinţele de monitorizare pentru substanţele incluse pe lista de supraveghere, precum şi cerinţele de monitorizare pentru parametrii microcistină LR, uraniu, PFAS total şi/sau suma PFAS. 
Pentru parametrii Microcistina LR și Uraniu, nou introduși față de legislația anterioară, au fost stabilite valori admise în apa potabilă în tabelul B din anexa nr. 1 a Ordonanței, pentru parametrul microcistină făcându-se precizarea că va fi măsurat doar în cazul unor înfloriri potenţiale în sursa de apă, creşterea densităţii de celule cianobacteriene sau potenţial de înflorire. 

Pentru parametrii „PFAS total” și „suma PFAS”, Directiva stabilește că, până la 12 ianuarie 2024, Comisia elaborează orientări tehnice privind metodele de analiză pentru monitorizarea substanțelor perfluoroalchilate și polifluoroalchilate, inclusiv limitele de detecție și parametrii valorici, precum și frecvența prelevării. Ca atare, actul delegat al Comisiei va completa dispozitiile prezentului ordin în ceea ce privește parametrii PFAS și suma PFAS. De asemenea, OG nr. 7/2023 stabilește, la Nota 13 la Tabelul B din Anexa nr. 1, ca parametrul PFAS total va fi monitorizat începând cu anul 2024.   
Concentrația uraniului în apa potabilă poate fi influențată de o serie de factori precum: prezența nitratilor, deoarece ei "mobilizează" uraniul, chiar daca acesta este într-o concentrație foarte mică, folosirea fertilizatorilor pe bază de fosfor pe terenuri agricole aflate în vecinătatea surselor de apă/captărilor, dar și prezența fierului și manganului în apa potabilă, care determină eliberarea uraniului din depozitele formate în timp în rețeaua de distribuție.  
Obligația conformării la valorile admise pentru acești parametri este stabilită începând cu 2026, ceea ce presupune analizarea lor anterioară, pentru a se cunoaște dacă există riscul depășirii valorilor admise și necesitatea adaptării procesului de tratare pentru diminuarea concentrațiilor sau eliminarea acestor substanțe din apa potabilă.  

Faţă de cele menţionate, am elaborat proiectul de Ordin comun al ministrului sănătății și ministrului mediului, apelor și pădurilor privind stabilirea punctelor relevante ale lanțului de aprovizionare cu apă și cerințelor de monitorizare pentru substanțele incluse pe lista de supraveghere prevăzută la art. 13 alin. (8) din Ordonanța nr. 7/2023 privind calitatea apei destinată consumului uman, precum și pentru parametrii microcistina LR, uraniu și PFAS total și/sau suma PFAS, pe care, vă rugăm să îl aprobați pentru consultare publică prin postare pe site-ul Ministerului Sănătăţii la secţiunea Transparenţă Decizională. 
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