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SCOATE LA CONCURS

In conformitate cu prevederile Ord. M.S. nr 166/ 2023 urmatoarele posturi:

· 1 post medic rezident in specialitatea ortopedie pediatrica ultimul an de pregatire in cadrul Sectiei Clinice Chirurgie si Ortopedie Pediatrica cu norma intreaga de 7 ore/zi, pe perioada nedeterminata 
Dosarul de inscriere va cuprinde urmatoarele acte:

a. cererea de inscriere la concurs (cerere tip care va fi pusa la dispozitia candidatilor in momentul verificarii dosarului la Serviciul Resurse Umane);

b. copia de pe diploma de licenţă şi copia certificatului de confirmare in gradul profesional; 

c. copie a certificatului de membru al organizatiei profesionale cu viza pe anul in curs si copia asigurarii de malpraxis;
d. dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e)  din Legea nr. 95/2006  privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare;

e. acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevazut in Anexa 3 a ordinului mentionat;

f. certificatul de cazier judiciar;
g. certificatul de integritate comportamentala din care sa reiasa ca nu a comis infractiunile prevazute la art. 1 alin.2 din Legea 118/2019 privind Registrul national automatizat cu privire la persoanele care au comis infractiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum si pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea si functionarea Sistemului National de Date Genetice Judiciare,cu modificarile ulterioare, pentru posturile din cadrul sistemului de invatamant, sanatate sau protectie sociala, precum si orice entitate publica sau privata a carei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane in varsta, persoane cu dizabilitati sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizica sau evaluarea psihologica a unei persoane;
h. adeverinta medicala care sa ateste starea de sanatate corespunzatoare, eliberata de catre medicul de familie al candidatului sau de catre unitatile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derularii concursului;
i. copia actului de identitate în termen de valabilitate;
j. copia certificatului de nastere si a celui de casatorie, daca este cazul, sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, dupa caz;
k. curriculum vitae, model comun european;
l. chitanta de plata a taxei de concurs: 100 lei, care se achita la casieria unitatii.

Documentele prevăzute la lit. d) si f) sunt valabile trei luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.


Actele in copie vor fi insotite de originale pentru certificare.
Tematica de concurs si bibliografía sunt cele de medic specialist postate pe site-ul Ministerului Sanatatii si  se va afisa pe site-ul www.spcopgalati.ro si la sediul unitatii.

Inscrierile la concurs se fac la sediul unitatii in termen de 5 zile lucratoare de la aparitia acestui anunt, iar concursul se va organiza in maxim 15 zile lucratoare de la publicare.
Relatii suplimentare se pot obtine la Serviciul Resurse Umane tel 0236.469.100 int 134.
