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În serviciul comunității

	
	BIROUL RESURSE UMANE ŞI SALARIZARE

	



Nr. 47639 / 25.04.2023		            


ANUNŢ ORGANIZARE CONCURS
MEDIC SPECIALIST MEDICINĂ DE FAMILIE


Municipiul Odorheiu Secuiesc, cu sediu în Municipiul Odorheiu Secuiesc, Piaţa Városháza, nr. 5, organizează, în conformitate cu prevederile Ordinului nr. 166/2023 concurs pentru ocuparea unui post contractual vacant, cu norma întreagă, (7 h/zi) şi cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată de:
MEDIC SPECIALIST MEDICINĂ DE FAMILIE – Compartimentul asistenţă medicală comunitară şi şcolară, Serviciu supraveghere a învățământului, cultrurii și sănătății din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc.


Condiții generale de participare la concurs:
Poate ocupa un post vacant sau temporar vacant persoana care îndeplineşte condiţiile prevăzute de Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, şi cerinţele specifice prevăzute la art. 542 alin. (1) şi (2) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare:
a) are cetăţenia română sau cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene;
b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinţei medicale eliberate de medicul de familie sau de unităţile sanitare abilitate;
e) îndeplineşte condiţiile de studii, de vechime în specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclusiv condiţiile de exercitare a profesiei;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârşirea unei infracţiuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care candidează, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea infracţiunii sau faţă de aceasta nu s-a luat măsura de siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a exercitării unei profesii;
h) nu a comis infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Conditiile specifice pe care trebuie sa le îndeplinească persoanele care participă la concursul pentru ocuparea postului de medic specialist medicină de familie sunt stabilite în fişa postului astfel:
· Diplomă de medic sau diplomă de licenţă în medicină;
· Examen de medic specialist;
· Stagiu de rezidenţiat terminat.

Pentru înscrierea la concurs candidaţii vor depune la Biroul resurse umane și salarizare din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Odorheiu Secuiesc (Odorheiu Secuiesc, Pța Városháza, nr. 5, etaj. I, cam. 126 ) un dosar cuprinzând următoarele documente:
a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice;
b) copia de pe diploma de licenţă şi certificatul de specialist;
c) copie a certificatului de membru al organizaţiei profesionale cu viza pe anul în curs;
d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog şi chimist, înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Ordinului Biochimiştilor, Biologilor şi Chimiştilor în sistemul sanitar din România;
e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la Ordin nr. 166/2023;
f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
g) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
h) adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului și de către unităţile sanitare abilitate (medicul specialist psihiatru) cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
k) curriculum vitae, model comun european;

Documentele prevăzute la  lit. b) şi f) sunt valabile 3 luni şi se depun la dosar în termen de valabilitate.
Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii. 
Copiile de pe actele prevăzute la alin. b), c), e), i),  j) şi m)  se prezintă însoţite de documentele originale, care se certifică cu menţiunea „conform cu originalul“ de către secretarul comisiei de concurs.
 	Documentul prevăzut la  lit. f) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe propria răspundere privind antecedentele penale. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor şi care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informaţiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului prevăzut la lit. f), anterior datei de susţinere a probei scrise şi/sau probei practice. În situaţia în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informaţiilor direct de la autoritatea sau instituţia publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituţia publică organizatoare a concursului, potrivit legii.

 Concursul/examenul constă în următoarele etape succesive după cum urmează:

a) selecţia dosarelor de înscriere şi stabilirea punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la Ordinul 166/2023 şi se va afişa rezultatul acesteia cu menţiunea „admis“ sau „respins“, însoţită, de motivul respingerii dosarului, după caz;
[bookmark: _Hlk126751739]Contestaţiilor cu privire la rezultatul selecţiei dosarelor şi al punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), se depun în maxim o zi lucrătoare (24 ore) de la afişarea rezultatelor selecţiei dosarelor la secretarul comisiei de soluţionare a contestaţiilor.
Comisia de soluţionare a contestaţiilor va afişa rezultatul final în termen de maxim o zi lucrătoare (24 ore) de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor;

b) proba scrisă;
	 La această probă vor participa doar candidaţii declaraţi ,,admişi’’ la rezultatul final al selecţiei dosarelor. 
	Rezultatul probei scrise va fi afişat la sediul instituţiei cu precizarea punctajului obţinut şi a sintagmei admis sau respins.

c) proba practică;
La această probă vor participa doar candidaţii declaraţi admişi la proba scrisă. Sunt declaraţi admişi numai candidaţii care au obţinut minimum 50,00 de puncte la proba scrisă, respectiv 50 de puncte la proba practică.
În urma susţinerii tuturor probelor vor fi declaraţi promovaţi candidaţii care au obţinut minimum 50 de puncte în urma calculării mediei aritmetice.
Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a concursului se realizează prin afişarea acestora la sediul şi pe pagina de internet a Municipiului Odoeheiu Secuiesc, în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei. Lista cu rezultatele conţine atât punctajul obţinut, cât şi menţiunea „admis“ sau „respins“.
                   După comunicarea rezultatelor, obtinuţe la proba scrisă/practică candidaţii nemulţumiţi pot depune contestaţie, în scris, în termen de cel mult 24 de ore de la data afişării rezultatului probei scrise/practice, la sediul institutiei, sub sancţiunea decăderii din acest drept.
                   Pentru stabilirea clasificării finale a candidaţilor pe fiecare post publicat, în cazul candidaţilor cu punctaje egale, după desfăşurarea tuturor probelor de concurs, se declară admis candidatul care a obţinut punctajul cel mai mare la proba scrisă (B), iar dacă egalitatea se menţine, candidaţii aflaţi în această situaţie vor fi departajaţi pe baza punctajului obţinut la proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută în anexa nr. 3 la ordin, anunţat odată cu selecţia dosarelor de concurs.
                  Obţinerea postului se face strict în ordinea descrescătoare a punctajului realizat.

 		Dosarele de înscriere la concurs se depun la sediul Primăriei Municipiului Odorheiu Secuiesc, Piaţa Városháza, nr. 5, etaj I, cam. 6 (Biroul resurse umane şi salarizare).
		Alte informaţii  despre condiţiile de participare la concurs se pot obţine de la Biroul resurse umane şi salarizare, nr. telefon: 0266-218382, int. 1804, e-mail: hr@odorhei.ro .
Concursul se va organiza în maximum 90 de zile de la publicarea anunţului, conform legislaţiei.

Concursul constă în 2 probe: probă scrisă la data de 08.06.2023, ora 10.00 şi probă practică la data de 14.06.2023 ora 10.00.
Toate probele se desfăşoară la sediul Municipiului Odorheiu Secuiesc, Piaţa Városháza, nr. 5.





Calendarul de desfăşurare a concursului:


	Data până la care se pot depune dosarele
	12.05.2023 ora 13.30

	Data selecţiei dosarelor, precum şi al punctajului rezultat din analiza şi evaluarea activităţii profesionale şi ştiinţifice conform anexei 3 (proba D)
	15.05.2023

	Data afişării rezultatului selecţiei dosarului/punctajului probei D
	17.05.2023

	Data limită de depunere a contestaţiilor privind rezultatul selecţiei dosarelor/probei D
	18.05.2023

	Data afişării rezultatului contestaţiilor privind selecţia de dosare/probei D
	19.05.2023

	Data probei scrise
	08.06.2023 ora 10.00

	Data afişării rezultatului probei scrise
	09.06.2023

	Data limită de depunere a contestaţiilor privind rezultatul probei scrise
	12.06.2023

	Data afişării rezultatului contestatţilor probei scrise
	13.06.2023

	Data probei practice
	14.06.2023 ora 10.00

	Data afişării rezultatului probei practice
	15.06.2023

	Data limită de depunere a contestaţiilor privind rezultatul probei practice
	16.06.2023

	Data afişării rezultatului contestaţiilor probei practice
	19.06.2023

	Data afişării rezultatului final
	21.06.2023 





TEMATICA DE CONCURS:

1. Rahitismul carential comun, tetania, rahitismele vitamino-D rezistente.
2. Vărsăturile; hematemeza; sângerarea rectală.
3. Durerile abdominale recurente.
4. Boala diareică acută simplă.
5. Sindroame de malabsorţie.
6. Boala celiacă.
7. Boli inflamatorii cronice ale colonului.
8. Insuficienţa pancreatică exocrină. Fibroza chistică.
9. Parazitoze intestinale.
10. Ulcerul gastro-duodenal la copil.
11. IACRS; rinofaringita acută; adenoiditele acute şi cronice; angine acute; sinuzite; otita medie acută; otomastoidita acută şi cronică; laringitele acute; traheobronşite acute.
12. Pneumonii acute la copil.
13. Astmul bronşic, bronsiolitele acute, weezing recurent.
14.Tulburări de ritm şi de conducere.
15. HTA la copil.
16. Şocul în pediatrie.
17. Reumatismul articular acut.
18. Infecţiile tractului urinar.
19. Glomerulonefrita acută postinfecţioasă.
20. Hepatitele cronice şi cirozele hepatice.
21. Sindroamele anemice: anemia hipocromă hiposideremică, sindroamele talasemice.
22. Patologia hemostazei: trombocitopenii, coagulopatii - hemofilii.
23. Meningitele acute.
24. Encefalite acute.
25. Convulsiile accidentale şi epilepsia copilului.
26. Stările comatoase.
27. Sindromul de hipertensiune intracranianş şi edemul cerebral acut.
28. Diabetul zaharat.
29. Obezitatea la copil.
30. Stopul cardio-respirator şi reanimarea cardiorespiratorie.
31. Intoxicaţiile accidentale cu alcool etilic şi metilic; oxid de carbon; hidrocarburi volatile, ciuperci otrăvitoare, plumb şi derivaţii, substanţe methemoglobinizante, substanţe corozive, organofosforate, atropina, neuroleptice, antidepresoare triciclice, substanţe deprimante ale SNC, digitala, antagonişti ai vitaminei K.
32. Rujeola.
33. Varicela.
34. Rubeola
35.Tusea convulsivă
36. Mononucleoza infecţioasă.
37. Parotidita infectioasă.
38. Infecţia cu herpes virus, infecţia cu virusul citomegalic.
39. Scarlatina.
40. Dizenteria.
41. Salmonelozele - gastroenterita cu salmonela.
42. Hepatitele acute virale.
43. Toxinfecţiile alimentare.
44. Tuberculoza copilului.

BIBLIOGRAFIE :

1. Adrian Georgescu, I. A. Anca, Compendiu de pediatrie, ed. a III-a adnotată și revizuită
2. Manualul Merck, ediția a XVIII-a
3. Mărginean Cristina Oának – Pediatrie- Note de curs 
4. E.Ciofu,C. Ciofu- Esențialul în pediatrie ed a II-a
5. Hans A. A., Andreas F., Lars F., Heiner R. - Atlas de med de urgență
6. Mircea Chiotan - Boli infecțioase
7. Ordin nr. 1563 / 2008 pentru aprobarea Listei alimentelor nerecomandate preşcolarilor şi şcolarilor şi a principiilor care stau la baza unei alimentaţii sănătoase pentru copii şi adolescenţi
8. Ordin nr. 438 / 2021 privind Asigurarea asistenţei medicale a preşcolarilor, elevilor din unităţile de învăţământ preuniversitar şi studenţilor din instituţiile de învăţământ superior pentru menţinerea stării de sănătate a colectivităţilor şi pentru promovarea unui stil de viaţă sănătos
9. Ordin nr. 1226 / 2012 pentru aprobarea Normelor tehnice privind gestionarea deşeurilor rezultate din activităţi medicale şi a metodologiei de culegere a datelor pentru baza naţională de date privind deşeurile rezultate din activităţi medicale
10. Ordin nr. 1456 / 2020 pentru aprobarea Normelor de igienă din unităţile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna şi recreerea copiilor şi tinerilor
11.  Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, publicată în M. Of. nr. 555/05.07.2019, cu modificările şi completările ulterioare: Partea a VI-a, Titlul III “Personalul contractual din autorităţile şi instituţiile publice”, Capitolul III “Drepturi şi obligaţii ale personalului contractual din administraţia    publică, precum şi răspunderea acestuia” ;
	Partea a VI-a, Titlul II, Capitolul V, Secţiunea a 2-a, art. 430, art. 432-434, art. 437-441, art. 443-449.
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