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Nr. 6199 /16.07.2024

În vederea organizării concursului pentru ocuparea posturilor vacante,  vă rugăm să ne  publicaţi în data de 01.08.2024, în conformitate cu prevederile  OAP nr. 166/2023, art. 7 alin. (3) pe posturi@gov.ro și conform art.IV alin. (1) lit. a) din OG 34/2023, următorul anunț : 

ANUNȚ
CONCURS MEDICI

Spitalul Municipal Caritas Roșiorii de Vede, organizează concurs în conformitate cu OAP nr.166/2023 pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

· două posturi de medic în specialitatea Medicină internă, pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă în cadrul Secției Medicină Internă;
· un post de medic în specialitatea Medicină internă, pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă, în Ambulatoriul integrat al spitalului;
· un post de medic în specialitatea Boli infecțioase, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, în Ambulatoriul integrat al spitalului;
· două posturi de medic specialist în specialitatea pediatrie, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, în cadrul Secției pediatrie;
· un post de medic specialist în  specialitatea pediatrie pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă, în Cabinetul de pediatrie din cadrul Ambulatoriului integrat al spitalului;
· patru posturi de medic specialist în specialitatea medicină de urgenţă pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă în compartimentul de primiri urgenţe;
· un post de medic specialist in specialitatea neurologie, pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă în cadrul Secției Neurologie;
· un post de medic primar in specialitatea diabet zaharat, nutriție și boli metabolice pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă, în Ambulatoriul integrat al spitalului;
· un post de medic specialist in specialitatea diabet zaharat, nutriție și boli metabolice, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, în Ambulatoriul integrat al spitalului; 
· un post de medic specialist in specialitatea oftalmologie, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, în cadrul Secției Chirurgie generala, compartimentul oftalmologie;
· un post de medic specialist in specialitatea gastroenterologie pe perioadă nedeterminată cu normă întreagă, în Ambulatoriul integrat al spitalului; 


	Condiții generale:
  a) are cetățenia romană sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
   b) cunoaște limba romană, scris și vorbit;
   c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr.53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
   d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
   e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs, inclusiv condițiile de exercitare a profesiei;
   f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra infăptuirii justiției, infracțiuni savârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
   g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru savârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat masura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii;
   h) nu a comis infracțiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea si funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru domeniile prevăzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Guvernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.
	Condiţiile specifice necesare în vederea participării la concurs şi a ocupării funcției contractuale sunt:
-  diplomă de medic sau diplomă de licenţă medicină 
-  certificat de medic specialist sau primar
-  certificat profesional curent – emis de Colegiul Medicilor, Aviz anual de liberă practică, Asigurare de malpraxis valabilă.
Dosarele de înscriere la concurs se vor depune la sediul unităţii, Compartimentul
RUNOS şi vor cuprinde următoarele documente în copie și în original:
   a) formularul de înscriere la concurs, conform modelului prevazut în anexa nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice (HG nr. 1.336/2022);
   b) copia de pe diploma de licență și certificatul de specialist sau primar pentru medici, medici stomatologi, farmaciști și, respectiv, adeverința de confirmare în gradul profesional pentru biologi, biochimiști sau chimiști;
   c) copie a certificatului de membru al organizației profesionale cu viza pe anul în curs;
   d) dovada/înscrisul din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancțiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificarile și completările ulterioare, ori cele de la art. 39 alin. (1) lit. c) sau d) din Legea nr. 460/2003 privind exercitarea profesiunilor de biochimist, biolog si chimist, înființarea, organizarea si funcționarea Ordinului Biochimiștilor, Biologilor si Chimiștilor in sistemul sanitar din Romania;
   e) acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în anexa nr. 3 la ordin;
   f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;
   g) certificatul de integritate comportamentală din care sa reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
   h) adeverința medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;
   i) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;
   j) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;
   k) curriculum vitae, model comun european.
Documentele prevazute la lit. d) și f) sunt valabile 3 luni și se depun la dosar în termen de valabilitate.
	La depunerea dosarelor de înscriere la concurs, candidații au obligația de a prezenta și documentele în original, pentru conformitate cu originalul. 
În funcție de decizia conducătorului autorității sau instituției publice, dosarele de concurs se depun la compartimentul resurse umane sau, după caz, la compartimentul care asigură organizarea și desfășurarea concursului sau pot fi transmise de candidați prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid, poșta electronică sau platformele informatice ale autorităților sau instituțiilor publice înăuntrul termenului prevăzut la art. 34.
În situația în care candidații transmit dosarele de concurs prin Poșta Română, serviciul de curierat rapid, poșta electronică sau platformele informatice ale instituțiilor sau autorităților publice, candidații primesc codul unic de identificare la o adresă de e-mail comunicată de către aceștia și au obligația de a se prezenta la secretarul comisiei de concurs cu documentele prevăzute mai sus, în original, pentru certificarea acestora, pe tot parcursul desfășurării concursului, dar nu mai târziu de data și ora organizării probei scrise/practice, după caz, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de angajare.                                      		
Transmiterea documentelor prin poșta electronică sau prin platformele informatice ale autorităților sau instituțiilor publice se realizează în format .pdf cu volum maxim de 1 MB, documentele fiind acceptate doar în formă lizibilă.
Nerespectarea prevederilor legale, după caz, conduce la respingerea candidatului.
Prin raportare la nevoile individuale, candidatul cu dizabilități poate înainta comisiei de concurs, în termenul prevăzut la art. 34, propunerea sa privind instrumentele necesare pentru asigurarea accesibilității probelor de concurs. Înscrierile la concurs, se fac în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului, respectiv 14.08.2024 ora 1430, iar concursul se va organiza în maxim 30 de zile lucrătoare  de la publicarea anunţului.
Tematica de concurs este cea stabilită pentru examenul de medic specialist în specialitatea postului și poate fi găsită pe site-ul Ministerului  Sănătății la rubrica Examene și Concursuri Naționale sau pe site-ul spitalului spitalulcaritasrosiori.ro . 
Concursul pentru ocuparea posturilor vacante constă în următoarele etape:
a) selecția dosarelor de înscriere și stabilirea punctajului rezultat din analiza și evaluarea activității profesionale și științifice pentru proba suplimentară de departajare (proba D), prevăzută in anexa nr. 3 la ordin;
 b) proba scrisă;
 c) proba clinică sau practică, în funcție de specificul postului publicat la concurs;
Se pot prezenta la următoarea etapă numai candidații declarați admiși la etapa precedentă.
Concursul se va organiza conform calendarului următor:
– 01.08.2024 – 14.08.2024, ora 1430 – Perioada de înscriere a candidaților;
– 19.08.2024 - Selecția dosarelor de înscriere și afișarea rezultatelor selecției;
– 20.08.2024 - Depunerea contestațiilor privind rezultatele selecției dosarelor de înscriere;
– 21.08.2024-  Afișarea rezultatelor contestațiilor privind rezultatele selecției dosarelor;
-  11.09.2024 - ora 10ºº – Desfășurarea probei scrise (proba B);
– 12.09.2024- Afișarea rezultatelor la proba scrisă;
– 13.09.2024- Termen depunere contestații la proba scrisă;
– 16.09.2024 –Termen soluționare contestații
– 17.09.2024 - ora 10ºº – Susținerea probei clinică / practică (proba C);
– 18.09.2024 – Afișarea rezultatelor probei clinice / practice;
– 19.09.2024 - Termen depunere contestații la proba clinică / practică;
– 20.09.2024 –Termen soluționare contestații la proba clinică / practică
– 23.09.2024 – Afișarea rezultatelor concursului;
[bookmark: _GoBack]Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului , la sediul instituției, respectiv 14.08.2024, ora 1430.
Detalii privind tematica și bibliografia sunt disponibile pe site-ul Ministrerului Sănătății și pe site- ul unității spitalulcaritasrosiori.ro
Relații suplimentare se pot obține la sediul  Spitalului Municipal Caritas Rosiorii de Vede din Strada Carpați  nr. 33 , sau la nr. de telefon : 0247 406689- Compartiment Resurse umane.


MANAGER,
Dr. Robu Valentina






