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ANUNŢ

Centrul Medical de Diagnostic şi Tratament Ambulatoriu “Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti, subordonat Direcției Medicale a Ministerului Afacerilor Interne, cu sediul pe str. Mihai Vodă nr. 17, sector 5, București, în conformitate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 166/2023 pentru aprobarea privind organizarea şi desfăşurarea concursurilor de ocupare a posturilor metodologiilor vacante şi temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist şi chimist din unităţile sanitare publice sau din direcţiile de sănătate publică, precum şi a funcţiilor de şef de secţie, şef de laborator şi şef de compartiment din unităţile sanitare fără paturi sau din direcţiile de sănătate publică, respectiv a funcţiei de farmacist-şef în unităţile sanitare publice cu paturi organizează concurs pentru ocuparea a două posturi vacante de execuție, personal contractual, cu normă întreagă, pe perioada nedeterminată, după cum urmează:

· 1 post de medic specialist (personal contractual), specialitatea Pediatrie, în cadrul Centrului Medical de Diagnostic şi Tratament Ambulatoriu “Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti, pozitia 304 din statul de organizare al unității;
· 1 post de medic specialist (personal contractual), specialitatea Pediatrie, în cadrul Centrului Medical de Diagnostic şi Tratament Ambulatoriu “Dr. Nicolae Kretzulescu” Bucureşti, pozitia 305 din statul de organizare al unității;
Pentru a ocupa postul vacant, persoana care candidează  la concurs trebuie să îndeplinească condițiile generale și cerințe specifice: 

a) are cetățenia română sau cetățenia unui alt stat membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la Acordul privind Spațiul Economic European (SEE) sau cetățenia Confederației Elvețiene;
b) cunoaște limba română, scris și vorbit;
c) are capacitate de muncă în conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 - Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
d) are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberate de medicul de familie sau de unitățile sanitare abilitate;
e) îndeplinește condițiile de studii, de vechime în specialitate și, după caz, alte condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs;
f) nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra securității naționale, contra autorității, contra umanității, infracțiuni de corupție sau de serviciu, infracțiuni de fals ori contra înfăptuirii justiției, infracțiuni săvârșite cu intenție care ar face o persoană candidată la post incompatibilă cu exercitarea funcției contractuale pentru care candidează, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;
g) nu execută o pedeapsă complementară prin care i-a fost interzisă exercitarea dreptului de a ocupa funcția, de a exercita profesia sau meseria ori de a desfășura activitatea de care s-a folosit pentru săvârșirea infracțiunii sau față de aceasta nu s-a luat măsura de siguranță a interzicerii ocupării unei funcții sau a exercitării unei profesii.
Condiții specifice stabilite pe baza fișei postului:

Studii de specialitate: studii universitare cu diploma de licenta/echivalenta in domeniul Sanatate, specializare Medicina 
Cerințe specifice: autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor:
- certificat de membru al Colegiului Medicilor;
- aviz anual privind exercitarea profesiei de medic de la Colegiul Medicilor (în termen de valabilitate);
- asigurare de malpraxis medical (în termen de valabilitate);
- certificat de confirmare MEDIC SPECIALIST în specialitatea PEDIATRIE.

Vechime în specialitate: minim 5 ani ca medic specialist.

- să fie declaraţi „apt” din punct de vedere psihologic (verificările vor fi efectuate prin Centrul de Psihosociologie din cadrul Ministerului Afacerilor Interne);

- să fie declaraţi „apt” din punct de vedere medical (candidații vor parcurge etapele prevăzute de O.M.A.I. nr. 291/2011 privind Normele metodologice de supraveghere a sănătății lucrătorilor și Procedura PS–001–DM–RU nr. 4.244.380 din 03.10.2013 pentru obținerea fișei de aptitudine în muncă.
Dosarul de înscriere la concurs se depune personal la Biroul Resurse Umane al Centrului Medical de Diagnostic si Tratament Ambulatoriu „Dr. Nicolae Kretzulescu” din str. Mihai Vodă, nr. 17, etajul 5, București sau poate fi transmis de candidaţi prin Poşta Română, serviciul de curierat rapid, poşta electronica (email concurs.kretzulescu@mai.gov.ro) în termen de 10 zile lucrătoare de la data afișării anunțului de concurs și va cuprinde următoarele documente:
1. *Formular de înscriere la concurs 
(conform modelului anexat)
2. *Curriculum Vitae, modelul comun european 
(conform modelului anexat)

3. *Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate

4. Copia livretului militar 
(dacă este cazul, obligatoriu pentru cadrele militare în rezervă)

5. *Copia certificatului de naștere al candidatului

6. Copie certificat de naștere al soțului/soției 
(obligatorie pentru candidații căsătoriți)

7. Copie certificate de naștere ale copiilor 
(obligatorie pentru candidații care au copii)

8. Copie certificat de căsătorie 
(obligatorie pentru candidații care sunt căsătoriți)

9. Copie hotărâre judecătorească privind starea civilă 
(obligatorie pentru candidații care au fost căsătoriți)

10. *Autobiografie 
(scrisă olograf (de mână) de către candidat, conform modelului anexat)

11. *Tabel nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului 
(candidatul trebuie să completeze documentul potrivit notei de subsol a modelului anexat;)

12. *Extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar/ consimțământ obținere certificat 
(Certificatul de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere privind antecedentele penale. 
În acest caz, candidatul declarat admis la selecția dosarelor și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor privind antecedentele penale direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului menționat mai sus, anterior datei de susținere a probei scrise și/sau probei practice. 
În situația în care candidatul solicită expres în formularul de înscriere la concurs preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă cu eliberarea certificatelor de cazier judiciar, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către autoritatea sau instituția publică organizatoare a concursului, potrivit legii.)

13. *Fotografie color 9x12 
(fotografie clară tip portret al candidatului)

14. *Declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare 
(conform modelului anexat)

15. Copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz

16. *Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări

17. Copiile documentelor care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituţia publică

18. Copia carnetului de muncă, a adeverinţei eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă şi în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului 
(Modelul orientativ al adeverinţei este prevăzut în anexa nr. 3 la H.G. nr. 1336/2022)

19. *Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului 
(Adeverinţa va conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit prin ordin al ministrului sănătăţii.)

20. *Certificatul de integritate comportamentală 
(din care să reiasă că nu s-au comis infracţiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul naţional automatizat cu privire la persoanele care au comis infracţiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum şi pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea şi funcţionarea Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidaţii înscrişi pentru posturile din cadrul sistemului de învăţământ, sănătate sau protecţie socială, precum şi orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilităţi sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane)

21. *dovada/înscrisul
(din care să rezulte că nu i-a fost aplicată una dintre sancţiunile prevăzute la art. 455 alin. (1) lit. e) sau f), la art. 541 alin. (1) lit. d) sau e), respectiv la art. 628 alin. (1) lit. d) sau e) din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătăţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. Aceste documente sunt valabile 3 luni și se depun la dosar în termen de valabilitate)
22. *acte doveditoare pentru calcularea punctajului prevăzut în Anexa nr. 3 la Ordinul Ministerului Sănătății nr. 166/2023

23. *copie aviz anual de exercitare a profesiei

24. *copie asigurare de malpraxis

25. *copia a ceritificatului de membru a organizației profesionale cu viza pe anul în curs

26. *copia de pe diploma de licență și a certificatului de confirmare ca medic specialist în specialitatea pediatrie
Documentele marcate cu * sunt obligatorii.
Tematica de concurs și bibliografia pot fi consultate pe site-ul https://hub.mai.gov.ro/recrutare/anunt/view?id=5305 - secțiunea „fișiere anunț” și la avizierul unității.

Concursul constă în următoarele etape:
a) selecția dosarelor – până la data de 16-17.09.2024;
b) proba scrisă – 04.10.2024;
c) proba clinică/practică - 11.10.2024.
Informaţii/relaţii suplimentare se obţin în zilele lucrătoare între orele 09.00 - 15.00, la telefon 021.303.70.80 interior 30.528 sau interior 30650, pe site-ul https://hub.mai.gov.ro/recrutare/anunt/view?id=5305 - secțiunea „fișiere anunț” și la avizierul unității.
    
Documentul conţine date cu caracter personal ce intră sub incidenţa Regulamentului (UE) 2016/679; diseminarea/manipularea acestui document va fi efectuată cu respectarea cadrului legal invocat

