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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ
       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                        APROB,

                                                                                                         P. MINISTRUL SĂNĂTĂȚII

                                                                                                              SECRETAR DE STAT
                                                                                                                CĂTĂLIN VIȘEAN

REFERAT DE APROBARE
          Potrivit reglementărilor prevăzute de lit.f) din alin.(2) al art. 4 din Ordinul ministrului sănătății nr. 1159/2010 privind aprobarea Listei unităţilor de asistenţă medicală autorizate pentru examinarea ambulatorie a candidaţilor la obţinerea permisului de conducere şi a conducătorilor de autovehicule sau tramvaie, cu modificările și completările ulterioare, unitatea de asistenţă medicală care doreşte autorizarea pentru examinarea ambulatorie a candidaţilor la obţinerea permisului de conducere şi a conducătorilor de autovehicule sau tramvaie, trebuie să facă dovada, printre altele, că ”...are angajat personal medico-sanitar pentru specialităţile medicale pentru care solicită autorizarea, conform reglementărilor legale în vigoare”.

      În sensul reglementărilor menționate mai sus, Direcția de Sănătate Publică Gorj, prin adresa 911/20.01.2023, a solicitat Ministerului Sănătății, din calitatea de emitent al al actului normativ, precizări legate de posibilitatea de acceptare de către direcțiile de sănătate publică, la solicitările de emitere a autorizațiilor pentru examinarea ambulatorie a candidaților pentru obținerea permisului de conducere, a contractelor de prestări servicii încheiate între unitățile sanitare care doresc autorizarea și medicii specialiști examinatori, ca dovadă a angajării personalului medical de specialitate.
    În considerarea dispozițiilor art. 412 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora profesia de medic este una liberală,

    Având în vedere că prevederile actuale ale lit.f) din alin.(2) al art. 4 din Ordinul ministrului sănătății nr. 1159/2010 nu fac referire expresă la angajatul propriu sau angajatul sub forma unui contract individual de muncă / contract de prestări servicii;

   În scopul creșterii accesului populației la servicii de asistență medicală specializată;

   Pentru elaborarea unor prevederi clare și fără echivoc, precum și pentru o practică unitară la nivel național în acest sens, 
   Vă supunem aprobării proiectul de Ordin al ministrului sănătății pentru modificarea art. 4 alin. (2) lit.f)  din Ordinul MS nr. 1159/2010 privind aprobarea Listei unităţilor de asistenţă medicală autorizate pentru examinarea ambulatorie a candidaţilor la obţinerea permisului de conducere şi a conducătorilor de autovehicule sau tramvaie, în care se propune următorul cuprins al atr. 4 alin.(2) lit.f):

”f)  dovada, pentru specialităţile medicale pentru care solicită autorizarea, că are angajat personal medico-sanitar conform Titlului II din Legea nr. 53/2003 Codul Muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare, sau, după caz, conform Cap. IV din Legea nr. 287/2009, Codul Civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare.”
     Față de cele arătate mai sus, vă rugăm respectuos, dacă sunteți de acord să aprobați proiectul de act normativ atașat, în vederea postării acestuia, în dezbatere publică, pe site-ul Ministerului Sănătății, la rubrica ”Transparență decizională”.

Cu deosebită considerație,

      DIRECTOR GENERAL,                                                  
      DR. COSTIN ILIUȚĂ                                                   
Întocmit: M Dumitrescu/588      
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