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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ

       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                                               APROB,

                                                                                                                       P. MINISTRUL SĂNĂTAȚII
                                                                                                                 SECRETAR DE STAT
                                                                                                                       Claudiu-Constantin DAMIAN

REFERAT DE APROBARE
În asistența medicală ambulatorie de specialitate pentru specialitățile clinice, una dintre măsurile reglementate se referă la serviciile de sănătate conexe actului medical de psihooncologie acordate asiguraților cu afecțiuni oncologice, furnizate de psihologi cu formare complementară în psihooncologie, care îndeplinesc condițiile prevăzute de Ordinul ministrului sănătății nr. 3303/2023 privind aprobarea condiţiilor de acordare şi a tipurilor de servicii de psihologie publice conexe actului medical adresate pacienţilor oncologici.

Potrivit prevederilor anexei nr. 1 la Ordinul ministrului sănătății nr. 3303/2023 privind aprobarea condiţiilor de acordare şi a tipurilor de servicii de psihologie publice conexe actului medical adresate pacienţilor oncologici, ”serviciile de psihooncologie pot fi acordate de către psihologii care îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii:

 a) sunt absolvenţi ai unei instituţii de învăţământ superior acreditate în România, cu diplomă de licenţă în psihologie. Pot fi acceptate şi persoanele care au obţinut o diplomă de licenţă în psihologie, obţinută în afara ţării, dacă aceasta este recunoscută sau echivalată, după caz, potrivit legii; 

b) sunt psihologi cu atestat de liberă practică, în specialitatea psihologie clinică; 

c) au obţinut certificarea formării complementare în psihooncologie, emisă de către Colegiul Psihologilor din România prin Comisia de psihologie clinică şi psihoterapie.” 

Totodată, noțiunea de „formare complementară” nu se regăsește în Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 1/2019 pentru aprobarea normelor privind competenţele profesionale, educaţia, formarea şi atestarea profesională ale psihologilor cu drept de liberă practică, publicată în Monitorul Oficial al României Partea I, nr. 173 din 5 martie 2019, cu modificările și completările ulterioare, fiind utilizată sintagma „formarea profesională de lungă durată”. Formarea 
profesională a psihologilor cu drept de liberă practică, potrivit art. 2, alin. (6) din anexa la Hotărârea Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 52/2021 privind modificarea şi completarea Hotărârii Comitetului director al Colegiului Psihologilor din România nr. 1/2019 pentru aprobarea normelor privind competenţele profesionale, educaţia, formarea şi atestarea profesională ale psihologilor cu drept de liberă practică, poate avea următoarele forme: 

a. programe universitare de licență în psihologie, acreditate în condițiile legii; 

b. programe de studii universitare de master și programe de studii postuniversitare în psihologie, acreditate în condițiile legii și recunoscute de către Colegiul Psihologilor din România;

 c. programe de formare profesională de lungă durată în domeniul psihoterapiei, consilierii psihologice, respectiv psihologiei judiciare; 

d. Programe de formare profesională continuă în psihologie. 

În consecință, se impune stabilirea unor măsuri prin care să se asigure accesul la servicii conexe actului medical de psihologie pentru pacienții cu afecțiuni oncologice, în concordanță cu prevederile Legii nr. 293/2022 pentru prevenirea şi combaterea cancerului, cu modificările și completările ulterioare. Măsurile propuse sunt necesare având în vedere și faptul că din corespondența purtată cu Colegiul Psihologilor din România, rezultă că doar un număr de 8 psihologi clinicieni au solicitat și au făcut dovada experienței de minimum 1 an de activitate specifică, iar pentru un număr de 389 de psihologi au fost eliberate diplome de formare profesională continuă în psihooncologie cu o durată de minim patru luni și 110 ore profesionale. Acest număr este insuficient pentru a asigura accesul la servicii conexe actului medical de psihooncologie pentru pacienții cu afecțiuni oncologice. Prin urmare, formarea profesională a psihologilor cu drept de liberă practică în psihooncologie trebuie realizată prin programe de formare profesională continuă în psihologie cu o durată suficientă care să asigure un nivel adecvat de competență și tehnici de comunicare empatică; limitarea acestei formări doar la programele de formare profesională de lungă durată poate conduce la limitarea drastică a accesului în regim ambulatoriu la servicii de psihooncologie pentru pacienții cu afecțiuni oncologice.
În sensul celor arătate mai sus, în data de 28.08.2025 Guvernul a aprobat Hotărârea Guvernului de modificare și completare a Hotărârii Guvernului nr. 521/2023 pentru aprobarea pachetelor de servicii şi a Contractului-cadru care reglementează condiţiile acordării asistenţei medicale, a medicamentelor şi a dispozitivelor medicale, în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate, prin care sintagma “psihologi cu formare complementară în psiho-oncologie” s-a modificat şi s-a înlocuit cu sintagma „psihologi cu formare complementară în psiho-oncologie sau psihologi cu formare profesională în psiho-oncologie cu o durată de minim patru luni și 110 ore de formare profesională.”

Având în vedere considerentele prezentate, a fost elaborat proiectul de ordin de modificare și completare a Ordinului ministrului sănătății nr. 3303/2023  privind aprobarea condiţiilor de acordare şi a tipurilor de servicii de psihologie publice conexe actului medical adresate pacienţilor oncologici, pe care vă rugăm respectuos să aveți amabilitatea de a-l aproba în vederea postării, în consultare publică, pe site-ul Ministerului Sănătății, pentru respectarea prevederilor privind transparența în administrația publică.
Cu deosebită considerație,
      DIRECTOR GENERAL                                          DIRECTOR GENERAL ADJUNCT                                               
      DR. CARMEN-MIHAELA BARDOȘ                    DR. COSTIN ILIUȚĂ                                 
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