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                                            MINISTERUL SĂNĂTĂŢII

DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ

       SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
                                                                                                                                    APROB,

                                                                                                            MINISTRUL SĂNĂTAȚII
                                                                                                                         ALEXANDRU-FLORIN ROGOBETE
REFERAT DE APROBARE
      Potrivit prevederilor alin.(4) al art. 180 din Legea nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare, managerul are obligaţia de a asigura publicarea pe pagina web a unităţii sanitare a datelor şi informaţiilor referitoare la activitatea spitalului public, stabilite prin ordin al ministrului sănătății.

   Prevederile alin.(4) al art. 180 din Legea 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare au fost incluse prin Ordonanța Guvernului nr. 12/08.08.2025 având în vedere că prevederile existente până la acea dată cuprindeau sporadic și disipat obligația unității sanitare de a publica, anumite categorii de date din activitatea spitalului pe site-ul oficial al acestuia. Deși există reglementări generale privind transparența în instituțiile publice și obligații generale de raportare/publicare a unor date, acestea nu impun în mod concret și sistematic publicarea din oficiu a datelor curente în activitatea spitalului.

    Astfel, lipsa acestor reglementări unitare și stabilirea obligației în sarcina directă a managerului  conduce la inconsistență între spitale, (unele unități publică lunar unele date, altele nu publică nimic), acces dificil la informații atât pentru pacienți cât și pentru autoritățile interesate sau pentru presă etc., precum și la imposibilitatea de a compara performanța spitalelor publice.
  Așadar prin reglementările prevăzute la art. 180 alin.(4) din Legea 95/2006, republicată, cu modificările și completările ulterioare se vizează introducerea unei obligații legale pentru managerii spitalului public de a publica periodic, pe site-ul spitalului, informații privind activitatea curentă a unității, activitatea medicală, economică și administrativă, în scopul asigurării transparenței și responsabilității în utilizarea fondurilor publice și a calității serviciilor oferite pacienților.

Prin creșterea transparenței instituționale se oferă acces la informațiile de interes public, cu respectarea principiilor de guvernare deschisă, iar prin instituirea obligației în sarcina conducerii instituției se responsabilizează personalul spitalului.
 Publicarea regulată a datelor permite, totodată, evaluarea obiectivă a îndeplinirii indicatorilor de management, iar publicarea acestor informații va facilita luarea deciziilor informate de către pacienți în alegerea furnizorului de servicii medicale.

    Totodată, prin instituirea acestei obligații apreciem că se va realiza o creștere a performanței unităților sanitare, prin crearea unui cadru comparativ, care va permite pacientului să aleagă informat unitatea furnizoare de servicii mediale.

   Față de cele arătate mai sus, vă prezentăm, atașat, cu rugămintea aprobării,  proiectul de ordin privind publicarea informațiilor referitoare la activitatea spitalului public, în vederea postării în consultare publică, pe site-ul Ministerului Sănătății, pentru îndeplinirea prevederilor privind transparența în administrația publică.

Cu deosebită considerație,
DIRECTOR GENERAL,                                                               DIRECTOR GENERAL ADJUNCT,                                                                     

DR. CARMEN-MIHAELA BARDOȘ                                          DR. COSTIN ILIUȚĂ                                                  
Întocmit: M Dumitrescu/588      


Str. Cristian Popişteanu nr. 1-3, sector 1, cod 010024  Bucureşti, România


